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Ⅰ  調査の概要  

１  調 査 の概 要  

本調査は、まちづくりの指針である第６次杉戸町総合振興計画後期基本計画（２０26年度～

２０３０年度）を策定するため町民の意見を把握し、計画策定の参考とするため、アンケート調査

を実施しました。 

 

２  実 施 概 要  

区分 
町民 

（１８歳以上） 
子育て世帯 中高生世代 事業所 

サンプル数（票） 1,800 500 734 200 

有効回収数（票） 542 203 345 52 

有効回収率（％） 30.1 40.6 47.0 26.0 

調査方法 郵送配布・回収（WEB 可） 

郵送配布・ 

学校訪問・ 

回収（WEB 可） 

郵送配布・ 

回収（WEB 可） 

調査実施期間 令和６年４月下旬～同年５月上旬 

 

３  本 報 告 書 の見 方  

① 調査結果の比率は、その設問の回答者を基数として、小数点以下第２位を四捨五入して算出

しています。そのため、四捨五入の関係で合計が 100％にならない場合があります。 

② 複数回答形式の場合、回答比率の合計は通常 100％を超えます。 

③ 図表中の「ｎ」とは、回答者数を表します。 

④ 選択肢の語句が長い場合、本文中や表・グラフでは省略した表現を用いることがあります。 
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Ⅱ 調査結果（調査別） 
 

 

 

 その１ 町 民（１８歳以上）  

 

 

本アンケートは、１８歳以上の町民の方が対象です。 

1,800 名を無作為に選びました。 
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Ⅱ  調査結果（調査別）  

その１  【 町 民 （ １ ８ 歳 以 上 ） 】  

１ あなたご自身とご家族のことについて 

（ １ ）  性 別  

問１ あなた（回答者、以下同様）の性別をおたずねします。（〇は１つ） 

 

・性別は「男性」が 42.6％、「女性」が 56.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ ２ ）  年 齢  

問２ あなたの年齢をおたずねします。（〇は１つ） 

 

・年齢は、「70 代以上」が 24.9%と最も高く、次いで「60 代」が 18.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.3

10代

9.0

20代

14.6

30代

15.3

40代

16.4

50代

18.1

60代

24.9

70代

以上

0.4

無回答

回答者数

（ｎ=542)

（％）

42.6

男性

56.5

女性

0.2

その他

0.4

答えたくない

0.4

無回答

回答者数

（ｎ=542)

（％）
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（ ３ ）  就 業 形 態  

問３ あなたの就業形態は次のどれですか。複数ある方は主たるものをお答えください。

（〇は１つ） 

 

・就業形態は、「会社員」が 29.0%と最も高く、次いで「パート・アルバイト（派遣社員含む）」が

19.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ ３ ） -1 勤 務 先  

問３-1 問３で「自営業（農業）」・「自営業（農業以外）」・「会社員」・「公務員・団体職員・

教員」・「パート・アルバイト（派遣社員含む）」を選んだ方におたずねします。 

    あなたの勤務先はどちらですか。（〇は１つ） 

 

・勤務先は、「県内」が 46.0%と最も高く、次いで「県外」が 20.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.6

町内（自宅）

16.6

町内

（自宅以外）

46.0

県内

20.9

県外

0.9

無回答

回答者数

（ｎ=326)

（％）

1.1

自
営
業
（
農
業
）

5.2

自
営
業

（
農
業
以
外
）

29.0

会
社
員

5.7

公
務
員
・団
体
職
員

・教
員

19.2

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

（
派
遣
社
員
含
む
）

16.6

家
事
従
事

（
主
婦
・
主
夫
）

2.8

学
生

2.6

無
職

（
求
職
中
）

15.5

無
職

（
求
職
中
以
外
）

1.5

そ
の
他

0.9

無
回
答

回答者数

（ｎ=542)

（％）
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（ ４ ）  家 族 構 成  

問４ あなたの家族構成についてお答えください。（〇は１つ） 

 

・家族構成は、「２世代（親と子） 」が 54.2%と最も高く、次いで「夫婦のみ」が 26.0%となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

（ ５ ）  居 住 年 数  

問５ あなたは、杉戸町にお住まいになって通算何年くらいになりますか。（○は１つ） 

 

・居住年数は、「30 年以上」が 48.3%と最も高く、次いで「20～30 年未満」が 20.5%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ ６ ）  居 住 地 域  

問６ あなたの住んでいる地域はどこですか。（○は１つ） 

 

・居住地域は、「中央地区」が 45.9%と最も高く、次いで「西地区」が 35.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.0

ひとり暮らし

26.0

夫婦のみ

54.2

2世代

（親と子）

6.3

３世代（親と

子と孫）以上

3.0

その他

0.6

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

542

1.8

１年未満

5.7

１～３年

未満

3.0

３～５年

未満

4.6

５～10年

未満

15.9

10～20

年未満

20.5

20～30

年未満

48.3

30年

以上

0.2

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

542

35.1

西地区

45.9

中央地区

6.5

南地区

3.9

東地区

8.3

泉地区

0.4

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

542



その１ 【町民（１８歳以上）】１ あなたご自身とご家族のことについて 

 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次ページから見開きにするため白紙です 
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（ ７ ）  居 住 のきっかけ 

問７ 杉戸町にお住まいになったきっかけは何ですか。（○は３つまで） 

 

・居住のきっかけは、「生まれてから住んでいる」が 26.8%と最も高く、次いで「家賃、土地・建物

の購入価格がちょうど良い」が 23.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別でみると、女性は「結婚・離婚等」が２番目に高くなっています。（次頁参照） 

・家族構成別でみると、ひとり暮らし、夫婦のみは「家賃、土地・建物の購入価格がちょうど良い」が

最も高くなっています。（次頁参照） 

・居住地域別でみると、西地区、泉地区は「家賃、土地・建物の購入価格がちょうど良い」が最も高

くなっていますが、西地区は「生活環境等の条件が良い」への回答も 13.7％となっており、地区の

中で最も高くなっています。（次頁参照） 

 

  

26.8%

23.4%

18.3%

14.4%

9.6%

8.5%

8.1%

7.4%

3.7%

3.5%

2.0%

1.1%

0.2%

0.0%

7.0%

0.6%

0% 20% 40%

生まれてから住んでいる

家賃、土地・建物の購入価格がちょうど良い

結婚・離婚等

自分や配偶者の実家がある

生活環境等の条件が良い

家族との同居・近居

親の転居による

自分の就職・転勤・転職

子どもの入園・進学・通学等

配偶者・パートナーの就職・転勤・転職

家族の介護

子どもの教育環境が良い

「保育園等の子育て環境が良い」、「子どもの教育

環境が良い」以外の公的サービスが良い

保育園等の子育て環境が良い

その他

無回答
（ｎ= ）542
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■ 性別、家族構成別、居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

生まれ

てから

住んで

いる

自分や

配偶者

の実家

がある

自分の

就職・

転勤・

転職

配偶

者・

パート

ナーの

就職・

転勤・

転職

結婚・

離婚等

子ども

の入

園・進

学・通

学等

親の転

居によ

る

家族の

介護

家族と

の同

居・近

居

家賃、

土地・

建物の

購入価

格が

ちょう

ど良い

生活環

境等の

条件が

良い

保育園

等の子

育て環

境が良

い

子ども

の教育

環境が

良い

12・13

以外の

公的

サービ

スが良

い

その他 無回答

人数 542 145 78 40 19 99 20 44 11 46 127 52 0 6 1 38 3

構成比 26.8% 14.4% 7.4% 3.5% 18.3% 3.7% 8.1% 2.0% 8.5% 23.4% 9.6% 0.0% 1.1% 0.2% 7.0% 0.6%

人数 231 68 31 26 4 25 4 23 6 18 63 28 0 3 0 17 1

構成比 29.4% 13.4% 11.3% 1.7% 10.8% 1.7% 10.0% 2.6% 7.8% 27.3% 12.1% 0.0% 1.3% 0.0% 7.4% 0.4%

人数 306 75 47 14 15 74 16 20 5 27 64 24 0 3 1 21 1

構成比 24.5% 15.4% 4.6% 4.9% 24.2% 5.2% 6.5% 1.6% 8.8% 20.9% 7.8% 0.0% 1.0% 0.3% 6.9% 0.3%

人数 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100 . 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 54 12 1 9 2 4 0 5 3 3 14 6 0 0 1 3 0

構成比 22.2% 1.9% 16.7% 3.7% 7.4% 0.0% 9.3% 5.6% 5.6% 25.9% 11.1% 0.0% 0.0% 1.9% 5.6% 0.0%

人数 141 20 12 16 6 27 9 3 1 7 51 24 0 0 0 15 1

構成比 14.2% 8.5% 11.3% 4.3% 19.1% 6.4% 2.1% 0.7% 5.0% 36.2% 17.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.6% 0.7%

人数 294 90 57 13 11 56 11 33 5 30 57 22 0 6 0 15 1

構成比 30.6% 19.4% 4.4% 3.7% 19.0% 3.7% 11.2% 1.7% 10.2% 19.4% 7.5% 0.0% 2.0% 0.0% 5.1% 0.3%

人数 34 19 7 0 0 8 0 2 2 5 1 0 0 0 0 1 0

構成比 55.9% 20.6% 0.0% 0.0% 23.5% 0.0% 5.9% 5.9% 14.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%

人数 16 4 1 2 0 4 0 1 0 1 2 0 0 0 0 4 0

構成比 25.0% 6.3% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

人数 190 39 28 15 3 30 6 17 5 16 51 26 0 2 0 18 2

構成比 20.5% 14.7% 7.9% 1.6% 15.8% 3.2% 8.9% 2.6% 8.4% 26.8% 13.7% 0.0% 1.1% 0.0% 9.5% 1.1%

人数 249 68 38 20 12 53 11 20 6 22 56 23 0 4 1 15 0

構成比 27.3% 15.3% 8.0% 4.8% 21.3% 4.4% 8.0% 2.4% 8.8% 22.5% 9.2% 0.0% 1.6% 0.4% 6.0% 0.0%

人数 35 13 7 1 2 8 1 1 0 4 5 1 0 0 0 1 0

構成比 37.1% 20.0% 2.9% 5.7% 22.9% 2.9% 2.9% 0.0% 11.4% 14.3% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%

人数 21 13 2 0 0 2 0 2 0 2 1 1 0 0 0 1 0

構成比 61.9% 9.5% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 9.5% 0.0% 9.5% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0%

人数 45 12 3 4 2 6 1 4 0 2 13 0 0 0 0 3 0

構成比 26.7% 6.7% 8.9% 4.4% 13.3% 2.2% 8.9% 0.0% 4.4% 28.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

居
住
地
域
別

性
別

全体

家
族
構
成
別

無回答

男性

女性

その他

答えたくない

2世代（親と

子）

ひとり暮らし

夫婦のみ

３世代（親と

子と孫）以上

その他

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

泉地区

無回答



Ⅱ 調査結果（調査別） 
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２ 杉戸町の住み心地等について 

（ １ ）  町 の住 み心 地  

問８ 杉戸町の住み心地はいかがですか。（○は１つ） 

 

・町の住み心地は、「ふつう」が 43.7%と最も高く、次いで「どちらかといえばよい」が 24.5%とな

っています。『住みよい』（「よい」と「どちらかといえばよい」の合計）は 42.8％、『住みにくい』（「ど

ちらかといえば悪い」と「悪い」の合計）は 13.1％となっており、ほぼ前回調査に近くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆本項目の分析にあたっては、以下のような手法で点数化して分析しています。（次頁参照） 

 

 

 

 

 

・住み心地の評価が平均（2.24）より 0.2 以上下回るのは、３人以上の回答項目に絞ると、性別

では「女性」、年齢別では 60 代、70 代以上、居住地域別では泉地区、南地区となっています。特

に、泉地区では点数がマイナスとなっています。 

・前回の回答結果も同様の点数化して比較すると、前回よりやや点数が低くなっています。 

・性別では、女性の方の点数が低下しています。年齢では、前回も今回調査とも、60～70 代以

上の点数が低く、特に 60 代が低下しています。 

・居住地域別では、地区により差がありますが、東地区は点数が高くなった反面、泉地区では点

数が大幅に低くなり、マイナスとなっています。 

・住み心地について、一般的に若い世代の評価は低い傾向となることが多いですが、本町の特徴

として、20 代、30 代より 60 代、70 代以上の評価点が低いことが特徴となっています。そのた

め、20 代、30 代は、町で実施してきた若者向け施策や、子育て施策、まちづくり施策等の効果が

一定程度あげていると推察されます。 

 

 

 

  

「よい」 ・・・・・・・・・10 点  「どちらかといえば悪い」・・－５点 

「どちらかといえばよい」・・ ５点  「悪い」・・・・・・・・・・－10 点 

「ふつう」・・・・・・・・・０点 

上記を加算して、５項目の回答者数で割り返した数値を点数とした。 

17.4

18.3

よい

28.4

24.5

どちらかと

いえばよい

41.4

43.7

ふつう

8.3

9.8

どちらかと

いえば悪い

3.0

3.3

悪い

1.5

0.4

無回答

前回

（ｎ=869)

回答者数

（ｎ=542)

（％）
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■ 性別、年齢別、居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 よい
どちらかと

いえばよい
ふつう

どちらかと

いえば悪

い

悪い 無回答 点数

(参考）

前回調査

点数

人数 542 99 133 237 53 18 2

構成比 18.3% 24.5% 43.7% 9.8% 3.3% 0.4%

人数 231 53 57 87 23 11 0

構成比 22.9% 24.7% 37.7% 10.0% 4.8% 0.0%

人数 306 46 75 148 30 7 0

構成比 15.0% 24.5% 48.4% 9.8% 2.3% 0.0%

人数 1 0 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 1 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 2 0 1 0 0 0 1

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 7 1 3 1 2 0 0

構成比 14.3% 42.9% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0%

人数 49 8 14 24 2 1 0

構成比 16.3% 28.6% 49.0% 4.1% 2.0% 0.0%

人数 79 22 19 24 10 4 0

構成比 27.8% 24.1% 30.4% 12.7% 5.1% 0.0%

人数 83 14 22 37 7 3 0

構成比 16.9% 26.5% 44.6% 8.4% 3.6% 0.0%

人数 89 22 13 45 7 1 1

構成比 24.7% 14.6% 50.6% 7.9% 1.1% 1.1%

人数 98 12 25 46 10 5 0

構成比 12.2% 25.5% 46.9% 10.2% 5.1% 0.0%

人数 135 20 36 60 15 4 0

構成比 14.8% 26.7% 44.4% 11.1% 3.0% 0.0%

人数 2 0 1 0 0 0 1

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 190 41 49 83 12 5 0

構成比 21.6% 25.8% 43.7% 6.3% 2.6% 0.0%

人数 249 48 59 110 25 6 1

構成比 19.3% 23.7% 44.2% 10.0% 2.4% 0.4%

人数 35 5 10 14 4 2 0

構成比 14.3% 28.6% 40.0% 11.4% 5.7% 0.0%

人数 21 4 8 8 1 0 0

構成比 19.0% 38.1% 38.1% 4.8% 0.0% 0.0%

人数 45 1 6 22 11 5 0

構成比 2.2% 13.3% 48.9% 24.4% 11.1% 0.0%

人数 2 0 1 0 0 0 1

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

性
別

全体

居
住
地
域
別

年
齢
別

20代

男性

女性

その他

答えたくない

無回答

10代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

泉地区

無回答

5.00

2.14

2.65

2.85

2.24

2.55

2.01

0.00

0.00

-1.44

5.00

2.87

2.38

1.71

3.57

2.23

2.73

1.48

1.96

5.00

2.48

2.45

2.52

2.96

2.87

1.58

0.77

3.69

3.21

2.33

2.13

2.10

3.38

2.38
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（ ２ ）  町 への愛 着 や親 しみ 

問９ あなたは、杉戸町に「自分のまち」といった愛着や親しみを感じていますか。 

（○は１つ） 

 

・町への愛着や親しみは、「どちらかといえば感じている」が 38.6%と最も高く、次いで「感じてい

る」が 23.8%となっています。 

・前回調査と比較すると、「感じている」が 9.6 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆本項目の分析にあたっては、以下のような手法で点数化して分析しています。（次頁参照） 

 

 

 

 

 

 

・愛着や親しみが平均（2.56）より 0.2 以上下回るのは、３人以上の回答項目に絞ると、年齢別

では 10～40 代と 60 代、居住地域別では泉地区、南地区、中央地区となっています。 

・町への愛着は、一般的には年齢が高くなるほど、点数も高くなるケースが多い傾向となりますが、

60 代は 50 代や 70 代と比較して愛着度が低いなど、長い期間居住しても愛着度が高まらない

年齢層があることが特徴となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「感じている」 ・・・・・・・・・・・・10 点   

「どちらかといえば感じている」・・・・・５点 

「どちらかといえば感じていない」・・・－５点 

「感じていない」 ・・・・・・・・・・－10 点 

上記を加算して、４項目の回答者数で割り返した数値を点数とした。 

14.2

23.8

感じている

42.5

38.6

どちらかと

いえば感じている

28.4

16.6

どちらかといえば

感じていない

11.6

11.6

感じていない

3.1

9.0

わからない

0.2

0.4

無回答

前回

（ｎ=869)

回答者数

（ｎ=542)

（％）



その１ 【町民（１８歳以上）】２ 杉戸町の住み心地等について 

 13 

■ 性別、年齢別、居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 感じている

どちらかと

いえば感じ

ている

どちらかと

いえば感じ

ていない

感じていな

い
わからない 無回答 点数

(参考）

前回調査

点数

人数 542 129 209 90 63 49 2

構成比 23.8% 38.6% 16.6% 11.6% 9.0% 0.4%

人数 231 64 84 38 28 16 1

構成比 27.7% 36.4% 16.5% 12.1% 6.9% 0.4%

人数 306 64 125 50 35 32 0

構成比 20.9% 40.8% 16.3% 11.4% 10.5% 0.0%

人数 1 0 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 0 1 0 0 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 1 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

人数 7 2 2 2 1 0 0

構成比 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

人数 49 8 17 8 8 8 0

構成比 16.3% 34.7% 16.3% 16.3% 16.3% 0.0%

人数 79 13 28 18 10 10 0

構成比 16.5% 35.4% 22.8% 12.7% 12.7% 0.0%

人数 83 20 31 14 12 6 0

構成比 24.1% 37.3% 16.9% 14.5% 7.2% 0.0%

人数 89 29 30 15 6 9 0

構成比 32.6% 33.7% 16.9% 6.7% 10.1% 0.0%

人数 98 22 40 16 14 6 0

構成比 22.4% 40.8% 16.3% 14.3% 6.1% 0.0%

人数 135 35 61 17 12 9 1

構成比 25.9% 45.2% 12.6% 8.9% 6.7% 0.7%

人数 2 0 0 0 0 1 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

人数 190 48 75 32 16 19 0

構成比 25.3% 39.5% 16.8% 8.4% 10.0% 0.0%

人数 249 57 96 42 33 20 1

構成比 22.9% 38.6% 16.9% 13.3% 8.0% 0.4%

人数 35 9 11 8 4 3 0

構成比 25.7% 31.4% 22.9% 11.4% 8.6% 0.0%

人数 21 7 9 3 2 0 0

構成比 33.3% 42.9% 14.3% 9.5% 0.0% 0.0%

人数 45 8 17 5 8 7 0

構成比 17.8% 37.8% 11.1% 17.8% 15.6% 0.0%

人数 2 0 1 0 0 0 1

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

性
別

全体

居
住
地
域
別

年
齢
別

20代

男性

女性

その他

答えたくない

無回答

10代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

泉地区

無回答

-

1.43

1.10

1.16

2.56

2.76

2.43

-5.00

2.50

1.58

5.00

3.13

2.24

2.03

3.81

2.14

3.81

2.17

3.60

-

2.66

2.91

2.42

1.50

3.09

3.67

1.75

2.84

2.76

1.98

2.33

3.25

2.83

2.57
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（ ３ ）  町 の魅 力  

問10 あなたは、杉戸町のどのようなところが魅力だと思いますか。（○は３つまで） 

 

・町の魅力は、「自然が豊かである」が 44.3%と最も高く、次いで「治安が良い」が 32.8%となっ

ています。 

・選択肢は大きく異なりますが、前回調査と比較すると、「治安が良い」「災害に強い・災害が少な

い」の順位が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●参考 前回調査での上位３項目（前回調査は選択肢が異なる） 

 

 

 

 

 

・性別でみると、男性は「治安が良い」が最も高くなっています。（次頁参照） 

・年齢別でみると、10 代、60 代、70 代以上は「災害に強い・災害が少ない」が２番目に高くなっ

ています（10 代は同率２位あり）。（次頁参照） 

・居住地域別でみると、中央地区、東地区、泉地区は「災害に強い・災害が少ない」が２番目に高

くなっています。（次頁参照） 

・全体的に、「治安が良い」が比較的高くなっており、町の防犯のための取組みに一定の成果が上

がっていると考えます。（次頁参照） 

  

 第１位 第２位 第３位 

項目 自然環境・景観が豊かである 

         24.1％ 

買い物の便がよい 

22.4％ 

道路・交通の便がよい 

19.3％ 

44.3%

32.8%

31.7%

19.7%

17.9%

13.3%

12.2%

8.9%

4.2%

3.3%

1.5%

1.5%

0.4%

0.2%

5.7%

3.5%

0% 20% 40% 60%

自然が豊かである

治安が良い

災害に強い・災害が少ない

住宅や居住環境が良い

買い物の便が良い

隣近所の関係が良い

公共交通の便が良い

子育て環境が良い

道路が整備されている

高齢者や障がい者への福祉サービスが良い

教育・文化環境が良い

医療体制が充実している

地域産業や商店街などに賑わい・活気がある

働く場所が多い

その他

無回答
（ｎ= ）542
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■ 性別、年齢別、居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

子育て

環境が

良い

教育・文

化環境

が良い

高齢者

や障が

い者へ

の福祉

サービス

が良い

医療体

制が充

実してい

る

治安が

良い

災害に

強い・災

害が少

ない

隣近所

の関係

が良い

自然が

豊かで

ある

道路が

整備され

ている

公共交

通の便

が良い

買い物

の便が

良い

住宅や

居住環

境が良

い

働く場所

が多い

地域産

業や商

店街な

どに賑

わい・活

気がある

その他 無回答

人数 542 48 8 18 8 178 172 72 240 23 66 97 107 1 2 31 19

構成比 8.9% 1.5% 3.3% 1.5% 32.8% 31.7% 13.3% 44.3% 4.2% 12.2% 17.9% 19.7% 0.2% 0.4% 5.7% 3.5%

人数 231 18 3 7 6 91 74 23 88 10 29 45 52 0 1 14 9

構成比 7.8% 1.3% 3.0% 2.6% 39.4% 32.0% 10.0% 38.1% 4.3% 12.6% 19.5% 22.5% 0.0% 0.4% 6.1% 3.9%

人数 306 30 5 11 2 86 96 49 152 13 36 51 55 1 1 16 9

構成比 9.8% 1.6% 3.6% 0.7% 28.1% 31.4% 16.0% 49.7% 4.2% 11.8% 16.7% 18.0% 0.3% 0.3% 5.2% 2.9%

人数 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 7 1 0 1 0 3 3 0 4 0 2 1 0 0 0 0 0

構成比 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 42.9% 0.0% 57.1% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 49 3 2 0 1 20 15 6 19 2 8 10 10 0 0 5 0

構成比 6.1% 4.1% 0.0% 2.0% 40.8% 30.6% 12.2% 38.8% 4.1% 16.3% 20.4% 20.4% 0.0% 0.0% 10.2% 0.0%

人数 79 8 1 0 0 28 20 5 29 2 13 12 19 0 0 5 5

構成比 10.1% 1.3% 0.0% 0.0% 35.4% 25.3% 6.3% 36.7% 2.5% 16.5% 15.2% 24.1% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3%

人数 83 9 1 2 2 29 28 16 38 3 7 16 15 1 0 5 2

構成比 10.8% 1.2% 2.4% 2.4% 34.9% 33.7% 19.3% 45.8% 3.6% 8.4% 19.3% 18.1% 1.2% 0.0% 6.0% 2.4%

人数 89 12 1 2 2 38 29 6 39 2 12 17 13 0 0 5 0

構成比 13.5% 1.1% 2.2% 2.2% 42.7% 32.6% 6.7% 43.8% 2.2% 13.5% 19.1% 14.6% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0%

人数 98 8 0 3 0 28 30 15 52 4 7 17 25 0 0 7 2

構成比 8.2% 0.0% 3.1% 0.0% 28.6% 30.6% 15.3% 53.1% 4.1% 7.1% 17.3% 25.5% 0.0% 0.0% 7.1% 2.0%

人数 135 7 3 10 3 32 46 24 59 10 17 24 25 0 2 4 9

構成比 5.2% 2.2% 7.4% 2.2% 23.7% 34.1% 17.8% 43.7% 7.4% 12.6% 17.8% 18.5% 0.0% 1.5% 3.0% 6.7%

人数 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 190 22 2 5 1 72 55 23 86 6 18 33 67 0 0 10 5

構成比 11.6% 1.1% 2.6% 0.5% 37.9% 28.9% 12.1% 45.3% 3.2% 9.5% 17.4% 35.3% 0.0% 0.0% 5.3% 2.6%

人数 249 20 5 10 4 75 85 35 97 11 46 60 26 0 2 13 9

構成比 8.0% 2.0% 4.0% 1.6% 30.1% 34.1% 14.1% 39.0% 4.4% 18.5% 24.1% 10.4% 0.0% 0.8% 5.2% 3.6%

人数 35 2 1 1 0 14 10 4 16 3 2 1 5 0 0 4 2

構成比 5.7% 2.9% 2.9% 0.0% 40.0% 28.6% 11.4% 45.7% 8.6% 5.7% 2.9% 14.3% 0.0% 0.0% 11.4% 5.7%

人数 21 2 0 2 2 5 7 3 14 2 0 3 5 0 0 0 0

構成比 9.5% 0.0% 9.5% 9.5% 23.8% 33.3% 14.3% 66.7% 9.5% 0.0% 14.3% 23.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 45 2 0 0 1 12 15 6 26 1 0 0 4 1 0 4 2

構成比 4.4% 0.0% 0.0% 2.2% 26.7% 33.3% 13.3% 57.8% 2.2% 0.0% 0.0% 8.9% 2.2% 0.0% 8.9% 4.4%

人数 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

性
別

全体

居
住
地
域
別

年
齢
別

20代

無回答

10代

30代

40代

50代

60代

男性

女性

その他

答えたくない

70代以上

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

泉地区

無回答



Ⅱ 調査結果（調査別） 
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（ ４ ）  町 で不 満 を感 じる点  

問11 あなたが、杉戸町で不満を感じる点は何ですか。（○は３つまで） 

 

・町で不満を感じる点は、「地域産業や商店街などに賑わい・活気がない」が 47.8%と最も高く、

次いで「医療体制が不十分」が 44.8%となっています。 

・選択肢は大きく異なりますが、前回調査と比較すると、「地域産業や商店街などに賑わい・活気

がない」の順位が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●参考 前回調査での上位３項目（前回調査は選択肢が異なる） 

 

 

 

 

 

・性別でみると、女性は「医療体制が不十分」が最も高くなっています。（次頁参照） 

・年齢別でみると、10 代は「公共交通の便が悪い」「買い物の便が悪い」「地域産業や商店街など

に賑わい・活気がない」が最も高くなっています。（次頁参照） 

・居住地域別でみると、東地区、泉地区で「買い物の便が悪い」が最も高く、特に泉地区では

73.3％と全体より 43.8 ポイントも高く、買い物の環境が居住地域により大きな差があることが

特徴となっています。（次頁参照） 

 第１位 第２位 第３位 

項目 買い物の便が悪い 

29.7％ 

保健・医療環境が不十分

28.5％ 

町の知名度が低い 

24.7％ 

47.8%

44.8%

29.5%

27.7%

23.4%

16.4%

10.5%

9.8%

7.9%

4.6%

3.1%

3.0%

2.8%

1.7%

6.5%

3.0%

0% 20% 40% 60%

地域産業や商店街などに賑わい・活気がない

医療体制が不十分

買い物の便が悪い

公共交通の便が悪い

道路整備が不十分

働く場所が少ない

教育・文化環境が悪い

高齢者や障がい者への福祉サービスが不十分

子育て環境が悪い

自然が少ない・活用が不十分

災害に弱い・災害が多い

治安が悪い

隣近所の関係に不満がある

住宅や居住環境が悪い

その他

無回答（ｎ= ）542
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■ 性別、年齢別、居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

子育て

環境が

悪い

教育・文

化環境

が悪い

高齢者

や障が

い者へ

の福祉

サービ

スが不

十分

医療体

制が不

十分

治安が

悪い

災害に

弱い・災

害が多

い

隣近所

の関係

に不満

がある

自然が

少ない・

活用が

不十分

道路整

備が不

十分

公共交

通の便

が悪い

買い物

の便が

悪い

住宅や

居住環

境が悪

い

働く場所

が少な

い

地域産

業や商

店街な

どに賑

わい・活

気がな

い

その他 無回答

人数 542 43 57 53 243 16 17 15 25 127 150 160 9 89 259 35 16

構成比 7.9% 10.5% 9.8% 44.8% 3.0% 3.1% 2.8% 4.6% 23.4% 27.7% 29.5% 1.7% 16.4% 47.8% 6.5% 3.0%

人数 231 20 28 26 97 8 5 4 10 54 70 61 6 38 115 15 8

構成比 8.7% 12.1% 11.3% 42.0% 3.5% 2.2% 1.7% 4.3% 23.4% 30.3% 26.4% 2.6% 16.5% 49.8% 6.5% 3.5%

人数 306 23 29 26 143 8 12 10 15 71 78 98 3 51 141 20 8

構成比 7.5% 9.5% 8.5% 46.7% 2.6% 3.9% 3.3% 4.9% 23.2% 25.5% 32.0% 1.0% 16.7% 46.1% 6.5% 2.6%

人数 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 7 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 3 0 2 3 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 28.6% 42.9% 0.0% 14.3%

人数 49 6 5 1 13 3 1 2 3 13 7 14 2 14 18 3 0

構成比 12.2% 10.2% 2.0% 26.5% 6.1% 2.0% 4.1% 6.1% 26.5% 14.3% 28.6% 4.1% 28.6% 36.7% 6.1% 0.0%

人数 79 12 12 5 29 3 8 2 5 24 24 25 1 14 30 6 2

構成比 15.2% 15.2% 6.3% 36.7% 3.8% 10.1% 2.5% 6.3% 30.4% 30.4% 31.6% 1.3% 17.7% 38.0% 7.6% 2.5%

人数 83 9 12 7 34 2 1 2 7 18 22 24 0 18 38 5 2

構成比 10.8% 14.5% 8.4% 41.0% 2.4% 1.2% 2.4% 8.4% 21.7% 26.5% 28.9% 0.0% 21.7% 45.8% 6.0% 2.4%

人数 89 9 11 9 45 3 1 3 1 20 30 29 1 17 45 9 3

構成比 10.1% 12.4% 10.1% 50.6% 3.4% 1.1% 3.4% 1.1% 22.5% 33.7% 32.6% 1.1% 19.1% 50.6% 10.1% 3.4%

人数 98 5 8 14 46 3 1 2 2 26 27 24 2 15 50 4 3

構成比 5.1% 8.2% 14.3% 46.9% 3.1% 1.0% 2.0% 2.0% 26.5% 27.6% 24.5% 2.0% 15.3% 51.0% 4.1% 3.1%

人数 135 2 9 17 74 2 5 4 7 24 36 41 3 9 73 8 5

構成比 1.5% 6.7% 12.6% 54.8% 1.5% 3.7% 3.0% 5.2% 17.8% 26.7% 30.4% 2.2% 6.7% 54.1% 5.9% 3.7%

人数 2 0 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 190 14 22 27 72 4 4 6 8 40 57 51 4 42 88 7 9

構成比 7.4% 11.6% 14.2% 37.9% 2.1% 2.1% 3.2% 4.2% 21.1% 30.0% 26.8% 2.1% 22.1% 46.3% 3.7% 4.7%

人数 249 25 27 21 132 9 9 6 17 59 52 52 2 36 132 20 6

構成比 10.0% 10.8% 8.4% 53.0% 3.6% 3.6% 2.4% 6.8% 23.7% 20.9% 20.9% 0.8% 14.5% 53.0% 8.0% 2.4%

人数 35 2 2 0 17 1 1 1 0 13 17 13 1 1 14 3 1

構成比 5.7% 5.7% 0.0% 48.6% 2.9% 2.9% 2.9% 0.0% 37.1% 48.6% 37.1% 2.9% 2.9% 40.0% 8.6% 2.9%

人数 21 0 2 3 6 0 1 0 0 3 6 10 1 4 8 2 0

構成比 0.0% 9.5% 14.3% 28.6% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 47.6% 4.8% 19.0% 38.1% 9.5% 0.0%

人数 45 2 4 2 15 2 1 2 0 12 17 33 1 6 15 3 0

構成比 4.4% 8.9% 4.4% 33.3% 4.4% 2.2% 4.4% 0.0% 26.7% 37.8% 73.3% 2.2% 13.3% 33.3% 6.7% 0.0%

人数 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

性
別

全体

居
住
地
域
別

年
齢
別

20代

無回答

10代

30代

40代

50代

60代

男性

女性

その他

答えたくない

70代以上

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

泉地区

無回答
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（ ５ ）  居 住 意 向  

問12 あなたは、今後も杉戸町に住みたいと思いますか。（○は１つ） 

 

・居住意向は、「今の地域にずっと住み続けたい」が 47.4%と最も高く、次いで「わからない」が

32.8%となっています。 

・前回調査と比較すると、選択肢が大きく異なるため、単純な比較は出来ませんが、前回では「ど

ちらかといえば住みたくない」「住みたくない」を合わせて 8.5％でしたが、今回の調査では「(町外

に)移り住みたい」に該当する回答を合計すると 17.5％と割合は増えています。 

・なお、前回調査と比較して今回調査では「住み続けたい」か、「他に引っ越したいか」をより明確

に聞いているため、住み心地が悪くなったとは断定はできませんが、今後はまちの魅力を高めると

ともに、それをより多くの町民の方に伝えていくことが必要です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●参考 前回調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別でみると、男性、女性は「今の地域にずっと住み続けたい」が最も高く、同じような傾向とな

っています。（次頁参照） 

・年齢別でみると、20 代は「わからない」が最も高くなっています。（次頁参照） 

・居住地域別でみると、泉地区は「わからない」が最も高く、「今の地域にずっと住み続けたい」が

全体より 23.0 ポイントも低いなどの特徴を有しています。（次頁参照） 

 

  

47.4

今の地域に

ずっと

住み続けたい

1.3

町内の別の

地域に

住みたい

12.0

埼玉県内の

他の市町村に

移り住みたい

5.5

県外に移り

住みたい

32.8

わからない

0.9

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

542

31.0

住みたい

28.2

どちらかと

いえば

住みたい

31.4

どちらとも

いえない

6.4

どちらかと

いえば住み

たくない

2.1

住みたく

ない

0.9

無回答

前回（ｎ=869)

（％）
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■ 性別、年齢別、居住地域別 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
今の地域に
ずっと住み

続けたい

町内の別の
地域に住み

たい

埼玉県内の

他の市町村

に移り住み

たい

県外に移り

住みたい
わからない 無回答

人数 542 257 7 65 30 178 5

構成比 47.4% 1.3% 12.0% 5.5% 32.8% 0.9%

人数 231 117 4 29 10 69 2

構成比 50.6% 1.7% 12.6% 4.3% 29.9% 0.9%

人数 306 139 3 35 20 106 3

構成比 45.4% 1.0% 11.4% 6.5% 34.6% 1.0%

人数 1 0 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 2 1 0 0 0 1 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 2 0 0 1 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 7 2 0 2 1 2 0

構成比 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0%

人数 49 9 0 13 7 20 0

構成比 18.4% 0.0% 26.5% 14.3% 40.8% 0.0%

人数 79 31 2 8 9 28 1

構成比 39.2% 2.5% 10.1% 11.4% 35.4% 1.3%

人数 83 40 0 14 3 26 0

構成比 48.2% 0.0% 16.9% 3.6% 31.3% 0.0%

人数 89 42 0 8 6 33 0

構成比 47.2% 0.0% 9.0% 6.7% 37.1% 0.0%

人数 98 49 0 8 3 37 1

構成比 50.0% 0.0% 8.2% 3.1% 37.8% 1.0%

人数 135 84 5 11 1 31 3

構成比 62.2% 3.7% 8.1% 0.7% 23.0% 2.2%

人数 2 0 0 1 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 190 95 1 20 10 63 1

構成比 50.0% 0.5% 10.5% 5.3% 33.2% 0.5%

人数 249 117 5 29 15 82 1

構成比 47.0% 2.0% 11.6% 6.0% 32.9% 0.4%

人数 35 20 0 6 2 7 0

構成比 57.1% 0.0% 17.1% 5.7% 20.0% 0.0%

人数 21 13 0 2 0 6 0

構成比 61.9% 0.0% 9.5% 0.0% 28.6% 0.0%

人数 45 11 1 7 3 20 3

構成比 24.4% 2.2% 15.6% 6.7% 44.4% 6.7%

人数 2 1 0 1 0 0 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

性
別

全体

居
住
地
域
別

年
齢
別

20代

無回答

10代

30代

40代

50代

60代

男性

女性

その他

答えたくない

70代以上

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

泉地区

無回答
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（ ５ ） -1 希 望 居 住 先  

問12-1 問12で「埼玉県内の他の市町村に移り住みたい」、または「県外に移り住みたい」

を選んだ方におたずねします。 

     具体的にどこの自治体に移り住みたいと思いますか。（○はいくつでも） 

 

・希望する居住先は、「春日部市」が 38.9%と最も高く、次いで「東京都・神奈川県・千葉県」が

34.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※1はさいたま市、２は春日部市、３は幸手市、４は宮代町 

 

・年齢別でみると、60 代は「さいたま市」が最も高くなっています。 

 

■ 年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.9%

34.7%

31.6%

16.8%

11.6%

7.4%

1.1%

11.6%

0.0%

0% 20% 40% 60%

春日部市

東京都・神奈川県・千葉県

さいたま市

１～４以外の県内

宮代町

幸手市

栃木県・茨城県

その他

無回答
（ｎ= ）95

回答者数 さいたま市 春日部市 幸手市 宮代町

１～４以外

の県内

（自治体名）

東京都・

神奈川県・

千葉県

栃木県・

茨城県
　その他 無回答

人数 95 30 37 7 11 16 33 1 11 0

構成比 31.6% 38.9% 7.4% 11.6% 16.8% 34.7% 1.1% 11.6% 0.0%

人数 3 1 1 0 0 1 0 0 1 0

構成比 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 20 5 9 3 4 3 9 0 1 0

構成比 25.0% 45.0% 15.0% 20.0% 15.0% 45.0% 0.0% 5.0% 0.0%

人数 17 4 6 0 2 1 6 0 4 0

構成比 23.5% 35.3% 0.0% 11.8% 5.9% 35.3% 0.0% 23.5% 0.0%

人数 17 7 10 1 0 3 5 1 1 0

構成比 41.2% 58.8% 5.9% 0.0% 17.6% 29.4% 5.9% 5.9% 0.0%

人数 14 5 4 1 1 3 7 0 1 0

構成比 35.7% 28.6% 7.1% 7.1% 21.4% 50.0% 0.0% 7.1% 0.0%

人数 11 4 3 1 1 3 3 0 1 0

構成比 36.4% 27.3% 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0%

人数 12 3 4 1 3 2 3 0 2 0

構成比 25.0% 33.3% 8.3% 25.0% 16.7% 25.0% 0.0% 16.7% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

70代以上

無回答

全体

年
齢
別

20代

10代

30代

40代

50代

60代
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（５）-2 転出先を選ぶ際の着眼点等 

問12-2 問12で「埼玉県内の他の市町村に移り住みたい」、または「県外に移り住みたい」

を選んだ方におたずねします。 

        転出先を選ぶ際の着眼点や、転出を希望する理由は何ですか。（○は３つまで） 

 

・転出先を選ぶ際の着眼点等は、「交通の便が良い」が 40.0%と最も高く、次いで「普段の買い

物が便利」が 35.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※問 13 は、同様の質問と一体的に分析を行い、50 ページにて整理しています。 

40.0%

35.8%

25.3%

16.8%

11.6%

11.6%

11.6%

10.5%

10.5%

8.4%

6.3%

6.3%

6.3%

4.2%

3.2%

2.1%

2.1%

1.1%

1.1%

0.0%

5.3%

18.9%

0% 10% 20% 30% 40%

交通の便が良い

普段の買い物が便利

医療施設が多い・医療が充実している

老後の暮らしが安心できる

職場や学校がある

子育て環境が良い

居住環境が良い

親や親せきが近くにいる

飲食・娯楽・おしゃれに関することが便利

子どもの教育環境が良い

知人や友人が近くにいる

道路・下水道等の都市基盤が整備されている

自然環境が良い

治安が良い

（希望する先が）生まれ育った場所である

災害に強い・防災体制が整っている

住宅規模や土地建物の価格など、住宅事情が合っている

歴史や文化が豊かである

結婚・離婚等の都合

近所の雰囲気が良い

その他

無回答
（ｎ= ）95
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３ 杉戸町の現状と今後の取組み、あなたの日頃の行動について 

（ １ ）  子 育 てのしやすさ 

問14 あなたは、杉戸町は子育てしやすい地域だと思いますか。（○は１つ） 

 

・子育てのしやすさについては、「どちらかといえばそう思う」が 41.3%と最も高く、次いで「わから

ない」が 26.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆本項目の分析にあたっては、以下のような手法で点数化して分析しています。（次頁参照） 

 

 

 

 

 

 

・子育てのしやすさの平均（1.40）より 0.05 以上下回るのは、３人以上の回答項目に絞ると、性

別では男性、年齢別では 10～40 代、60 代、地域別では泉、東、南地区となっています。年齢で

みると、１０～４０代は子育てのしやすさについて、町民全体より厳しい評価をしています。 

・性別では、女性の方の点数が高いため、男性の方が厳しい評価をしているのが特徴となってい

ます。 

・特に居住地域別で見た場合、点数化をしてみると最も高い西地区（1.82）と泉地区（-0.89）で

は大きな差を有しており、地域により子育て環境の評価が異なるのが特徴となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

「そう思う」 ・・・・・・・・・・・・10 点   

「どちらかといえばそう思う」・・・・・５点 

「どちらかといえばそう思わない」・・－５点 

「そう思わない」 ・・・・・・・・・－10 点 

上記を加算して、４項目の回答者数で割り返した数値を点数とした。 

5.7

そう思う

41.3

どちらかと

いえば

そう思う

15.5

どちらかと

いえば

そう思わない

8.7

そう思わない

26.6

わからない

2.2

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

542
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■ 性別、年齢別、居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 そう思う

どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう思わな

い
わからない 無回答 点数

人数 542 31 224 84 47 144 12

構成比 5.7% 41.3% 15.5% 8.7% 26.6% 2.2%

人数 231 17 87 41 21 61 4

構成比 7.4% 37.7% 17.7% 9.1% 26.4% 1.7%

人数 306 14 136 42 25 82 7

構成比 4.6% 44.4% 13.7% 8.2% 26.8% 2.3%

人数 1 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 2 0 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 2 0 0 1 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 7 0 2 2 0 3 0

構成比 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 42.9% 0.0%

人数 49 2 18 13 3 13 0

構成比 4.1% 36.7% 26.5% 6.1% 26.5% 0.0%

人数 79 6 32 8 11 21 1

構成比 7.6% 40.5% 10.1% 13.9% 26.6% 1.3%

人数 83 4 34 11 8 25 1

構成比 4.8% 41.0% 13.3% 9.6% 30.1% 1.2%

人数 89 7 47 8 5 22 0

構成比 7.9% 52.8% 9.0% 5.6% 24.7% 0.0%

人数 98 3 40 15 11 28 1

構成比 3.1% 40.8% 15.3% 11.2% 28.6% 1.0%

人数 135 9 51 26 8 32 9

構成比 6.7% 37.8% 19.3% 5.9% 23.7% 6.7%

人数 2 0 0 1 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 190 14 80 35 11 48 2

構成比 7.4% 42.1% 18.4% 5.8% 25.3% 1.1%

人数 249 13 106 36 21 67 6

構成比 5.2% 42.6% 14.5% 8.4% 26.9% 2.4%

人数 35 2 17 3 6 7 0

構成比 5.7% 48.6% 8.6% 17.1% 20.0% 0.0%

人数 21 1 6 4 1 8 1

構成比 4.8% 28.6% 19.0% 4.8% 38.1% 4.8%

人数 45 1 14 5 8 14 3

構成比 2.2% 31.1% 11.1% 17.8% 31.1% 6.7%

人数 2 0 1 1 0 0 0

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

性
別

全体

居
住
地
域
別

年
齢
別

20代

男性

女性

その他

答えたくない

無回答

10代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

泉地区

無回答

-7.50

0.00

0.42

1.23

1.40

1.14

1.66

-

5.00

-0.89

0.00

1.82

1.53

1.07

0.83

1.32

3.21

0.65

1.44

-7.50
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（ ２ ）  子 育 て支 援 で重 要 なもの 

問15 あなたは、子育て支援の取組みとして重要だと思うものは何ですか。 

（○は２つまで） 

 

・子育て支援で重要なものは、「子育て家庭への経済的負担の軽減」が 41.1%と最も高く、次い

で「小児医療体制の充実」が 28.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別、年齢でみると、いずれも「子育て家庭への経済的負担の軽減」が最も高く、割合をみると

10 代、20 代で特に高くなっており、若い世代が経済的な負担の問題を重視していることが読み

取れます。（次頁参照） 

・家族構成別でみると、３世代（親と子と孫）以上では、「子どもの遊べる施設の充実（公園・運動

場・児童館など)」が最も高くなっています。（次頁参照） 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.1%

28.4%

19.6%

17.7%

14.0%

13.8%

13.1%

11.4%

10.1%

9.2%

5.4%

1.1%

2.2%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子育て家庭への経済的負担の軽減

小児医療体制の充実

子どもの遊べる施設の充実（公園・運動場・児童館など)

妊娠・出産に関する支援

保育施設の整備・充実

学校教育の充実

子育て家庭への情報提供・相談体制の充実

放課後児童クラブ（学童保育）の充実

保育サービスの充実

子どもを連れて外出しやすい環境の整備

（道路・公共施設などのバリアフリーなど）

母親・乳幼児の健康に関する支援

幼稚園教育の充実

その他

無回答（ｎ= ）542
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■ 性別、年齢別、家族構成別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問 16 は、同様の質問と一体的に分析を行い、50 ページにて整理しています。 

回答者数

子育て家

庭への情

報提供・

相談体制

の充実

子育て家

庭への経

済的負担

の軽減

妊娠・出

産に関す

る支援

母親・乳

幼児の健

康に関す

る支援

小児医療

体制の充

実

保育施設

の整備・

充実

保育サー

ビスの充

実

放課後児

童クラブ

（学童保

育）の充

実

幼稚園教

育の充実

学校教育

の充実

子どもを

連れて外

出しやす

い環境の

整備（道

路・公共

施設など

のバリア

フリーな

ど）

子どもの

遊べる施

設の充実

（公園・運

動場・児

童館など)

その他 無回答

人数 542 71 223 96 29 154 76 55 62 6 75 50 106 12 23

構成比 13.1% 41.1% 17.7% 5.4% 28.4% 14.0% 10.1% 11.4% 1.1% 13.8% 9.2% 19.6% 2.2% 4.2%

人数 231 34 110 45 14 58 31 19 22 2 31 23 39 8 6

構成比 14.7% 47.6% 19.5% 6.1% 25.1% 13.4% 8.2% 9.5% 0.9% 13.4% 10.0% 16.9% 3.5% 2.6%

人数 306 37 112 50 15 95 44 35 39 4 44 26 66 4 16

構成比 12.1% 36.6% 16.3% 4.9% 31.0% 14.4% 11.4% 12.7% 1.3% 14.4% 8.5% 21.6% 1.3% 5.2%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 2 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 7 0 4 0 0 2 1 1 0 1 3 1 1 0 0

構成比 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

人数 49 6 32 15 4 10 7 4 4 1 3 4 7 2 0

構成比 12.2% 65.3% 30.6% 8.2% 20.4% 14.3% 8.2% 8.2% 2.0% 6.1% 8.2% 14.3% 4.1% 0.0%

人数 79 6 38 20 1 26 11 7 5 0 4 9 15 2 4

構成比 7.6% 48.1% 25.3% 1.3% 32.9% 13.9% 8.9% 6.3% 0.0% 5.1% 11.4% 19.0% 2.5% 5.1%

人数 83 9 41 8 5 30 8 4 4 1 12 12 19 2 1

構成比 10.8% 49.4% 9.6% 6.0% 36.1% 9.6% 4.8% 4.8% 1.2% 14.5% 14.5% 22.9% 2.4% 1.2%

人数 89 19 36 12 3 33 13 11 11 1 11 8 18 2 1

構成比 21.3% 40.4% 13.5% 3.4% 37.1% 14.6% 12.4% 12.4% 1.1% 12.4% 9.0% 20.2% 2.2% 1.1%

人数 98 16 29 21 8 28 15 20 15 1 18 4 15 1 1

構成比 16.3% 29.6% 21.4% 8.2% 28.6% 15.3% 20.4% 15.3% 1.0% 18.4% 4.1% 15.3% 1.0% 1.0%

人数 135 15 42 20 8 24 21 8 23 1 24 11 30 3 16

構成比 11.1% 31.1% 14.8% 5.9% 17.8% 15.6% 5.9% 17.0% 0.7% 17.8% 8.1% 22.2% 2.2% 11.9%

人数 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 54 5 23 10 4 7 7 5 6 0 4 8 7 3 5

構成比 9.3% 42.6% 18.5% 7.4% 13.0% 13.0% 9.3% 11.1% 0.0% 7.4% 14.8% 13.0% 5.6% 9.3%

人数 141 18 45 26 9 33 26 18 22 3 21 11 22 4 8

構成比 12.8% 31.9% 18.4% 6.4% 23.4% 18.4% 12.8% 15.6% 2.1% 14.9% 7.8% 15.6% 2.8% 5.7%

人数 294 40 134 54 15 101 35 26 25 3 42 27 58 4 10

構成比 13.6% 45.6% 18.4% 5.1% 34.4% 11.9% 8.8% 8.5% 1.0% 14.3% 9.2% 19.7% 1.4% 3.4%

人数 34 7 11 4 0 8 3 4 6 0 7 2 13 1 0

構成比 20.6% 32.4% 11.8% 0.0% 23.5% 8.8% 11.8% 17.6% 0.0% 20.6% 5.9% 38.2% 2.9% 0.0%

人数 16 1 8 2 0 4 5 2 3 0 1 0 6 0 0

構成比 6.3% 50.0% 12.5% 0.0% 25.0% 31.3% 12.5% 18.8% 0.0% 6.3% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0%

人数 3 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0

構成比 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

性
別

全体

家
族
構
成
別

年
齢
別

20代

無回答

10代

30代

40代

50代

60代

男性

女性

その他

答えたくない

70代以上

無回答

2世代（親と子）

ひとり暮らし

夫婦のみ

３世代（親と子

と孫）以上

その他

無回答
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（ ３ ）  教 育 の充 実 のために必 要 なもの 

問1７ あなたは、教育の充実について何が必要だと思いますか。（○は２つまで） 

 

・教育の充実のために必要なものは、「基礎学力の定着及び向上」が 29.0%と最も高く、次いで

「豊かな心や社会性の醸成」が 26.0%となっています。一定の学力を求めている方が多いのが

特徴となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 18 は、同様の質問と一体的に分析を行い、50 ページにて整理しています。 

29.0%

26.0%

23.2%

22.9%

19.7%

12.7%

12.5%

10.9%

8.7%

7.2%

7.0%

4.6%

1.7%

5.0%

0% 20% 40%

基礎学力の定着及び向上

豊かな心や社会性の醸成

心身の健康づくりと体力の向上

教職員の資質向上

児童生徒一人ひとりに応じた指導及び相談体制の充実

学校・家庭・地域の連携（相談対応や見守り活動）

多様な体験機会の提供

学校施設の整備・充実

学習環境の充実（ICTの活用など）

国際理解教育や外国語活動の充実

スポーツ・文化活動の充実

地域に根差した特色ある学校づくりの推進

その他

無回答
（ｎ= ）542
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（ ４ ）  生 涯 学 習 の活 動 状 況  

問19 あなたは、この1年間にどのような生涯学習活動をしましたか。（○はいくつでも） 

 

・生涯学習の活動状況は、「趣味に関するもの（映画鑑賞、音楽鑑賞、スポーツ観戦、読書など）」

が 51.1%、次いで「スポーツ・健康に関するもの（各種スポーツ、ジョギング、水泳、ダンス、健康

法、医学、栄養など）」が 36.0%となっています。 

・地区によって活動状況に差が生じているのが特徴であると考えられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・居住地域別でみると、東地区は「生涯学習活動はしていない」が最も高く（同率１位あり）、居住

地域によって生涯学習への取組みに差があるのが特徴となっています。 

 

■ 居住地域別 

 

 

  回答者数

趣味に関

するもの

（映画鑑

賞、音楽

鑑賞、ス

ポーツ観

戦、読書

など）

スポーツ・

健康に関

するもの

（各種ス

ポーツ、

ジョギン

グ、水泳、

ダンス、

健康法、

医学、栄

養など）

教養的な

もの（文

学、歴

史、科

学、語学

など）

芸術・文

化に関す

るもの（音

楽、美

術、華

道、茶

道、書道

など）

家庭生活

に関する

もの（料

理、洋

裁、和

裁、編み

物、園芸

など）

パソコン・

インター

ネットに関

するもの

（パソコン

教室、イ

ンターネッ

ト関連講

座など）

ボランティ

アに関す

るもの（ボ

ランティア

活動、ボ

ランティア

活動のた

めの学習

など）

職業に必

要な知

識・技能

（仕事に

関係のあ

る知識の

習得や資

格の取得

など）

社会問題

に関する

もの（社

会・時事、

国際、環

境など）

その他

生涯学習

活動はし

ていない

無回答

人数 542 277 195 60 81 115 49 42 88 41 3 126 23

構成比 51.1% 36.0% 11.1% 14.9% 21.2% 9.0% 7.7% 16.2% 7.6% 0.6% 23.2% 4.2%

人数 190 100 71 23 34 30 23 20 34 12 0 43 7

構成比 52.6% 37.4% 12.1% 17.9% 15.8% 12.1% 10.5% 17.9% 6.3% 0.0% 22.6% 3.7%

人数 249 132 92 29 37 66 23 16 40 21 3 52 11

構成比 53.0% 36.9% 11.6% 14.9% 26.5% 9.2% 6.4% 16.1% 8.4% 1.2% 20.9% 4.4%

人数 35 14 18 2 6 12 1 4 6 3 0 10 1

構成比 40.0% 51.4% 5.7% 17.1% 34.3% 2.9% 11.4% 17.1% 8.6% 0.0% 28.6% 2.9%

人数 21 8 6 0 0 3 0 1 1 1 0 8 0

構成比 38.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 38.1% 0.0%

人数 45 21 7 6 3 3 2 1 7 3 0 13 4

構成比 46.7% 15.6% 13.3% 6.7% 6.7% 4.4% 2.2% 15.6% 6.7% 0.0% 28.9% 8.9%

人数 2 2 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0

構成比 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

西地区

中央地区

南地区

東地区

泉地区

無回答

全体

居
住
地
域
別

51.1%

36.0%

21.2%

16.2%

14.9%

11.1%

9.0%

7.7%

7.6%

0.6%

23.2%

4.2%

0% 20% 40% 60%

趣味に関するもの（映画鑑賞、音楽鑑賞、スポーツ観戦、読書など）

スポーツ・健康に関するもの .

（各種スポーツ、ジョギング、水泳、ダンス、健康法、医学、栄養など）

家庭生活に関するもの（料理、洋裁、和裁、編み物、園芸など）

職業に必要な知識・技能 .

（仕事に関係のある知識の習得や資格の取得など）

芸術・文化に関するもの（音楽、美術、華道、茶道、書道など）

教養的なもの（文学、歴史、科学、語学など）

パソコン・インターネットに関するもの .

（パソコン教室、インターネット関連講座など）

ボランティアに関するもの .

（ボランティア活動、ボランティア活動のための学習など）

社会問題に関するもの（社会・時事、国際、環境など）

その他

生涯学習活動はしていない

無回答
（ｎ= ）542
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（ ５ ）  町 内 の生 涯 学 習 拠 点 の利 用 状 況  

問20 あなたは、町内の生涯学習の拠点（生涯学習センター、コミュニティセンター、公

民館、図書館、スポーツ施設など）を利用することがありますか。（○は１つ） 

 

・町内の生涯学習拠点の利用状況は、「ほとんど利用していない」が 72.1%と最も高く、次いで

「月１～２回程度利用している」が 15.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 21 は、同様の質問と一体的に分析を行い、50 ページにて整理しています。 

3.5

週２回以上

利用している

5.7

週１回程度

利用している

15.9

月１～２回程度

利用している

72.1

ほとんど利用

していない

2.8

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

542
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（ ６ ）  自 分 自 身 の健 康  

問22 あなたは、心身ともに健康だと感じていますか。（○は１つ） 

 

・自分自身の健康は、「どちらかといえば感じている」が 47.8%と最も高く、次いで「感じている」

が 23.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別でみると、10 代は「感じている」が最も高くなっています。 

 

■ 年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 感じている

どちらかと

いえば感じ

ている

どちらかと

いえば感じ

ていない

感じていな

い
わからない 無回答

人数 542 129 259 87 45 19 3

構成比 23.8% 47.8% 16.1% 8.3% 3.5% 0.6%

人数 7 5 2 0 0 0 0

構成比 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 49 17 20 7 5 0 0

構成比 34.7% 40.8% 14.3% 10.2% 0.0% 0.0%

人数 79 23 36 9 5 5 1

構成比 29.1% 45.6% 11.4% 6.3% 6.3% 1.3%

人数 83 15 43 14 6 5 0

構成比 18.1% 51.8% 16.9% 7.2% 6.0% 0.0%

人数 89 14 50 14 9 2 0

構成比 15.7% 56.2% 15.7% 10.1% 2.2% 0.0%

人数 98 20 44 22 8 3 1

構成比 20.4% 44.9% 22.4% 8.2% 3.1% 1.0%

人数 135 35 63 20 12 4 1

構成比 25.9% 46.7% 14.8% 8.9% 3.0% 0.7%

人数 2 0 1 1 0 0 0

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

年
齢
別

20代

10代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

23.8

感じている

47.8

どちらかと

いえば

感じている

16.1

どちらかと

いえば

感じていない

8.3

感じて

いない

3.5

わからない

0.6

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

542
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（ ７ ）  健 康 増 進 のための取 組 み 

問23 あなたは、日頃、健康増進のための取組み（運動や食生活の改善など）をしていま

すか。（○は１つ） 

 

・健康増進のための取組みは、「している」が 68.6%、「していない」が 30.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別、年齢別、居住地域別でみると、いずれも「している」が高くなっています。「している」の回

答の割合をみると、年齢別では 30 代、居住地域別では泉地区が低くなっています。 

 

■ 年齢別                            ■ 居住地域別 

（健康の取組みをしている人の割合）       （健康の取組みをしている人の割合） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

85.7%

63.3%

54.4%

66.3%

69.7%

67.3%

80.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

（ｎ=542）

71.1%

70.3%

68.6%

61.9%

53.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西地区

中央地区

南地区

東地区

泉地区

（ｎ=542）

68.6

している

30.6

していない

0.7

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

542
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（ ８ ）  スポーツ活 動 の状 況  

問24 あなたは、日常的に（週１回以上）スポーツ活動をしていますか。（○は１つ） 

 

・スポーツ活動は、「していない」が 61.8%、「している」が 37.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別、年齢別、居住地域別でみると、いずれも「していない」が高くなっています。「していない」の

回答の割合をみると、年齢別では 40 代、居住地域別では東地区、泉地区において日常的にスポ

ーツをしていない人の割合が高くなっています。（回答数が７人と少ない 10 代を除く） 

 

■ 年齢別                                ■ 居住地域別 

（日常的にスポーツをしていない人の割合）   （日常的にスポーツをしていない人の割合） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

85.7%

59.2%

70.9%

72.3%

59.6%

57.1%

54.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

（ｎ=542）

57.4%

61.8%

57.1%

76.2%

77.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西地区

中央地区

南地区

東地区

泉地区

（ｎ=542）

37.1

している

61.8

していない

1.1

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

542
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（ ９ ）  地 域 活 動 への参 加 状 況  

問25 あなたは、この1年間に地域の活動（自治会、福祉活動等）に参加したことがありま

すか。（○は１つ） 

 

・地域活動への参加状況は、「参加していない」が67.0%と最も高く、次いで「年に数回程度参加

している」が 24.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「年に数回以上参加している」の割合を合計してみると、年齢別では 20 代、居住地域別では泉

地区、中央地区が低くなっています。若い世代の参加度が低いのは一般的な傾向と同様ですが、

居住地域により参加の度合いが大きく異なるのが特徴となっています。 

・特に 20 代の方の参加割合が最も低いため、若い方が参加しやすい環境をつくっていくことが必

要と考えられます。 

 

■ 年齢別                         ■ 居住地域別 

（年に数回以上参加している人の割合）      （年に数回以上参加している人の割合） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問 26 は、同様の質問と一体的に分析を行い、50 ページにて整理しています。 

1.1

ほぼ毎日

参加している

2.0

週に１回程度

参加している

4.4

月に１回程度

参加している

24.4

年に数回程度

参加している

67.0

参加して

いない

1.1

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

542

14.3%

12.2%

20.3%

25.3%

24.7%

40.8%

49.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

37.4%

26.5%

42.9%

42.9%

26.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西地区

中央地区

南地区

東地区

泉地区
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（ 10）  防 災 対 策  

問27 あなたは、防災対策（震災対策）として、どのような備えをしていますか。 

（○はいくつでも） 

 

・防災対策は、「飲料水・非常用食料の備蓄」が 62.4%と最も高く、次いで「非常持ち出し袋の用

意」が 38.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・居住地域別でみると、東地区では「特に備えていない」「非常持ち出し袋の用意」がいずれも２番

目に高くなっています。 

 

■ 居住地域別 

 

 

 

 

 

 

  

62.4%

38.2%

36.5%

22.9%

22.7%

22.5%

19.2%

13.5%

0.6%

12.7%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

飲料水・非常用食料の備蓄

非常持ち出し袋の用意

家具の転倒防止対策

災害時の連絡方法や集合場所の確認

トイレ・風呂用水の保存

防災計画・避難場所の把握

住まいの耐震化、耐震診断

防災訓練に参加

その他

特に備えていない

無回答
（ｎ= ）542

回答者数

住まいの

耐震化、

耐震診断

家具の転

倒防止

対策

防災訓練

に参加

防災計

画・避難

場所の

把握

非常持ち

出し袋の

用意

飲料水・

非常用食

料の備蓄

トイレ・風

呂用水の

保存

災害時の

連絡方法

や集合場

所の確認

その他
特に備え

ていない
無回答

人数 542 104 198 73 122 207 338 123 124 3 69 4

構成比 19.2% 36.5% 13.5% 22.5% 38.2% 62.4% 22.7% 22.9% 0.6% 12.7% 0.7%

人数 190 33 80 43 50 84 122 50 49 0 18 1

構成比 17.4% 42.1% 22.6% 26.3% 44.2% 64.2% 26.3% 25.8% 0.0% 9.5% 0.5%

人数 249 56 87 23 52 96 153 54 59 2 32 3

構成比 22.5% 34.9% 9.2% 20.9% 38.6% 61.4% 21.7% 23.7% 0.8% 12.9% 1.2%

人数 35 8 12 3 7 11 27 10 10 0 3 0

構成比 22.9% 34.3% 8.6% 20.0% 31.4% 77.1% 28.6% 28.6% 0.0% 8.6% 0.0%

人数 21 4 5 2 3 6 11 1 1 0 6 0

構成比 19.0% 23.8% 9.5% 14.3% 28.6% 52.4% 4.8% 4.8% 0.0% 28.6% 0.0%

人数 45 3 13 2 10 9 24 8 5 1 10 0

構成比 6.7% 28.9% 4.4% 22.2% 20.0% 53.3% 17.8% 11.1% 2.2% 22.2% 0.0%

人数 2 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居
住
地
域
別

西地区

中央地区

南地区

東地区

泉地区

無回答
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（ 11）  避 難 路 ・ 避 難 場 所 の把 握 状 況  

問28 あなたは、災害時における避難路・避難場所を知っていますか。（○は１つ） 

 

・避難路・避難場所は、「知っている」が 69.2%、「知らない」が 29.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「知らない」の回答割合をみると、年齢別では 30 代、地域別では東地区の割合が高くなってい

ます。若い世代の周知度が低いのは一般的な傾向と同様ですが、居住地域により周知度が大き

く異なるのが特徴となっています。 

 

■ 年齢別                          ■ 居住地域別 

（「知らない」に回答した人の割合）          （「知らない」に回答した人の割合） 

 

 

 

  

28.6%

36.7%

45.6%

32.5%

32.6%

24.5%

15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

（ｎ=542）

22.6%

31.7%

20.0%

57.1%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西地区

中央地区

南地区

東地区

泉地区

（ｎ=542）

69.2

知っている

29.2

知らない

1.7

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

542
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（ 12）  防 犯 のまちづくりに必 要 なもの 

問29 あなたは、防犯のまちづくりに特に必要なものは何だと思いますか。 

（○はいくつでも） 

 

・防犯のまちづくりに必要なものは、「防犯カメラや防犯灯の設置」が 79.5%、次いで「警察による

巡回パトロール」が 62.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ 13）  町 内 農 家 の農 産 物 直 売 所 の利 用 状 況  

問31 あなたは、町内農家の農産物直売所（町内のスーパーマーケットでの販売などを含

む）を利用していますか。（○は１つ） 

 

・農産物直売所は、「時々利用している」が 50.7%と最も高く、次いで「ほとんど利用していない」

が 24.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

   

※問 30 は、同様の質問と一体的に分析を行い、50 ページにて整理しています。 

79.5%

62.0%

44.8%

42.3%

36.3%

36.0%

29.2%

27.9%

2.4%

0.9%

0% 50% 100%

防犯カメラや防犯灯の設置

警察による巡回パトロール

行政、警察からの犯罪・防犯情報の提供、注意喚起

犯罪を防ぐための道路・公園・駐車場等の施設や建物における安全確保

地域の自主防犯活動（巡回パトロール・子どもの見守り活動など）

防犯に関する学校教育

個人の防犯意識の向上（防犯講座・啓発活動など）

犯罪に関する相談窓口、犯罪被害者への支援の充実

その他

無回答
（ｎ= ）542

24.2

進んで

利用している

50.7

時々

利用している

24.5

ほとんど

利用していない

0.6

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

542
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（ 13） -1 農 産 物 直 売 所 を利 用 していない理 由  

問31-1 問31で「ほとんど利用していない」を選んだ方におたずねします。 

    農産物直売所（町内のスーパーマーケットでの販売などを含む）をほとんど利用

していない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

・農産物直売所を利用していない理由は、「身近なところにない」が 59.4%と最も高く、次いで「品

揃えに満足できない」が 18.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ 14）  環 境 問 題 についての意 識  

問33 あなたは、日頃から環境問題（温暖化、省エネルギー、ごみ減量等）について意識

していますか。（○は１つ） 

 

・環境問題については、「どちらかといえば意識している」が 55.5%と最も高く、次いで「意識して

いる」が 26.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

◆本項目の分析にあたっては、以下のような手法で点数化して分析しています。（次頁参照） 

 

 

 

 

 

・性別では、女性が男性より 1.22 点高く、男女で意識の差が見られるのが特徴となっています。 

・年齢別では年齢が高くなるほど、点数も高くなっています。 

問 32 は、同様の質問と一体的に分析を行い、50 ページにて整理しています。 

59.4%

18.0%

12.8%

6.8%

17.3%

2.3%

0% 20% 40% 60%

身近なところにない

品揃えに満足できない

価格に満足できない

質に満足できない

その他

無回答
（ｎ= ）133

「意識している」 ・・・・・・・・・・・・10 点   

「どちらかといえば意識している」・・・・・５点 

「どちらかといえば意識していない」・・・－５点 

「意識していない」 ・・・・・・・・・・－10 点 

上記を加算して、４項目の回答者数で割り返した数値を点数とした。 

26.6

意識している

55.5

どちらかといえば

意識している

11.1

どちらかといえば

意識していない

5.9

意識していない

0.9

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

542
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■ 性別・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
意識してい

る

どちらかと

いえば意識

している

どちらかと

いえば意識

していない

意識してい

ない
無回答 点数

人数 542 144 301 60 32 5

構成比 26.6% 55.5% 11.1% 5.9% 0.9%

人数 231 61 116 29 22 3

構成比 26.4% 50.2% 12.6% 9.5% 1.3%

人数 306 82 181 31 10 2

構成比 26.8% 59.2% 10.1% 3.3% 0.7%

人数 1 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 1 0 0 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 2 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 7 0 3 3 1 0

構成比 0.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0%

人数 49 7 28 8 6 0

構成比 14.3% 57.1% 16.3% 12.2% 0.0%

人数 79 16 41 13 9 0

構成比 20.3% 51.9% 16.5% 11.4% 0.0%

人数 83 15 52 10 6 0

構成比 18.1% 62.7% 12.0% 7.2% 0.0%

人数 89 21 50 12 5 1

構成比 23.6% 56.2% 13.5% 5.6% 1.1%

人数 98 28 55 10 4 1

構成比 28.6% 56.1% 10.2% 4.1% 1.0%

人数 135 57 70 4 1 3

構成比 42.2% 51.9% 3.0% 0.7% 2.2%

人数 2 0 2 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

4.79

6.74

5.00

-1.43

2.24

2.66

3.61

3.98

7.50

5.00

4.33

3.62

4.84

5.00

20代

男性

女性

その他

答えたくない

無回答

10代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

性
別

全体

年
齢
別



Ⅱ 調査結果（調査別） 

38 

（ 15）  今 後 重 点 を置 くべき都 市 基 盤 ・ 環 境 の取 組 み 

問34 今後、杉戸町が重点を置くべきだと思う都市基盤や環境に関する取組みは何です

か。（○はいくつでも） 

 

・今後重点を置くべき都市基盤・環境の取組みは、「道路・河川・上下水道などのインフラ整備・強

化」が 75.6%と最も高く、次いで「公園などの憩い・安らぎの整備」が 43.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別では、いずれも「道路・河川・上下水道などのインフラ整備・強化」が最も高くなっています。

（次頁参照） 

・年齢別でみると、70 代以上は「脱酸素やリサイクルなどの環境保全・環境美化」が２番目に高く

なっています。（次頁参照） 

・居住地域別でみると、東地区、泉地区は「脱酸素やリサイクルなどの環境保全・環境美化」が２

番目に高くなっています。（次頁参照） 

・性別、年齢等にかかわらず多くの方が生活基盤の整備を求めているのが特徴であると考えられ

ます。（次頁参照） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

75.6%

43.2%

33.4%

30.6%

5.0%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80%

道路・河川・上下水道などのインフラ整備・強化

公園などの憩い・安らぎの整備

脱炭素やリサイクルなどの環境保全・環境美化

植物や樹木などの自然環境整備

その他

無回答（ｎ= ）542



その１ 【町民（１８歳以上）】３ 杉戸町の現状と今後の取組み、あなたの日頃の行動について 

 39 

■ 性別、年齢別、居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問 35 は、同様の質問と一体的に分析を行い、50 ページにて整理しています。 

回答者数

道路・河川・

上下水道な

どのインフ

ラ整備・強

化

公園などの

憩い・安ら

ぎの整備

植物や樹木

などの自然

環境整備

脱炭素やリ

サイクルな

どの環境保

全・環境美

化

その他 無回答

人数 542 410 234 166 181 27 12

構成比 75.6% 43.2% 30.6% 33.4% 5.0% 2.2%

人数 231 173 97 55 66 17 5

構成比 74.9% 42.0% 23.8% 28.6% 7.4% 2.2%

人数 306 232 135 111 114 10 7

構成比 75.8% 44.1% 36.3% 37.3% 3.3% 2.3%

人数 1 1 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 2 0 1 0 0

構成比 100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 7 4 3 0 0 0 0

構成比 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 49 34 23 13 11 3 1

構成比 69.4% 46.9% 26.5% 22.4% 6.1% 2.0%

人数 79 57 32 24 26 2 1

構成比 72.2% 40.5% 30.4% 32.9% 2.5% 1.3%

人数 83 64 35 33 24 2 0

構成比 77.1% 42.2% 39.8% 28.9% 2.4% 0.0%

人数 89 72 39 22 18 8 2

構成比 80.9% 43.8% 24.7% 20.2% 9.0% 2.2%

人数 98 78 40 28 38 3 2

構成比 79.6% 40.8% 28.6% 38.8% 3.1% 2.0%

人数 135 99 60 46 63 9 6

構成比 73.3% 44.4% 34.1% 46.7% 6.7% 4.4%

人数 2 2 2 0 1 0 0

構成比 100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 190 142 87 66 73 10 4

構成比 74.7% 45.8% 34.7% 38.4% 5.3% 2.1%

人数 249 186 110 77 75 13 5

構成比 74.7% 44.2% 30.9% 30.1% 5.2% 2.0%

人数 35 29 19 8 7 1 1

構成比 82.9% 54.3% 22.9% 20.0% 2.9% 2.9%

人数 21 15 6 2 8 2 1

構成比 71.4% 28.6% 9.5% 38.1% 9.5% 4.8%

人数 45 36 10 12 18 1 1

構成比 80.0% 22.2% 26.7% 40.0% 2.2% 2.2%

人数 2 2 2 1 0 0 0

構成比 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

20代

男性

女性

その他

答えたくない

無回答

10代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

泉地区

無回答

性
別

全体

居
住
地
域
別

年
齢
別
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（ 16）  町 政 情 報 の入 手 方 法  

問36 あなたは、杉戸町の町政情報を主に何から得ていますか。（○は３つまで） 

 

・町政情報の入手方法は、「広報すぎと」が 81.2%と最も高く、次いで「自治会の回覧板」が

31.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別でみると、10 代、20 代（「特に情報は得ていない」と同率）は「知人や家族との会話」、30

代、40 代、50 代は「ホームページ」が２番目に高くなっています。 

・情報を伝えたい世代に応じて、情報媒体を調整していくことが必要と考えられます。 

 

■ 年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

81.2%

31.7%

26.0%

20.3%

17.3%

5.7%

4.1%

3.7%

0.4%

8.1%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広報すぎと

自治会の回覧板

ホームページ

知人や家族との会話

町が発行するパンフレットやチラシ

公式SNS（LINE、X等）

新聞

窓口や電話での問い合わせ

その他

特に情報は得ていない

無回答
（ｎ= ）542

回答者数
広報すぎ

と

ホーム

ページ

町が発行

するパン

フレットや

チラシ

窓口や電

話での問

い合わせ

新聞
自治会の

回覧板

知人や家

族との会

話

公式SNS

（LINE、X

等）

その他

特に情報

は得てい

ない

無回答

人数 542 440 141 94 20 22 172 110 31 2 44 5

構成比 81.2% 26.0% 17.3% 3.7% 4.1% 31.7% 20.3% 5.7% 0.4% 8.1% 0.9%

人数 7 4 0 2 0 0 2 3 1 0 0 0

構成比 57.1% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 49 25 10 3 2 1 6 11 3 0 11 0

構成比 51.0% 20.4% 6.1% 4.1% 2.0% 12.2% 22.4% 6.1% 0.0% 22.4% 0.0%

人数 79 60 23 12 1 2 22 16 4 0 4 0

構成比 75.9% 29.1% 15.2% 1.3% 2.5% 27.8% 20.3% 5.1% 0.0% 5.1% 0.0%

人数 83 62 26 10 4 5 16 15 7 0 14 1

構成比 74.7% 31.3% 12.0% 4.8% 6.0% 19.3% 18.1% 8.4% 0.0% 16.9% 1.2%

人数 89 74 25 13 1 1 24 19 9 0 7 0

構成比 83.1% 28.1% 14.6% 1.1% 1.1% 27.0% 21.3% 10.1% 0.0% 7.9% 0.0%

人数 98 89 29 17 3 4 32 19 6 0 5 0

構成比 90.8% 29.6% 17.3% 3.1% 4.1% 32.7% 19.4% 6.1% 0.0% 5.1% 0.0%

人数 135 125 28 37 9 9 70 26 1 2 3 4

構成比 92.6% 20.7% 27.4% 6.7% 6.7% 51.9% 19.3% 0.7% 1.5% 2.2% 3.0%

人数 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

年
齢
別

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

20代

10代
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（ 17）  インターネットの利 用 状 況  

問37 あなたは、普段、知りたい情報を入手する際、スマートフォン・パソコン等を通じ

てインターネットを利用していますか。（○は１つ） 

 

・インターネットは、「よく利用している」が 66.6%と最も高く、次いで「ときどき利用している」が

19.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別でみると、50 代までは「よく利用している」が 80％を超えています。 

 

■ 年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

66.6

よく利用している

19.9

ときどき利用している

12.5

まったく利用していない

0.9

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

542

回答者数
よく利用して

いる

ときどき利

用している

まったく利

用していな

い

無回答

人数 542 361 108 68 5

構成比 66.6% 19.9% 12.5% 0.9%

人数 7 6 1 0 0

構成比 85.7% 14.3% 0.0% 0.0%

人数 49 47 2 0 0

構成比 95.9% 4.1% 0.0% 0.0%

人数 79 69 3 6 1

構成比 87.3% 3.8% 7.6% 1.3%

人数 83 70 11 2 0

構成比 84.3% 13.3% 2.4% 0.0%

人数 89 75 10 4 0

構成比 84.3% 11.2% 4.5% 0.0%

人数 98 52 30 16 0

構成比 53.1% 30.6% 16.3% 0.0%

人数 135 40 51 40 4

構成比 29.6% 37.8% 29.6% 3.0%

人数 2 2 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

20代

10代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

全体

年
齢
別
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（ 18）  杉 戸 町 のホームページの閲 覧 状 況  

問38 杉戸町のホームページを見ることはありますか。（○は１つ） 

 

・町のホームページについては、「何回か見たことがある」が 55.7%と最も高く、次いで「見たこと

はない」が 25.8%となっています。 

・前回調査と比較すると、選択肢が異なりますが、「見たことは（が）ない」は 14.9 ポイント低下して

いるのが特徴となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

●参考 前回調査 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別では、60 代、70 代以上では「見たことはない」が３割を超えています。特に 30～50 代

は「見たことがない」への回答割合が低く、ホームページによる情報提供が効果的な世代と考えら

れます。 

 

■ 年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.9

毎日見る

3.7

週に1回

以上見る

10.7

月に1回

以上見る

55.7

何回か見た

ことがある

25.8

見たことは

ない

2.2

わからない

0.9

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

542

7.9

よく見る

49.3

ときどき見る

40.7

見たことがない

2.1

無回答

前回（ｎ=869）

（％）

回答者数 毎日見る
週に1回以上

見る

月に1回以上

見る

何回か見たこ

とがある

見たことはな

い
わからない 無回答

人数 542 5 20 58 302 140 12 5

構成比 0.9% 3.7% 10.7% 55.7% 25.8% 2.2% 0.9%

人数 7 0 0 0 4 2 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0%

人数 49 0 3 6 25 14 1 0

構成比 0.0% 6.1% 12.2% 51.0% 28.6% 2.0% 0.0%

人数 79 2 2 11 50 11 3 0

構成比 2.5% 2.5% 13.9% 63.3% 13.9% 3.8% 0.0%

人数 83 1 5 6 55 16 0 0

構成比 1.2% 6.0% 7.2% 66.3% 19.3% 0.0% 0.0%

人数 89 0 5 11 61 12 0 0

構成比 0.0% 5.6% 12.4% 68.5% 13.5% 0.0% 0.0%

人数 98 1 2 9 51 32 3 0

構成比 1.0% 2.0% 9.2% 52.0% 32.7% 3.1% 0.0%

人数 135 1 3 15 54 53 4 5

構成比 0.7% 2.2% 11.1% 40.0% 39.3% 3.0% 3.7%

人数 2 0 0 0 2 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

20代

10代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

全体

年
齢
別
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（ 18） -1 閲 覧 情 報  

問38-1 問38で「毎日見る」・「週に一回以上見る」・「月に１回以上見る」・「何回か見たこ

とがある」を選んだ方におたずねします。 

    主にどのような情報をご覧になりますか。（○は３つまで） 

 

・町のホームページで閲覧しているのは、「保健・医療」が 50.1%と最も高く、次いで「ごみ・リサイ

クル」が 30.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別でみると、10 代は「町内施設の開館日・空き状況等」、30 代は「子育て」が最も高くなっ

ています。 

 

■ 年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
保健・

医療
福祉 子育て 税金

保険・

年金

ごみ・リ

サイク

ル

防犯・

防災
教育

文化・

スポー

ツ

コミュニ

ティ活

動

催し物・

各種講

座

町内施

設の開

館日・

空き状

況等

その他 無回答

人数 385 193 57 83 55 43 119 55 33 36 20 88 51 19 4

構成比 50.1% 14.8% 21.6% 14.3% 11.2% 30.9% 14.3% 8.6% 9.4% 5.2% 22.9% 13.2% 4.9% 1.0%

人数 4 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 4 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 34 13 5 11 8 4 13 7 0 2 1 5 4 1 0

構成比 38.2% 14.7% 32.4% 23.5% 11.8% 38.2% 20.6% 0.0% 5.9% 2.9% 14.7% 11.8% 2.9% 0.0%

人数 65 24 6 28 15 5 22 8 10 6 4 14 8 3 1

構成比 36.9% 9.2% 43.1% 23.1% 7.7% 33.8% 12.3% 15.4% 9.2% 6.2% 21.5% 12.3% 4.6% 1.5%

人数 67 31 11 28 2 2 24 11 10 5 3 18 8 3 1

構成比 46.3% 16.4% 41.8% 3.0% 3.0% 35.8% 16.4% 14.9% 7.5% 4.5% 26.9% 11.9% 4.5% 1.5%

人数 77 38 6 12 13 8 27 10 9 6 4 14 8 5 1

構成比 49.4% 7.8% 15.6% 16.9% 10.4% 35.1% 13.0% 11.7% 7.8% 5.2% 18.2% 10.4% 6.5% 1.3%

人数 63 40 12 2 14 11 19 7 0 7 3 12 6 5 1

構成比 63.5% 19.0% 3.2% 22.2% 17.5% 30.2% 11.1% 0.0% 11.1% 4.8% 19.0% 9.5% 7.9% 1.6%

人数 73 46 17 2 3 13 13 12 2 10 5 25 13 2 0

構成比 63.0% 23.3% 2.7% 4.1% 17.8% 17.8% 16.4% 2.7% 13.7% 6.8% 34.2% 17.8% 2.7% 0.0%

人数 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

20代

10代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

全体

年
齢
別

50.1%

30.9%

22.9%

21.6%

14.8%

14.3%

14.3%

13.2%

11.2%

9.4%

8.6%

5.2%

4.9%

1.0%

0% 20% 40% 60%

保健・医療

ごみ・リサイクル

催し物・各種講座

子育て

福祉

税金

防犯・防災

町内施設の開館日・空き状況等

保険・年金

文化・スポーツ

教育

コミュニティ活動

その他

無回答（ｎ= ）385
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（ 19）  今 後 重 点 を置 くべきデジタル化 のための取 組 み 

問39 今後、杉戸町で重点を置くべきだと思うデジタル化のための取組みは何ですか。（○

はいくつでも）※現在、実施されていない取組みも含まれています。 

 

・今後重点を置くべきデジタル化のための取組みは、「インターネットからの申請により、届出や申

請のために窓口に出向くことが不要になること」が 54.6%と最も高く、電子での手続きを求める

声が高いと考えられます。 

・次いで「災害発生時の緊急情報受信、被害・安否情報のやりとり」が 43.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

54.6%

43.5%

37.3%

28.8%

25.5%

21.4%

21.0%

19.0%

12.4%

4.6%

5.4%

0% 20% 40% 60%

インターネットからの申請により、 届出や申請のために窓口に

出向くことが不要になること

災害発生時の緊急情報受信、被害・安否情報のやりとり

情報セキュリティの強化による情報漏洩防止

インターネットによる公共施設等の予約や確認

タブレット端末等を使うことで申請書の記入が不要になること

ホームページやSNSを活用した情報提供の拡充

窓口でのキャッシュレス支払い対応

オンラインで町役場に相談することができること

ニーズに応じたデジタル機器講習の実施

その他

無回答（ｎ= ）542
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（ 20）  町 が所 有 する土 地 の効 果 的 な利 活 用  

問40 あなたは、杉戸町が所有する土地について、まちの活性化のためには、どのような

利活用を図っていくのが効果的だと思いますか。（○は主なもの３つまで） 

 

・町が所有する土地の効果的な利活用については、「病院や診療所」が 57.4%と最も高く、次い

で「大規模な商業店舗（ショッピングセンターなど）」が 41.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別でみると、10 代、20 代、30 代、40 代は「大規模な商業店舗（ショッピングセンターなど）」

が最も高くなっています。 

 

■ 年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.4%

41.5%

23.1%

18.5%

15.7%

14.4%

12.0%

11.6%

11.1%

9.4%

8.5%

7.6%

7.0%

4.8%

1.8%

3.5%

4.1%

0% 20% 40% 60%

病院や診療所

大規模な商業店舗（ショッピングセンターなど）

公園や広場（オープンスペース）

地域の防災拠点となる施設

地域の運動・スポーツ施設など

高齢者向け福祉施設（特別養護老人ホームなど）

小規模な商業店舗（コンビニエンスストアなど）

子育て支援施設（保育園など）

大学や専門学校

地域活動や交流、生涯学習のための施設

文化施設（ホールなど）や図書館

マンションなどの集合住宅

企業への支援のための施設（オフィス貸出等）

戸建て住宅

私立の小・中学校

その他

無回答

（ｎ= ）542

回答者数
戸建て

住宅

マンショ

ンなどの

集合住
宅

大規模
な商業

店舗

（ショッピ

ングセン
ターな

ど）

小規模

な商業

店舗（コ

ンビニエ
ンススト

アなど）

大学や

専門学

校

私立の

小・中学

校

子育て

支援施

設（保育
園など）

病院や

診療所

公園や

広場

（オープ

ンスペー
ス）

高齢者
向け福

祉施設

（特別養

護老人
ホーム

など）

地域の

防災拠

点となる
施設

地域の

運動・ス

ポーツ施
設など

地域活

動や交

流、生涯

学習の
ための

施設

文化施

設（ホー

ルなど）

や図書
館

企業へ
の支援

のため

の施設

（オフィ
ス貸出

等）

その他 無回答

人数 542 26 41 225 65 60 10 63 311 125 78 100 85 51 46 38 19 22

構成比 4.8% 7.6% 41.5% 12.0% 11.1% 1.8% 11.6% 57.4% 23.1% 14.4% 18.5% 15.7% 9.4% 8.5% 7.0% 3.5% 4.1%

人数 7 0 1 6 0 0 0 4 1 3 0 0 1 1 2 1 0 0

構成比 0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

人数 49 4 4 26 9 7 2 13 24 14 1 5 9 5 6 2 2 0

構成比 8.2% 8.2% 53.1% 18.4% 14.3% 4.1% 26.5% 49.0% 28.6% 2.0% 10.2% 18.4% 10.2% 12.2% 4.1% 4.1% 0.0%

人数 79 7 10 45 10 9 2 10 37 24 8 8 14 5 5 4 3 4

構成比 8.9% 12.7% 57.0% 12.7% 11.4% 2.5% 12.7% 46.8% 30.4% 10.1% 10.1% 17.7% 6.3% 6.3% 5.1% 3.8% 5.1%

人数 83 4 9 47 12 9 1 7 45 19 6 14 13 6 4 5 4 3

構成比 4.8% 10.8% 56.6% 14.5% 10.8% 1.2% 8.4% 54.2% 22.9% 7.2% 16.9% 15.7% 7.2% 4.8% 6.0% 4.8% 3.6%

人数 89 2 8 36 11 6 1 9 55 25 8 12 14 8 7 7 3 1

構成比 2.2% 9.0% 40.4% 12.4% 6.7% 1.1% 10.1% 61.8% 28.1% 9.0% 13.5% 15.7% 9.0% 7.9% 7.9% 3.4% 1.1%

人数 98 2 5 39 8 13 2 11 62 17 15 24 18 8 10 9 5 1

構成比 2.0% 5.1% 39.8% 8.2% 13.3% 2.0% 11.2% 63.3% 17.3% 15.3% 24.5% 18.4% 8.2% 10.2% 9.2% 5.1% 1.0%

人数 135 6 4 25 15 15 2 9 86 22 40 36 16 18 12 10 2 13

構成比 4.4% 3.0% 18.5% 11.1% 11.1% 1.5% 6.7% 63.7% 16.3% 29.6% 26.7% 11.9% 13.3% 8.9% 7.4% 1.5% 9.6%

人数 2 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

年
齢
別

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

20代

10代
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（ 21）  優 先 的 ・ 重 点 的 に取 り組 んで欲 しい行 政 サービスや施 設  

問41 杉戸町の行政サービスや施設について、優先的・重点的に取り組んで欲しいと思う

項目は何ですか。（〇は３つまで）。 

 

・優先的・重点的に取り組んで欲しい行政サービスや施設は、「地域医療体制の充実」が 27.9%

と最も高く、次いで「安心して出産や育児ができる環境づくり」が 23.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別では、一部を除き「地域医療体制の充実」が最も高くなっています。（次頁参照） 

・年齢別でみると、30 代は「子育て家庭への支援」が最も高くなっています。（次頁参照） 

・居住地域別でみると、西地区は「高齢者福祉の推進」が２番目に高くなっています。（次頁参照） 

・20～40 代は、「安心して出産や育児ができる環境づくり」や「子育て家庭への支援」の割合が

高く、若い世代のニーズは異なると考えられます。（次頁参照） 

27.9%

23.6%

16.8%

16.6%

16.4%

12.9%

10.7%

10.0%

10.0%

9.0%

8.3%

8.1%

7.2%

6.8%

6.5%

6.1%

5.9%

5.0%

5.0%

4.8%

4.8%

4.4%

4.2%

4.1%

3.9%

3.7%

3.1%

2.8%

2.6%

2.4%

2.2%

1.8%

1.7%

1.7%

1.3%

1.3%

1.3%

1.1%

0.7%

0.7%

3.9%

0% 20% 40%

地域医療体制の充実

安心して出産や育児ができる環境づくり

高齢者福祉の推進

様々な災害に備えたまちづくり

子育て家庭への支援

快適で居心地の良い住環境の整備

質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実

空き家対策の推進

地域の実情に即した公共交通網の確立

住民生活を支える計画的なインフラ整備

身近な安心・安全の確保

安定した社会保障制度運営

多様なスポーツ活動の普及促進

魅力ある雇用の創出

地域で支え合い、助け合う環境づくり

地域ぐるみで子育てができる環境づくり

安定したごみ処理の実施

豊かな心と健やかな体の育成

障がい者福祉の推進

豊かな自然の保持と継承

効果的・効率的な行財政運営

商工業振興と起業にチャレンジできる支援体制の整備

人を惹きつける魅力的なシティプロモーションの推進

まちの歴史・文化の保存と活用

確かな学力と自立する力の育成

農業振興と６次産業化の推進

行政職員の能力強化と効果的な組織の構築

自ら学べる環境の充実

地球温暖化対策の推進

地域資源の掘り起こしと活用による観光振興

自主的な健康維持の推進

家庭・地域と一体となった教育の推進

青少年の健全育成

新たな感染症と新しい生活様式への対応

多様なメディアを活用した子育て関連情報の発信

窓口サービスの向上

町民参加のまちづくりの推進と地域の人材・組織の支援

未来につながる人権尊重・男女共同参画社会の実現

アセットマネジメントの推進

国内・国際交流の推進

無回答
（ｎ= ）542
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■ 性別、年齢別、居住地域別（1，2番目に多い項目のみ表記） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

安心して出
産や育児が
できる環境

づくり

子育て家庭
への支援

質の高い学
校教育の推
進と教育環
境の整備・

充実

自ら学べる
環境の充実

地域医療体
制の充実

高齢者福祉
の推進

様々な災害
に備えたま

ちづくり

身近な安
心・安全の

確保

人数 128 151

構成比 23.6% 27.9%

人数 57 65

構成比 24.7% 28.1%

人数 69 86

構成比 22.5% 28.1%

人数

構成比

人数 1

構成比 50.0%

人数 2 2 2 2

構成比 28.6% 28.6% 28.6% 28.6%

人数 20 11

構成比 40.8% 22.4%

人数 24 31

構成比 30.4% 39.2%

人数 23 19

構成比 27.7% 22.9%

人数 19 30

構成比 21.3% 33.7%

人数 23 31 23

構成比 23.5% 31.6% 23.5%

人数 48 35

構成比 35.6% 25.9%

人数 46 42

構成比 24.2% 22.1%

人数 59 79

構成比 23.7% 31.7%

人数 11 10

構成比 31.4% 28.6%

人数 7 6

構成比 33.3% 28.6%

人数 10 10

構成比 22.2% 22.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

南地区

東地区

泉地区

70代以上

男性

女性

その他

答えたくない

10代

20代

西地区

中央地区

30代

40代

50代

60代
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４ 人口減少・少子高齢化について 

（ １ ）  人 口 減 少 の歯 止 めや人 口 減 少 時 代 に応 じた力 を入 れるべき取 組 み 

問42 あなたは、人口減少の歯止めや人口減少時代に応じたまちづくりを進めるため、ど

のような取組みに力を入れるべきだと思いますか。（○は２つまで） 

 

・人口減少の歯止めや人口減少時代に応じた力を入れるべき取組みは、「結婚・出産・子育て支

援の充実」が 45.6%と最も高く、次いで「医療・福祉サービスの充実」が 32.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.6%

32.7%

19.2%

13.3%

12.2%

9.0%

8.7%

8.3%

6.6%

6.5%

5.7%

3.9%

3.5%

2.2%

7.7%

0% 20% 40% 60%

結婚・出産・子育て支援の充実

医療・福祉サービスの充実

良好な住環境の整備

ワーク・ライフ・バランスの実現

産業振興・新たな雇用創出

補助制度による移住者・定住者への支援

空き家・空き店舗の活用

教育環境の充実

災害に強いまちづくり

移住・定住希望者の住宅取得への支援

地域農業の振興・担い手の育成

生涯現役・健康長寿社会の構築

町の魅力発信・PR強化

観光産業の推進・交流の機会拡大

無回答

（ｎ= ）542
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（ ２ ）  今 後 の行 財 政 改 革 で重 点 を置 くべき項 目  

問43 あなたは、杉戸町の今後の行財政改革で重点を置くべき項目は何だと思いますか。

（○は２つまで） 

 

・今後の行財政改革で重点を置くべき項目は、「町有地や公共施設などの町有財産の有効活用」

が 42.6%と最も高く、次いで「申請、届出等窓口業務の簡素化、サービス向上」が 21.4%となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

42.6%

21.4%

14.9%

13.1%

10.3%

9.8%

7.6%

7.4%

7.4%

7.4%

6.5%

4.4%

4.1%

0.9%

4.1%

5.2%

0% 20% 40% 60%

町有地や公共施設などの町有財産の有効活用

申請、届出等窓口業務の簡素化、サービス向上

町職員の能力の向上

行政組織・機構の見直し

公共施設の統廃合

町の助成金、補助金の減額や廃止

電子自治体の構築（ICTのさらなる活用）

公共施設の運営の民間・町民団体への委託

町税等の徴収率の向上

情報公開の推進

町が主催するイベント、講演会等の縮小や廃止

公共施設の利用料金の改定

現状のままでよい

行政評価システムの充実

その他

無回答
（ｎ= ）542
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５ 満足度・重要度に関する分析 

（ １ ）  全 体 の傾 向  

・満足度、重要度の分析にあたっては、以下のようなルールで点数化して評価を行いました。 

 

【満足度・重要度の算出方法】 

４段階の評価に、以下のような方法で点数化しました。 

 

（満足度）                          （重要度） 

 

 

 

 

 

 

 

・満足度と重要度の関係をみると、重要度がマイナスの項目はゼロであるのに対して、満足度は

40 項目中、22 項目がマイナスとなっています。 

・満足度の最も高い項目は、「030 安定したごみ処理の実施」が最も高く、次いで「022 農業振

興と６次産業化の推進」となっています。 

・満足度の最も低い項目は、「021 空き家対策の推進」、次いで「024 魅力ある雇用の創出」とな

っています。 

・重要度の最も高い項目は、「019 様々な災害に備えたまちづくり」が最も高く、次いで「014 地域

医療体制の充実」となっています。 

・重要度の最も低い項目は、「039 国内・国際交流の推進」、次いで「010 まちの歴史・文化の保

存と活用」となっています。 

・満足度と重要度のグラフをみると、満足度はマイナスであるが重要度の高い項目として「014 地

域医療体制の充実」「028 住民生活を支える計画的なインフラ整備」「07 質の高い学校教育の

推進と教育環境の整備・充実」などの項目があげられています。 

 

 

 

 

 

  

「満足」 ・・・・・10 点   

「やや満足」・・・・５点 

「やや不満」・・・－５点 

「不満」 ・・・・－10 点 

 

上記を加算して、４項目の回答者数で割

り返した数値を点数とした。 

「重要」 ・・・・・・・・10 点   

「やや重要」・・・・・・・５点 

「あまり重要ではない」・－５点 

「重要ではない」 ・・・－10 点 

 

上記を加算して、４項目の回答者数で割

り返した数値を点数とした。 
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01 安心して出産や育児ができる環境づくり

02 地域ぐるみで子育てができる環境づくり

03 子育て家庭への支援

04 多様なメディアを活用した子育て関連情報の発信

05 確かな学力と自立

する力の育成

06 豊かな心と健やかな体の育成

07 質の高い学校教育の推進と教育環境の

整備・充実

08 家庭・地域と一体となった教育の推進

09 自ら学べる環境の充実

010まちの歴史・文化の保存と活用

011多様なスポーツ活

動の普及促進

012青少年の健全育成

013自主的な健康維持の推進

014地域医療体制の充実

015地域で支え合い、助け合う環境づくり

016高齢者福祉の推進

017障がい者福祉の推進

018安定した社会保

障制度運営

019様々な災害に備えたまちづくり

020身近な安心・安全の確保

021空き家対策の推進

022農業振興と６次産業化の推進

023商工業振興と起業にチャレンジできる

支援体制の整備

024魅力ある雇用の創出

025地域資源の掘り起こしと活用による観光振興

026人を惹きつける魅力的なシティ

プロモーションの推進

027快適で居心地の良い

住環境の整備

028住民生活を支

える計画的なイン

フラ整備

029地域の実情に即した公共交

通網の確立

030安定したごみ処理の実施

031豊かな自然の保持と継承

032地球温暖化対策の推進

033効果的・効率的な行財

政運営

034アセットマネジ

メントの推進

035行政職員の能力強化と効果

的な組織の構築

036窓口サービスの向上

037町民参加のまちづくりの推進と地域の人材・組織の支援

038未来につながる人権尊重・男女共同参画社会の実現

039国内・国際交流の推進

040新たな感染症と新しい生活様式への対応

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

-6.0 -4.0 -2.0 0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0

満足度と重要度との関係

（
重
要
度
・
高
い
）

（満足度 高い）
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表 項目別満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足度

01 安心して出産や育児ができる環境づくり

02 地域ぐるみで子育てができる環境づくり

03 子育て家庭への支援

04 多様なメディアを活用した子育て関連情報の発信

05 確かな学力と自立する力の育成

06 豊かな心と健やかな体の育成

07 質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実

08 家庭・地域と一体となった教育の推進

09 自ら学べる環境の充実

010まちの歴史・文化の保存と活用

011多様なスポーツ活動の普及促進

012青少年の健全育成

013自主的な健康維持の推進

014地域医療体制の充実 

015地域で支え合い、助け合う環境づくり

016高齢者福祉の推進

017障がい者福祉の推進 

018安定した社会保障制度運営

019様々な災害に備えたまちづくり

020身近な安心・安全の確保

021空き家対策の推進

022農業振興と６次産業化の推進

023商工業振興と起業にチャレンジできる支援体制の整備

024魅力ある雇用の創出

025地域資源の掘り起こしと活用による観光振興 

026人を惹きつける魅力的なシティプロモーションの推進

027快適で居心地の良い住環境の整備 

028住民生活を支える計画的なインフラ整備 

029地域の実情に即した公共交通網の確立

030安定したごみ処理の実施

031豊かな自然の保持と継承

032地球温暖化対策の推進

033効果的・効率的な行財政運営

034アセットマネジメントの推進

035行政職員の能力強化と効果的な組織の構築

036窓口サービスの向上 

037町民参加のまちづくりの推進と地域の人材・組織の支援 

038未来につながる人権尊重・男女共同参画社会の実現

039国内・国際交流の推進

040新たな感染症と新しい生活様式への対応

未来像 項目

６　産業・情
報発信につい
て

７　都市基
盤・環境につ
いて

８　行財政運
営について

１　子育てに
ついて

２　学校教育
について

３　社会教育
について

４　健康・福
祉について

５　防災・交
通・防犯につ
いて

0.47
0.75

0.07
-0.40

-1.03
1.44

-1.17
-0.51

0.19
1.06

0.10
-0.79

1.51
-2.71

-0.68
-1.16
-0.38
-0.71

1.28
1.80

-4.06
2.46

0.33
-2.82

1.94
-2.15

-2.77
-2.36
-2.55

3.51
0.35

-1.52
-2.16
-2.58

-0.64
1.71

-0.63
-0.38

1.58
1.08

-10.00 0.00 10.00
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表 項目別重要度 

 

 

 

 

 

 

  

重要度

01 安心して出産や育児ができる環境づくり

02 地域ぐるみで子育てができる環境づくり

03 子育て家庭への支援

04 多様なメディアを活用した子育て関連情報の発信

05 確かな学力と自立する力の育成

06 豊かな心と健やかな体の育成

07 質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実

08 家庭・地域と一体となった教育の推進

09 自ら学べる環境の充実

010まちの歴史・文化の保存と活用

011多様なスポーツ活動の普及促進

012青少年の健全育成

013自主的な健康維持の推進

014地域医療体制の充実 

015地域で支え合い、助け合う環境づくり

016高齢者福祉の推進

017障がい者福祉の推進 

018安定した社会保障制度運営

019様々な災害に備えたまちづくり

020身近な安心・安全の確保

021空き家対策の推進

022農業振興と６次産業化の推進

023商工業振興と起業にチャレンジできる支援体制の整備

024魅力ある雇用の創出

025地域資源の掘り起こしと活用による観光振興 

026人を惹きつける魅力的なシティプロモーションの推進

027快適で居心地の良い住環境の整備 

028住民生活を支える計画的なインフラ整備 

029地域の実情に即した公共交通網の確立

030安定したごみ処理の実施

031豊かな自然の保持と継承

032地球温暖化対策の推進

033効果的・効率的な行財政運営

034アセットマネジメントの推進

035行政職員の能力強化と効果的な組織の構築

036窓口サービスの向上 

037町民参加のまちづくりの推進と地域の人材・組織の支援 

038未来につながる人権尊重・男女共同参画社会の実現

039国内・国際交流の推進

040新たな感染症と新しい生活様式への対応

５　防災・交
通・防犯につ
いて

６　産業・情
報発信につい
て

７　都市基
盤・環境につ
いて

８　行財政運
営について

未来像 項目

１　子育てに
ついて

２　学校教育
について

３　社会教育
について

４　健康・福
祉について

7.89
7.22
7.40

4.69
7.58
7.44
7.91

5.69
6.10

4.01
5.29
6.02

7.65
8.59

6.38
6.58
7.12
7.29
8.79

7.48
7.28

5.96
5.30

6.42
5.25
5.09

7.67
8.45

6.66
7.62

6.84
5.98
5.82
6.08
5.84
6.11

4.47
5.40

3.70
6.65

-10.00 0.00 10.00
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（ ２ ）  主 な属 性 別 の満 足 度 ・ 重 要 度  

① 年 齢 別 分 析  

・全体の傾向としては、満足度については 60 代の方が全般的に低く、次いで健康・福祉の未来

像の部分を中心に、70 代以上の方も満足度が低くなっています。 

・満足度の低い項目は、全体では「021 空き家対策の推進」となっていますが、20 代では「024

魅力ある雇用の創出」、30 代と 50 代では「014 地域医療体制の充実」が最も低くなっています。 

 

表 年齢別満足度 

 

 

 

  

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

01 安心して出産や育児ができる環境づくり

02 地域ぐるみで子育てができる環境づくり

03 子育て家庭への支援

04 多様なメディアを活用した子育て関連情報の発信

05 確かな学力と自立する力の育成

06 豊かな心と健やかな体の育成

07 質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実

08 家庭・地域と一体となった教育の推進

09 自ら学べる環境の充実

010まちの歴史・文化の保存と活用

011多様なスポーツ活動の普及促進

012青少年の健全育成

013自主的な健康維持の推進

014地域医療体制の充実 

015地域で支え合い、助け合う環境づくり

016高齢者福祉の推進

017障がい者福祉の推進 

018安定した社会保障制度運営

019様々な災害に備えたまちづくり

020身近な安心・安全の確保

021空き家対策の推進

022農業振興と６次産業化の推進

023商工業振興と起業にチャレンジできる支援体制の整備

024魅力ある雇用の創出

025地域資源の掘り起こしと活用による観光振興 

026人を惹きつける魅力的なシティプロモーションの推進

027快適で居心地の良い住環境の整備 

028住民生活を支える計画的なインフラ整備 

029地域の実情に即した公共交通網の確立

030安定したごみ処理の実施

031豊かな自然の保持と継承

032地球温暖化対策の推進

033効果的・効率的な行財政運営

034アセットマネジメントの推進

035行政職員の能力強化と効果的な組織の構築

036窓口サービスの向上 

037町民参加のまちづくりの推進と地域の人材・組織の支援 

038未来につながる人権尊重・男女共同参画社会の実現

039国内・国際交流の推進

040新たな感染症と新しい生活様式への対応

７　都市基
盤・環境につ
いて

８　行財政運
営について

１　子育てに
ついて

２　学校教育
について

３　社会教育
について

４　健康・福
祉について

５　防災・交
通・防犯につ
いて

６　産業・情
報発信につい
て

未来像 項目

1.30 

0.28 

-1.46 

-0.33 

-1.46 

2.20 

-0.20 

-0.79 

0.58 

1.43 

0.00 

-1.05 

1.73 

-1.43 

-0.22 

2.19 

1.33 

-0.50 

2.19 

2.31 

-2.83 

4.29 

1.94 

-3.06 

3.96 

-1.67 

-0.59 

0.00 

-0.60 

4.14 

2.39 

-0.91 

-1.67 

-2.05 

-0.26 

3.00 

0.00 

-0.26 

1.47 

1.09 

-10 0 10

-0.65 

1.13 

-0.56 

-0.44 

-0.81 

2.88 

-1.89 

0.19 

0.51 

3.03 

0.95 

0.36 

0.85 

-4.27 

0.00 

0.50 

-0.18 

-0.76 

0.63 

2.33 

-2.59 

2.55 

0.00 

-3.71 

1.90 

-2.88 

-2.11 

-1.27 

-2.19 

3.94 

2.68 

0.78 

-0.67 

-0.92 

1.52 

0.78 

0.81 

1.67 

1.43 

0.00 

-10 0 10

2.04 

3.18 

2.71 

0.16 

0.71 

3.11 

0.23 

0.86 

0.78 

1.40 

1.22 

0.81 

2.94 

-0.93 

1.88 

0.00 

1.00 

0.78 

2.70 

2.21 

-3.60 

4.15 

2.02 

-0.29 

2.35 

-2.08 

-2.26 

-1.93 

-2.61 

1.78 

0.47 

-0.65 

-0.69 

-1.10 

-0.17 

3.06 

1.00 

1.92 

2.67 

1.55 

-10 0 10

1.50 

2.40 

1.40 

1.49 

-0.75 

0.94 

-1.16 

0.45 

1.50 

1.63 

0.64 

-0.12 

0.89 

-3.77 

0.00 

-0.44 

1.49 

0.70 

1.88 

3.05 

-2.56 

2.92 

1.25 

-1.33 

2.87 

-0.96 

-2.90 

-3.28 

-1.95 

3.49 

1.04 

-0.13 

-2.40 

-3.02 

-0.63 

1.75 

-0.41 

-0.38 

1.35 

2.20 

-10 0 10

-1.74 

-2.50 

-2.50 

-3.39 

-3.00 

-0.98 

-3.52 

-2.43 

-1.30 

-1.04 

-2.41 

-2.67 

-0.08 

-3.58 

-2.07 

-2.71 

-2.31 

-3.27 

-0.72 

-0.45 

-6.50 

0.33 

-2.70 

-5.83 

-0.33 

-3.70 

-5.45 

-4.78 

-3.61 

3.13 

-1.89 

-3.60 

-4.50 

-5.09 

-4.47 

0.07 

-2.60 

-1.43 

1.00 

-0.62 

-10 0 10

0.59 

0.08 

-0.51 

-0.24 

-1.10 

1.07 

-0.43 

-1.11 

-0.15 

0.49 

0.35 

-1.89 

2.47 

-1.97 

-2.15 

-1.80 

-1.31 

-0.52 

1.18 

1.39 

-4.47 

1.50 

0.00 

-2.20 

1.85 

-1.88 

-2.34 

-1.65 

-2.84 

4.21 

-0.64 

-2.46 

-1.95 

-2.47 

0.61 

2.33 

-0.88 

-1.82 

1.76 

1.89 

-10 0 10
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・重要度で最も重要と考える項目は、全体では「019 様々な災害に備えたまちづくり」となっていま

すが、40 代と 70 代以上では「014 地域医療体制の充実」、50 代では「028 住民生活を支える

計画的なインフラ整備」が最も高くなっています。 

 

表 年齢別重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

01 安心して出産や育児ができる環境づくり

02 地域ぐるみで子育てができる環境づくり

03 子育て家庭への支援

04 多様なメディアを活用した子育て関連情報の発信

05 確かな学力と自立する力の育成

06 豊かな心と健やかな体の育成

07 質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実

08 家庭・地域と一体となった教育の推進

09 自ら学べる環境の充実

010まちの歴史・文化の保存と活用

011多様なスポーツ活動の普及促進

012青少年の健全育成

013自主的な健康維持の推進

014地域医療体制の充実 

015地域で支え合い、助け合う環境づくり

016高齢者福祉の推進

017障がい者福祉の推進 

018安定した社会保障制度運営

019様々な災害に備えたまちづくり

020身近な安心・安全の確保

021空き家対策の推進

022農業振興と６次産業化の推進

023商工業振興と起業にチャレンジできる支援体制の整備

024魅力ある雇用の創出

025地域資源の掘り起こしと活用による観光振興 

026人を惹きつける魅力的なシティプロモーションの推進

027快適で居心地の良い住環境の整備 

028住民生活を支える計画的なインフラ整備 

029地域の実情に即した公共交通網の確立

030安定したごみ処理の実施

031豊かな自然の保持と継承

032地球温暖化対策の推進

033効果的・効率的な行財政運営

034アセットマネジメントの推進

035行政職員の能力強化と効果的な組織の構築

036窓口サービスの向上 

037町民参加のまちづくりの推進と地域の人材・組織の支援 

038未来につながる人権尊重・男女共同参画社会の実現

039国内・国際交流の推進

040新たな感染症と新しい生活様式への対応

８　行財政運
営について

１　子育てに
ついて

２　学校教育
について

３　社会教育
について

４　健康・福
祉について

５　防災・交
通・防犯につ
いて

６　産業・情
報発信につい
て

７　都市基
盤・環境につ
いて

未来像 項目

8.50

7.31

8.41

5.79

7.93

7.80

8.05

6.00

6.48

3.81

4.63

6.05

7.07

8.04

5.71

5.26

7.07

7.21

9.11

7.61

6.59

6.02

5.25

7.11

5.81

3.78

7.73

9.00

7.07

6.86

7.68

6.55

7.50

7.11

5.75

6.14

4.46

6.22

4.49

6.31

-10 0 10

8.60

6.80

8.11

3.36

7.14

7.20

8.25

4.91

5.76

2.18

5.00

5.00

7.46

8.19

5.62

5.08

6.45

5.79

9.00

6.91

7.02

6.79

4.66

5.16

5.70

4.68

7.89

8.68

5.66

7.21

6.25

3.68

5.92

5.41

4.83

6.30

3.39

5.24

4.47

5.00

-10 0 10

7.43

7.35

7.61

5.00

7.50

7.58

7.85

5.69

6.62

4.75

6.02

6.33

7.91

9.13

6.67

6.69

6.95

7.01

8.84

8.51

8.24

6.74

6.42

6.57

6.10

5.67

8.14

8.66

6.83

8.06

7.65

6.99

6.05

6.19

5.23

6.74

4.65

4.69

4.32

6.38

-10 0 10

6.91

6.46

6.59

3.63

7.53

7.34

7.65

4.71

5.38

3.59

5.72

5.52

6.81

8.35

5.88

6.38

6.73

6.88

8.45

6.93

6.67

5.53

5.07

6.43

5.20

5.94

7.47

8.67

6.27

7.05

5.79

4.80

5.40

5.86

5.49

6.03

3.46

5.20

2.11

6.16

-10 0 10

7.59

7.18

5.82

4.37

7.41

7.11

7.68

5.71

6.31

4.13

4.88

6.20

7.86

8.39

6.53

6.98

7.24

8.04

8.62

7.35

6.88

5.00

4.81

6.50

3.60

4.09

7.35

8.08

6.28

7.33

6.01

6.67

5.00

6.15

5.80

5.24

4.74

5.00

2.70

7.20

-10 0 10

8.39

8.01

8.13

6.22

7.89

7.53

7.98

6.78

5.99

4.95

5.38

6.70

8.22

9.00

7.25

7.67

7.72

8.21

8.82

7.55

7.84

5.96

5.57

6.74

5.31

5.83

7.48

8.01

7.43

8.50

7.84

7.07

5.86

6.07

7.33

6.33

5.63

6.15

4.60

7.80

-10 0 10
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② 居 住 地 域 別 分 析  

・全体の傾向としては、満足度がマイナスの項目が最も多いのは中央地区となっています。 

・満足度の低い項目は、全体では「021 空き家対策の推進」となっていますが、南地区では「028

住民生活を支える計画的なインフラ整備」、東地区では「015 地域で支え合い、助け合う環境づく

り」及び「021 空き家対策の推進」が最も低くなっています。 

 

表 居住地域別満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

西地区 中央地区 南地区 東地区 泉地区

01 安心して出産や育児ができる環境づくり

02 地域ぐるみで子育てができる環境づくり

03 子育て家庭への支援

04 多様なメディアを活用した子育て関連情報の発信

05 確かな学力と自立する力の育成

06 豊かな心と健やかな体の育成

07 質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実

08 家庭・地域と一体となった教育の推進

09 自ら学べる環境の充実

010まちの歴史・文化の保存と活用

011多様なスポーツ活動の普及促進

012青少年の健全育成

013自主的な健康維持の推進

014地域医療体制の充実 

015地域で支え合い、助け合う環境づくり

016高齢者福祉の推進

017障がい者福祉の推進 

018安定した社会保障制度運営

019様々な災害に備えたまちづくり

020身近な安心・安全の確保

021空き家対策の推進

022農業振興と６次産業化の推進

023商工業振興と起業にチャレンジできる支援体制の整備

024魅力ある雇用の創出

025地域資源の掘り起こしと活用による観光振興 

026人を惹きつける魅力的なシティプロモーションの推進

027快適で居心地の良い住環境の整備 

028住民生活を支える計画的なインフラ整備 

029地域の実情に即した公共交通網の確立

030安定したごみ処理の実施

031豊かな自然の保持と継承

032地球温暖化対策の推進

033効果的・効率的な行財政運営

034アセットマネジメントの推進

035行政職員の能力強化と効果的な組織の構築

036窓口サービスの向上 

037町民参加のまちづくりの推進と地域の人材・組織の支援 

038未来につながる人権尊重・男女共同参画社会の実現

039国内・国際交流の推進

040新たな感染症と新しい生活様式への対応

８　行財政運
営について

１　子育てに
ついて

２　学校教育
について

３　社会教育
について

４　健康・福
祉について

５　防災・交
通・防犯につ
いて

６　産業・情
報発信につい
て

７　都市基
盤・環境につ
いて

未来像 項目

0.46 

0.33 

-0.73 

-0.15 

-0.80 

0.96 

-1.44 

-1.00 

0.67 

1.09 

0.00 

-0.71 

1.92 

-2.12 

-0.20 

-1.68 

-0.59 

-1.00 

1.11 

2.18 

-3.24 

2.50 

0.68 

-2.90 

1.80 

-1.98 

-1.87 

-2.17 

-2.12 

3.99 

0.83 

-1.10 

-1.85 

-2.70 

-0.32 

1.84 

-0.98 

0.07 

1.95 

1.27 

-10 0 10

0.37 

0.78 

0.52 

-0.78 

-1.00 

1.33 

-1.17 

-0.36 

-0.59 

0.28 

-0.11 

-0.95 

1.09 

-3.38 

-0.91 

-1.09 

-0.31 

-0.77 

1.75 

1.57 

-4.71 

2.22 

-0.26 

-3.14 

1.99 

-3.05 

-3.64 

-1.73 

-2.19 

3.51 

0.10 

-1.68 

-2.75 

-3.14 

-1.36 

1.49 

-0.98 

-1.05 

0.94 

0.80 

-10 0 10

1.82 

1.11 

0.79 

1.36 

-0.67 

4.06 

1.05 

1.92 

2.06 

5.00 

2.33 

-0.63 

2.86 

-3.54 

0.56 

1.18 

3.33 

-0.25 

-0.80 

3.33 

-1.79 

3.96 

2.50 

0.36 

1.96 

2.22 

-2.62 

-4.80 

-4.17 

3.08 

0.00 

-4.29 

-2.06 

-1.09 

2.67 

2.27 

3.33 

2.33 

1.88 

1.74 

-10 0 10

0.91 

0.91 

0.50 

-1.88 

-1.25 

2.50 

-3.33 

-2.22 

1.00 

0.50 

0.83 

0.00 

-1.25 

-2.50 

-3.64 

-0.45 

0.83 

-0.83 

-1.07 

-0.38 

-3.64 

2.73 

0.45 

-1.50 

2.50 

2.22 

-0.71 

-2.50 

-2.69 

3.93 

-2.50 

0.00 

0.00 

-2.14 

0.00 

1.07 

0.50 

0.63 

3.33 

1.25 

-10 0 10

-0.40 

1.88 

0.00 

-0.25 

-1.67 

1.50 

-0.71 

-0.56 

1.25 

2.41 

0.00 

-0.68 

2.41 

-0.54 

-1.40 

-1.00 

-1.67 

0.87 

2.00 

1.03 

-5.18 

2.14 

1.56 

-3.68 

1.72 

-0.88 

-2.24 

-4.53 

-4.35 

1.45 

1.40 

-1.19 

-1.50 

-0.75 

-0.88 

2.12 

-0.53 

-0.88 

2.06 

1.52 

-10 0 10
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・重要度で最も重要と考える項目は、全体では「019 様々な災害に備えたまちづくり」となっていま

すが、東地区では「03 子育て家庭への支援」、泉地区では「028 住民生活を支える計画的なイ

ンフラ整備」が最も高くなっています。 

 

表 居住地域別重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

西地区 中央地区 南地区 東地区 泉地区

01 安心して出産や育児ができる環境づくり

02 地域ぐるみで子育てができる環境づくり

03 子育て家庭への支援

04 多様なメディアを活用した子育て関連情報の発信

05 確かな学力と自立する力の育成

06 豊かな心と健やかな体の育成

07 質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実

08 家庭・地域と一体となった教育の推進

09 自ら学べる環境の充実

010まちの歴史・文化の保存と活用

011多様なスポーツ活動の普及促進

012青少年の健全育成

013自主的な健康維持の推進

014地域医療体制の充実 

015地域で支え合い、助け合う環境づくり

016高齢者福祉の推進

017障がい者福祉の推進 

018安定した社会保障制度運営

019様々な災害に備えたまちづくり

020身近な安心・安全の確保

021空き家対策の推進

022農業振興と６次産業化の推進

023商工業振興と起業にチャレンジできる支援体制の整備

024魅力ある雇用の創出

025地域資源の掘り起こしと活用による観光振興 

026人を惹きつける魅力的なシティプロモーションの推進

027快適で居心地の良い住環境の整備 

028住民生活を支える計画的なインフラ整備 

029地域の実情に即した公共交通網の確立

030安定したごみ処理の実施

031豊かな自然の保持と継承

032地球温暖化対策の推進

033効果的・効率的な行財政運営

034アセットマネジメントの推進

035行政職員の能力強化と効果的な組織の構築

036窓口サービスの向上 

037町民参加のまちづくりの推進と地域の人材・組織の支援 

038未来につながる人権尊重・男女共同参画社会の実現

039国内・国際交流の推進

040新たな感染症と新しい生活様式への対応

未来像 項目

７　都市基
盤・環境につ
いて

８　行財政運
営について

１　子育てに
ついて

２　学校教育
について

３　社会教育
について

４　健康・福
祉について

５　防災・交
通・防犯につ
いて

６　産業・情
報発信につい
て

7.88 

7.27 

7.48 

5.29 

7.63 

7.37 

7.79 

5.48 

6.16 

4.37 

5.06 

6.14 

7.63 

8.61 

6.55 

6.53 

6.71 

7.36 

8.88 

7.34 

7.30 

5.76 

5.20 

6.37 

5.10 

5.41 

7.31 

8.53 

7.09 

7.63 

6.86 

6.02 

5.95 

6.21 

6.23 

6.17 

4.86 

5.36 

3.28 

6.78 

-10 0 10

7.78 

7.12 

7.20 

4.19 

7.47 

7.51 

7.96 

5.75 

5.98 

3.76 

5.68 

5.92 

7.75 

8.57 

6.36 

6.66 

7.35 

7.18 

8.67 

7.36 

7.14 

6.19 

5.43 

6.41 

5.44 

4.92 

7.83 

8.26 

6.24 

7.63 

6.92 

5.92 

5.42 

5.91 

5.66 

6.22 

4.48 

5.68 

4.09 

6.53 

-10 0 10

8.28 

6.90 

7.33 

5.91 

7.41 

8.20 

8.04 

5.74 

6.96 

3.41 

6.30 

7.00 

7.59 

9.00 

6.11 

5.52 

7.22 

8.28 

9.53 

8.39 

6.72 

6.61 

3.70 

5.42 

4.44 

4.76 

8.45 

9.35 

6.41 

8.59 

6.60 

5.89 

6.48 

6.03 

5.20 

6.03 

3.48 

5.56 

2.86 

6.50 

-10 0 10

7.67 

8.00 

8.33 

3.67 

7.50 

5.94 

7.94 

4.33 

5.00 

3.13 

2.50 

5.33 

7.19 

7.81 

5.31 

6.25 

5.63 

6.76 

8.13 

7.81 

6.88 

5.00 

5.67 

7.65 

3.33 

5.00 

7.50 

7.65 

6.56 

6.47 

5.94 

6.00 

6.00 

6.67 

4.62 

6.67 

3.44 

5.00 

3.00 

6.88 

-10 0 10

8.28 

7.50 

7.74 

4.67 

7.97 

7.42 

7.90 

7.33 

6.53 

4.71 

5.29 

6.18 

7.34 

8.53 

6.82 

7.42 

8.13 

7.35 

8.78 

8.24 

8.57 

5.26 

5.69 

6.67 

6.18 

4.70 

7.70 

8.82 

7.13 

7.16 

7.08 

6.57 

6.88 

6.56 

5.94 

5.00 

4.17 

4.43 

4.84 

6.76 

-10 0 10
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 その２ 子育て世帯  

 

 

本アンケートは、子育て世帯の町民の方が対象です。 

500 名を無作為に選びました。 
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その２ 【 子 育 て世 帯 】  

１ あなたご自身とご家族のことについて 

（ １ ）  宛 名 のお子 様 と回 答 者 の関 係  

問１ お子様からみた関係で、本調査票を記入されている方はどなたですか。（〇は１つ） 

 

・宛名のお子様と回答者の関係は、「母親」が 82.3%、次いで「父親」が 17.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ ２ ） 回 答 者 の年 齢  

問２ あなた（回答者、以下同様）の年齢をおたずねします。（○は１つ） 

 

・回答者の年齢は、「40 歳～49 歳」が 42.4%と最も高く、次いで「30 歳～39 歳」が 29.1%と

なっています。 

 

 

 

 

 

  

17.7

父親

82.3

母親

0.0

その他

0.0

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

203

0.5

20歳未満

6.9

20歳～29歳

29.1

30歳～39歳

42.4

40歳～49歳

21.2

50歳以上

0.0

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

203
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（ ３ ） -1 お子 様 の人 数  

問３ お子様は何人ですか。また、お子様全員の現在の年齢、就学・就業状況についてお

答えください。 

   (１) お子様は全部で（    ）人 

 

・お子様の数は、「２人」が 42.4%と最も高く、次いで「１人」が 35.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ ３ ） -2 お子 様 の年 齢  

問３ お子様は何人ですか。また、お子様全員の現在の年齢、就学・就業状況についてお

答えください。 

   (２) 年齢 

 

・お子様の年齢は、「11 歳」が 15.3%と最も高く、次いで「14 歳」「19 歳」がそれぞれ 13.3%とな

っています。 

 

 

 

 

  

35.0

１人

42.4

２人

14.3

３人

3.4

４人以上

4.9

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

203

3.9%
8.4%

6.9%
5.4%

7.4%
5.9%

8.4%
9.9%

9.4%
10.8%

7.9%
15.3%

9.4%
12.8%
13.3%

9.9%
7.9%

8.9%
4.9%

13.3%
3.4%

0% 10% 20%

０歳
１歳
２歳
３歳
４歳
５歳
６歳
７歳
８歳
９歳

10歳
11歳
12歳
13歳
14歳
15歳
16歳
17歳
18歳
19歳

無回答（ｎ= ）203
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（ ３ ） -3 お子 様 の就 学 ・ 就 業 状 況  

問３ お子様は何人ですか。また、お子様全員の現在の年齢、就学・就業状況についてお

答えください。 

   (３) お子様の就学・就業状況（それぞれ○は１つ）    

 

・お子様の就学・就業状況は、「小学生」が 61.1%と最も高く、次いで「未就学」が 39.4%となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

61.1%

39.4%

35.0%

26.6%

8.4%

0.5%

1.0%

3.0%

0% 50% 100%

小学生

未就学

中学生

高校生

大学生・専門学生等

就業者

その他

無回答（ｎ= ）203

回答者数 未就学 小学生 中学生 高校生
大学生・専

門学生等
就業者 その他 無回答

人数 203 80 124 71 54 20 1 2 6

構成比 39.4% 61.1% 35.0% 26.6% 9.9% 0.5% 1.0% 3.0%

人数 5 3 1 0 0 1 0 0 0

構成比 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 19 13 2 2 0 0 1 0 1

構成比 68.4% 10.5% 10.5% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3%

人数 11 6 2 0 2 0 0 0 1

構成比 54.5% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

人数 29 6 19 2 2 0 0 0 0

構成比 20.7% 65.5% 6.9% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 61 4 12 14 18 8 4 0 1

構成比 6.6% 19.7% 23.0% 29.5% 13.1% 6.6% 0.0% 1.6%

人数 24 4 6 5 1 4 3 1 0

構成比 16.7% 25.0% 20.8% 4.2% 16.7% 12.5% 4.2% 0.0%

人数 53 7 11 11 11 4 5 1 3

構成比 13.2% 20.8% 20.8% 20.8% 7.5% 9.4% 1.9% 5.7%

人数 1 0 0 1 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

５～10年未満

１年未満

１～３年未満

３～５年未満

10～20年未満

20～30年未満

30年以上

無回答

居
住
年
数
別
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（ ４ ） 居 住 地 域  

問４ あなたの住んでいる地域はどこですか。（○は１つ） 

 

・居住地域は、「中央地区」が 21.7%と最も高く、次いで「東地区」が 21.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ ５ ） 居 住 年 数  

問５ あなたは杉戸町にお住まいになって、通算何年くらいになりますか。（○は１つ） 

 

 

・居住年数は、「10 年～20 年未満」が 30.0%と最も高く、次いで「30 年以上」が 26.1%となっ

ています。 

 

 

 

 

  

20.7

西地区

21.7

中央地区

19.7

南地区

21.2

東地区

16.3

泉地区

0.5

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

203

2.5

１年未満

9.4

１年～３年

未満

5.4

３年～５年

未満

14.3

５年～10年

未満

30.0

10年～20年

未満

11.8

20年～30年

未満

26.1

30年以上

0.5

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

203
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（ ６ ） 同 居 家 族  

問６ 同居しているご家族についてお答えください。（あてはまるものすべてに〇） 

 

・同居家族は、「子ども」が 97.0%と最も高く、次いで「配偶者（パートナー）」が 89.7%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ ７ ） 親 との近 居  

問７ あなたは、親または義理の親と近居（※）していますか。（○は１つ） 

（※）ここでいう「近居」とは、おおむね30分以内で行き来できる範囲に住んでいることを示します。 

 

・親との近居は、「近居している」が 73.4%と、次いで「近居していない」が 26.1%となっています。 

 

 

 

 

 

  

97.0%

89.7%

9.4%

7.9%

1.5%

1.0%

1.0%

0.0%

0% 50% 100% 150%

子ども

配偶者（パートナー）

自分の親

配偶者（パートナー）の親

自分や配偶者（パートナー）の兄弟姉妹

自分や配偶者（パートナー）の祖父母

その他

無回答（ｎ= ）203

73.4

近居している

26.1

近居していない

0.5

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

203
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（ ８ ） 就 業 形 態  

問８ あなたの就業形態は、次のどれですか。複数ある方は主たるものをお答えください。

（〇は１つ） 

 

・就業形態は、「会社員」が 31.5%と最も高く、次いで「パート・アルバイト（派遣社員含む）」が

30.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別でみると、40 歳以上は「パート・アルバイト（派遣社員含む）」が最も高くなっています

（50 歳以上は同率１位あり）。 

 

■ 年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
自営業

（農業）

自営業

（１以外）
会社員

公務員・

団体職

員・教員

パート・ア

ルバイト

（派遣社

員含む）

家事従事

（主婦・主

夫）

学生
無職（求

職中）

無職（求

職中以

外）

その他 無回答

人数 203 3 9 64 22 61 36 0 1 5 2 0

構成比 1.5% 4.4% 31.5% 10.8% 30.0% 17.7% 0.0% 0.5% 2.5% 1.0% 0.0%

人数 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 14 0 0 7 0 2 5 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 14.3% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 59 0 3 21 8 12 12 0 1 2 0 0

構成比 0.0% 5.1% 35.6% 13.6% 20.3% 20.3% 0.0% 1.7% 3.4% 0.0% 0.0%

人数 86 1 5 21 9 33 13 0 0 2 2 0

構成比 1.2% 5.8% 24.4% 10.5% 38.4% 15.1% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0%

人数 43 2 1 14 5 14 6 0 0 1 0 0

構成比 4.7% 2.3% 32.6% 11.6% 32.6% 14.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30歳～39歳

20歳未満

20歳～29歳

全体

年
齢
別

40歳～49歳

50歳以上

無回答

1.5

自
営
業
（
農
業
）

4.4

自
営
業
（
農
業
以
外
）

31.5

会
社
員

10.8

公
務
員
・
団
体

職
員
・
教
員

30.0

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

（
派
遣
社
員
含
む
）

17.7

家
事
従
事

（
主
婦
・
主
夫
）

0.0

学
生

0.5

無
職
（
求
職
中
）

2.5

無
職

（
求
職
中
以
外
）

1.0

そ
の
他

0.0

無
回
答

回答者数

（ｎ= )

（％）

203
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（ ８ ） -1 勤 務 地  

問８-1 問８で「自営業（農業）」・「自営業（農業以外）」・「会社員」・「公務員・団体職員・

教員」・「パート・アルバイト（派遣社員含む）」を選んだ方におたずねします。 

     あなたの主な勤務地はどちらですか。（○は１つ） 

 

・勤務地は、「県内」が 44.7%と最も高く、次いで「町内（自宅以外）」が 23.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別でみると、50 歳以上は「町内（自宅）」と「県外」が２番目に高くなっています。 

 

■ 年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.3

町内（自宅）

23.9

町内（自宅以外）

44.7

県内

18.2

県外

1.9

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

159

回答者数 町内（自宅）
町内（自宅

以外）
県内 県外 無回答

人数 159 18 38 71 29 3

構成比 11.3% 23.9% 44.7% 18.2% 1.9%

人数 1 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 9 1 2 3 3 0

構成比 11.1% 22.2% 33.3% 33.3% 0.0%

人数 44 4 9 23 8 0

構成比 9.1% 20.5% 52.3% 18.2% 0.0%

人数 69 5 21 32 9 2

構成比 7.2% 30.4% 46.4% 13.0% 2.9%

人数 36 8 6 13 8 1

構成比 22.2% 16.7% 36.1% 22.2% 2.8%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40歳～49歳

50歳以上

無回答

30歳～39歳

20歳未満

20歳～29歳

全体

年
齢
別
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（ ９ ） 配 偶 者 の就 業 形 態  

問９ 問６で「配偶者（パートナー）」を選んだ方におたずねします。 

   配偶者（パートナー）の就業形態は、次のどれですか。複数ある方は主たるものを

お答えください。（○は１つ） 

 

・配偶者の就業形態は、「会社員」が 56.2%と最も高く、次いで「パート・アルバイト（派遣社員含

む）」が 9.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ ９ ） -1 配 偶 者 の勤 務 地  

問９-1 問９で「自営業（農業）」・「自営業（農業以外）」・「会社員」・「公務員・団体職員・

教員」・「パート・アルバイト（派遣社員含む）」を選んだ方におたずねします。 

     配偶者の主な勤務地はどちらですか。（○は１つ） 

 

・配偶者の勤務地は、「県内」が 49.1%と最も高く、次いで「県外」が 26.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.9

町内（自宅）

18.3

町内（自宅以外）

49.1

県内

26.0

県外

0.6

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

169

203

1.0

自
営
業
（
農
業
）

6.9

自
営
業
（
農
業
以
外
）

56.2

会
社
員

9.4

公
務
員
・
団
体
職
員
・

教
員

9.9

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

（
派
遣
社
員
含
む
）

3.0

家
事
従
事

（
主
婦
・
主
夫
）

0.0

学
生

0.0

無
職
（
求
職
中
）

1.0

無
職
（
求
職
中
以
外
）

0.5

そ
の
他

12.3

無
回
答

回答者数

（ｎ= )

（％）
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２ 日常の行動やお考えについて 

（ １ ） お子 様 と過 ごす場 所  

問10 あなたは、平日や休日にお子様と主にどこで過ごされていますか。（○は３つまで） 

 

・お子様と過ごす場所は、「自宅」が 86.2%と最も高く、次いで「町外の商業施設（ショッピングセ

ンター等）」が 56.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

86.2%

56.2%

21.2%

19.2%

16.3%

13.3%

6.4%

6.4%

3.9%

3.0%

4.4%

2.0%

0% 50% 100%

自宅

町外の商業施設（ショッピングセンター等）

その他町外の施設（遊び場、テーマパーク等）

町内の公園

町外の公園

親（お子様からみて祖父母）の家

町内の商業施設（ショッピングセンター等）

町内の公共施設（学校や図書館、公民館等）

その他町内の施設（遊び場等）

町外の公共施設（学校や図書館、公民館等）

その他

無回答
（ｎ= ）203
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（ １ ） -1 杉 戸 町 以 外 でお子 様 と過 ごす市 町 村  

問10-1  問10で町外の施設を選んだ方におたずねします。 

     町外のどちらの市町村で過ごされることが多いですか。（○は２つまで） 

 

・杉戸町以外でお子様と過ごす市町村は、「春日部市」が 73.9%と最も高く、次いで「幸手市」が

31.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

73.9%

31.2%

21.7%

14.5%

11.6%

7.2%

5.8%

4.3%

1.4%

0% 50% 100%

春日部市

幸手市

上記以外の県内

東京都・神奈川県・千葉県

栃木県・茨城県

宮代町

さいたま市

その他

無回答
（ｎ= ）138
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（ ２ ） 理 想 とする子 どもの人 数  

問11 あなたの理想とする子どもの人数をお答えください。（○は１つ） 

 

・理想とする子どもの人数は、「２人」が 48.8%と最も高く、次いで「３人」が 35.5%となっていま

す。 

・実際の子どもの人数（問３）と比較すると、「３人」の割合が 21.2 ポイント高くなっており、理想の

子どもの人数と開きがあるのが特徴となっています。 

 

 

 

 

 

 

●参考 実際のこどもの人数（問３） 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別でみると、29 歳以下は「３人」が最も高くなっています。 

 

■ 年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.3

１人

48.8

２人

35.5

３人

3.9

４人以上

0.5

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

203

回答者数 １人 ２人 ３人 ４人以上 無回答

人数 203 23 99 72 8 1

構成比 11.3% 48.8% 35.5% 3.9% 0.5%

人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 14 3 4 7 0 0

構成比 21.4% 28.6% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 59 5 28 22 3 1

構成比 8.5% 47.5% 37.3% 5.1% 1.7%

人数 86 11 43 29 3 0

構成比 12.8% 50.0% 33.7% 3.5% 0.0%

人数 43 4 24 13 2 0

構成比 9.3% 55.8% 30.2% 4.7% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30歳～39歳

20歳未満

20歳～29歳

全体

年
齢
別 40歳～49歳

50歳以上

無回答

35.0

１人

42.4

２人

14.3

３人

3.4

４人以上

4.9

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

203
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（ ２ ） -1 実 際 の子 どもの人 数 が理 想 の子 どもの人 数 より少 ない理 由  

問11-1 実際の子どもの人数（問３）が、理想とする子どもの人数（問11）より少ない方

におたずねします。 

      その理由についてお答えください。（〇は３つまで） 

 

・実際の子どもの人数が理想の子どもの人数より少ない理由は、「仕事と子育ての両立が難しい

から」が 29.0%と最も高く、次いで「年齢的に妊娠・出産が難しいから」が 24.0%となっていま

す。 

・理想の子どもの人数にするためには、仕事と子育ての両立を支援する施策の充実が必要と考え

られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別でみると、40歳以上は「年齢的に妊娠・出産が難しいから」が最も高くなっています。 

 

■ 年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問 12 は、同様の質問と一体的に分析を行い、86 ページにて整理しています。 

回答者数

仕事と子

育ての両

立が難し

いから

妊娠・出

産が精神

的・肉体

的に大変

だから

育児が精

神的・肉

体的に大

変だから

出産費用

等の経済

的負担が

大きいか

ら

子どもの

数に応じ

た手当等

による経

済的援助

が不十分

だから

就学前に

おいて幼

稚園や保

育園の保

育料など

の様々な

費用がか

かるから

義務教育

期間にお

いて様々

な費用が

かかるか

ら

高等学校

教育期間

において

様々な費

用がかか

るから

大学教育

期間にお

いて様々

な費用が

かかるか

ら

年齢的に

妊娠・出

産が難し

いから

不妊治療

にお金が

かかるか

ら

その他 無回答

人数 100 29 20 14 15 22 9 16 13 19 24 3 11 14

構成比 29.0% 20.0% 14.0% 15.0% 22.0% 9.0% 16.0% 13.0% 19.0% 24.0% 3.0% 11.0% 14.0%

人数 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 12 4 1 0 2 5 3 2 2 1 0 0 2 3

構成比 33.3% 8.3% 0.0% 16.7% 41.7% 25.0% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 25.0%

人数 33 13 7 7 9 7 2 7 3 6 2 1 3 5

構成比 39.4% 21.2% 21.2% 27.3% 21.2% 6.1% 21.2% 9.1% 18.2% 6.1% 3.0% 9.1% 15.2%

人数 34 12 9 4 4 9 3 4 5 6 13 1 3 3

構成比 35.3% 26.5% 11.8% 11.8% 26.5% 8.8% 11.8% 14.7% 17.6% 38.2% 2.9% 8.8% 8.8%

人数 20 0 3 3 0 1 0 2 3 6 9 1 3 3

構成比 0.0% 15.0% 15.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 15.0% 30.0% 45.0% 5.0% 15.0% 15.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30歳～39歳

20歳未満

20歳～29歳

全体

年
齢
別 40歳～49歳

50歳以上

無回答

29.0%

24.0%

22.0%

20.0%

19.0%

16.0%

15.0%

14.0%

13.0%

9.0%

3.0%

11.0%

14.0%

0% 10% 20% 30% 40%

仕事と子育ての両立が難しいから

年齢的に妊娠・出産が難しいから

子どもの数に応じた手当等による経済的援助が不十分だから

妊娠・出産が精神的・肉体的に大変だから

大学教育期間において様々な費用がかかるから

義務教育期間において様々な費用がかかるから

出産費用等の経済的負担が大きいから

育児が精神的・肉体的に大変だから

高等学校教育期間において様々な費用がかかるから

就学前において幼稚園や保育園の保育料などの様々な費用がかかるから

不妊治療にお金がかかるから

その他

無回答（ｎ= ）100
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３ 杉戸町の子育て支援について 

（ １ ）  子 育 てのしやすさ 

問13 あなたは、杉戸町は子育てしやすいまちだと思いますか。（○は１つ） 

 

・子育てのしやすさは、「どちらかといえばそう思う」が 52.2%と最も高く、次いで「どちらかといえ

ばそう思わない」が 23.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆本項目の分析にあたっては、以下のような手法で点数化して分析しています。 

 

 

 

 

 

 

・年齢別でみると、点数では 30 歳代が平均より高くなっています。20 歳代は意見が分かれるた

め点数が低くなっています。 

 

■ 年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.4

そう思う

52.2

どちらかと

いえばそう思う

23.2

どちらかと

いえばそう

思わない

13.8

そう思わない

1.5

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

203

回答者数 そう思う

どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう思わな

い
無回答 点数

人数 203 19 106 47 28 3

構成比 9.4% 52.2% 23.2% 13.8% 1.5%

人数 1 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 14 5 2 3 4 0

構成比 35.7% 14.3% 21.4% 28.6% 0.0%

人数 59 6 33 10 9 1

構成比 10.2% 55.9% 16.9% 15.3% 1.7%

人数 86 7 43 26 10 0

構成比 8.1% 50.0% 30.2% 11.6% 0.0%

人数 43 1 27 8 5 2

構成比 2.3% 62.8% 18.6% 11.6% 4.7%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

1.34

1.03

5.00

0.36

1.47

0.6440歳～49歳

50歳以上

無回答

30歳～39歳

20歳未満

20歳～29歳

全体

年
齢
別

「そう思う」 ・・・・・・・・・・・・10 点   

「どちらかといえばそう思う」・・・・・５点 

「どちらかといえばそう思わない」・・－５点 

「そう思わない」 ・・・・・・・・・－10 点 

上記を加算して、４項目の回答者数で割り返した数値を点数とした。 
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（ ２ ）  子 育 てしやすいまちのイメージ 

問14 あなたが考える子育てしやすいまちはどのようなものですか。（○は３つまで） 

 

・子育てしやすいまちのイメージは、「安心して医療にかかれる」が 59.1%と最も高く、次いで「治

安がよい」が 44.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・居住年数別でみると、１年未満は「日常生活（買い物等）の利便性がよい」が最も高くなっていま

す。 

 

■ 居住年数別 

 

 

 

  

59.1%

44.8%

44.3%

39.9%

23.2%

21.7%

19.7%

12.8%

5.4%

2.5%

3.4%

2.5%

0% 50% 100%

安心して医療にかかれる

治安がよい

日常生活（買い物等）の利便性がよい

公園等の子どもの遊ぶ場所が多い

公共交通や道路が整備されている

学びや体験の場（塾・習い事等含む）がある

親や地域の協力が得られている

緑や自然が豊か

文化やスポーツが盛んである

地域活動や子ども会などが活発である

その他

無回答（ｎ= ）203

回答者数

親や地

域の協

力が得ら

れている

日常生

活（買い

物等）の

利便性
がよい

安心して

医療にか

かれる

公共交

通や道

路が整

備されて
いる

治安がよ

い

緑や自

然が豊

か

公園等

の子ども

の遊ぶ

場所が
多い

文化やス

ポーツが

盛んであ

る

学びや

体験の

場（塾・

習い事等

含む）が

ある

地域活

動や子ど

も会など

が活発で
ある

その他 無回答

人数 203 40 90 120 47 91 26 81 11 44 5 7 5

構成比 19.7% 44.3% 59.1% 23.2% 44.8% 12.8% 39.9% 5.4% 21.7% 2.5% 3.4% 2.5%

人数 5 0 4 3 1 2 0 1 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 80.0% 60.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

人数 19 3 5 9 1 8 7 12 0 4 0 1 0

構成比 15.8% 26.3% 47.4% 5.3% 42.1% 36.8% 63.2% 0.0% 21.1% 0.0% 5.3% 0.0%

人数 11 2 4 5 5 5 1 5 2 2 1 0 0

構成比 18.2% 36.4% 45.5% 45.5% 45.5% 9.1% 45.5% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0%

人数 29 6 11 16 6 18 4 11 1 8 0 3 0

構成比 20.7% 37.9% 55.2% 20.7% 62.1% 13.8% 37.9% 3.4% 27.6% 0.0% 10.3% 0.0%

人数 61 14 30 34 11 28 7 24 3 11 3 0 1

構成比 23.0% 49.2% 55.7% 18.0% 45.9% 11.5% 39.3% 4.9% 18.0% 4.9% 0.0% 1.6%

人数 24 3 11 19 3 11 3 8 4 3 0 2 1

構成比 12.5% 45.8% 79.2% 12.5% 45.8% 12.5% 33.3% 16.7% 12.5% 0.0% 8.3% 4.2%

人数 53 12 25 34 20 19 4 20 1 16 1 1 1

構成比 22.6% 47.2% 64.2% 37.7% 35.8% 7.5% 37.7% 1.9% 30.2% 1.9% 1.9% 1.9%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

５～10年未満

１年未満

１～３年未満

３～５年未満

10～20年未満

20～30年未満

30年以上

無回答

居
住
年
数
別
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（ ３ ）  教 育 において力 を入 れるべき取 組 み 

問15 杉戸町の教育において、力を入れるべき取組みは何だと思いますか。 

（○は２つまで） 

 

・教育において力を入れるべき取組みは、「基礎学力向上のための取組み」が 36.0%と最も高く、

次いで「英語教育・国際理解教育」が 27.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.0%

27.6%

26.1%

17.7%

14.8%

14.3%

14.3%

7.9%

5.4%

4.4%

1.5%

12.3%

0% 20% 40%

基礎学力向上のための取組み

英語教育・国際理解教育

学校関係施設の整備・充実

教員の資質向上

人権教育（いじめ等）への取組み

子どもの生活習慣の形成

情報化社会に対応できる人材育成

食育教育、健康教育の推進

スポーツ活動の推進

郷土学習、野外学習活動などの推進

その他

無回答
（ｎ= ）203
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（ ４ ）  子 育 てしやすくするための重 要 な取 組 み 

問16 子育てしやすくするためには、どのような取組みが重要だと考えますか。 

（○は３つまで） 

 

・子育てしやすくするための重要な取組みは、「子育てや教育への経済的支援」が 65.0%と最も

高く、次いで「子どもが安心して医療機関に通院・入院できる体制や支援」が 46.8%となってい

ます。 

・どのような「経済的支援」が効果的かを今後分析していくことが必要と考えられます。 

・３位に「仕事と家庭生活を両立するための取組み」が入っており、仕事と家庭生活の両立が課題

であると考えられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

65.0%

46.8%

39.9%

28.6%

21.2%

20.2%

15.3%

13.8%

7.9%

7.4%

4.9%

2.5%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80%

子育てや教育への経済的支援

子どもが安心して医療機関に通院・入院できる体制や支援

仕事と家庭生活を両立するための取組み

子どもが安全安心に過ごせる居場所づくりやまちづくり

子どもを安心して預けられる保育サービスの充実

よりよい学校教育の提供や放課後子供教室の開催など

教育環境の充実

一時的に子どもを預けられる場所に関する取組み

親子で交流できる場や子連れで出かけられる場づくり

出産・子育て・教育に関する情報提供

子育て世帯に対する広い住宅への転居やリフォームに係る支援

安心して楽しく子育てするための相談窓口や

子育てネットワークなどのサービスの充実

その他

無回答（ｎ= ）203
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４ 杉戸町への愛着や魅力、課題について 

（ １ ）  町 への愛 着 や親 しみ 

問17 あなたは、杉戸町に愛着や親しみを感じていますか。（○は１つ） 

 

・町への愛着や親しみは、「どちらかといえば感じている」が 44.8%と最も高く、次いで「感じてい

る」が 27.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・居住年数別でみると、１年未満では「どちらかといえば感じている」「わからない」がいずれも最も

高くなっています。 

 

■ 居住年数別 

 

 

 

  

27.1

感じている

44.8

どちらかと

いえば

感じている

11.3

どちらかと

いえば

感じていない

7.9

感じていない

7.4

わからない

1.5

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

203

回答者数 感じている

どちらかと

いえば感じ

ている

どちらかと

いえば感じ

ていない

感じていな

い
わからない 無回答

人数 203 55 91 23 16 15 3

構成比 27.1% 44.8% 11.3% 7.9% 7.4% 1.5%

人数 5 0 2 0 1 2 0

構成比 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%

人数 19 5 8 4 1 1 0

構成比 26.3% 42.1% 21.1% 5.3% 5.3% 0.0%

人数 11 5 5 0 1 0 0

構成比 45.5% 45.5% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

人数 29 6 12 5 3 3 0

構成比 20.7% 41.4% 17.2% 10.3% 10.3% 0.0%

人数 61 10 30 11 6 3 1

構成比 16.4% 49.2% 18.0% 9.8% 4.9% 1.6%

人数 24 7 11 1 0 4 1

構成比 29.2% 45.8% 4.2% 0.0% 16.7% 4.2%

人数 53 22 23 2 4 2 0

構成比 41.5% 43.4% 3.8% 7.5% 3.8% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

５～10年未満

１年未満

１～３年未満

３～５年未満

10～20年未満

20～30年未満

30年以上

無回答

居
住
年
数
別
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（ ２ ）  町 の魅 力  

問18 あなたは、杉戸町のどのようなところが魅力だと思いますか。（○は３つまで） 

 

・町の魅力は、「自然が豊かである」が 58.1%と最も高く、次いで「治安が良い」が 47.3%となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・居住年数別でみると、５～10 年未満は「治安が良い」が最も高くなっています。 

 

■ 居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

58.1%

47.3%

28.1%

12.8%

12.8%

10.8%

7.4%

4.4%

3.4%

2.0%

2.0%

1.5%

0.5%

0.5%

5.9%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80%

自然が豊かである

治安が良い

災害に強い・災害が少ない

隣近所の関係が良い

住宅や居住環境が良い

子育て環境が良い

買い物の便が良い

医療体制が充実している

教育・文化環境が良い

道路が整備されている

公共交通の便が良い

高齢者や障がい者への福祉サービスが良い

働く場所が多い

地域産業や商店街などに賑わい・活気がある

その他

無回答
（ｎ= ）203

回答者数

子育て

環境が

良い

教育・

文化環

境が良

い

高齢者

や障が

い者へ

の福祉

サービ

スが良

い

医療体

制が充

実して

いる

治安が

良い

災害に

強い・

災害が

少ない

隣近所

の関係

が良い

自然が

豊かで

ある

道路が

整備さ

れてい

る

公共交

通の便

が良い

買い物

の便が

良い

住宅や

居住環

境が良

い

働く場

所が多

い

地域産

業や商

店街な

どに賑

わい・

活気が

ある

その他 無回答

人数 203 22 7 3 9 96 57 26 118 4 4 15 26 1 1 12 11

構成比 10.8% 3.4% 1.5% 4.4% 47.3% 28.1% 12.8% 58.1% 2.0% 2.0% 7.4% 12.8% 0.5% 0.5% 5.9% 5.4%

人数 5 1 0 0 0 3 0 2 4 0 0 1 0 0 0 0 0

構成比 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 40.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 19 3 1 0 1 9 2 6 14 0 0 1 4 0 1 1 1

構成比 15.8% 5.3% 0.0% 5.3% 47.4% 10.5% 31.6% 73.7% 0.0% 0.0% 5.3% 21.1% 0.0% 5.3% 5.3% 5.3%

人数 11 1 1 0 0 6 1 1 7 1 1 2 2 0 0 0 1

構成比 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 54.5% 9.1% 9.1% 63.6% 9.1% 9.1% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

人数 29 7 2 1 2 12 9 4 11 0 0 3 6 1 0 1 2

構成比 24.1% 6.9% 3.4% 6.9% 41.4% 31.0% 13.8% 37.9% 0.0% 0.0% 10.3% 20.7% 3.4% 0.0% 3.4% 6.9%

人数 61 5 1 1 6 27 13 5 31 0 1 5 6 0 0 4 4

構成比 8.2% 1.6% 1.6% 9.8% 44.3% 21.3% 8.2% 50.8% 0.0% 1.6% 8.2% 9.8% 0.0% 0.0% 6.6% 6.6%

人数 24 3 1 0 0 11 10 3 17 0 1 1 5 0 0 1 1

構成比 12.5% 4.2% 0.0% 0.0% 45.8% 41.7% 12.5% 70.8% 0.0% 4.2% 4.2% 20.8% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2%

人数 53 2 1 1 0 28 22 5 34 3 1 2 3 0 0 5 1

構成比 3.8% 1.9% 1.9% 0.0% 52.8% 41.5% 9.4% 64.2% 5.7% 1.9% 3.8% 5.7% 0.0% 0.0% 9.4% 1.9%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

５～10年未満

１年未満

１～３年未満

３～５年未満

10～20年未満

20～30年未満

30年以上

無回答

居
住
年
数
別
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（ ３ ）  町 で不 満 を感 じる点  

問19 あなたが、杉戸町に不満を感じる点は何ですか。（○は３つまで） 

 

・町で不満を感じる点は、「医療体制が不十分」が 45.8%と最も高く、次いで「買い物の便が悪

い」が 38.4%となっており、子どもの医療体制を重視する方が多くなっています。 

・回答者別でみると、父親は「公共交通の便が悪い」が２番目に高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別でみると、50 歳以上は「公共交通の便が悪い」が最も高くなっています。（次頁参照） 

・居住地域別でみると、中央地区、南地区は「地域産業や商店街などに賑わい・活気がない」、東

地区、泉地区は「公共交通の便が悪い」が２番目に高くなっています。（次頁参照） 

・居住年数別でみると、3～５年未満は「買い物の便が悪い」「地域産業や商店街などに賑わい・活

気がない」がいずれも最も高くなっています。（次頁参照） 

・「地域産業や商店街などに賑わい・活気がない」への回答が多くなっているため、町に対して活性

化を求める町民が多くなっていると考えられます。（次頁参照） 

 

 

 

 

 

45.8%

38.4%

36.0%

30.0%

23.2%

17.2%

12.3%

9.4%

3.4%

3.0%

2.5%

1.5%

1.5%

1.0%

6.9%

4.9%

0% 20% 40% 60%

医療体制が不十分

買い物の便が悪い

公共交通の便が悪い

地域産業や商店街などに賑わい・活気がない

道路整備が不十分

働く場所が少ない

教育・文化環境が悪い

子育て環境が悪い

隣近所の関係に不満がある

高齢者や障がい者への福祉サービスが不十分

災害に弱い・災害が多い

自然が少ない・活用が不十分

住宅や居住環境が悪い

治安が悪い

その他

無回答
（ｎ= ）203
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■ 回答者別、年齢別、居住地域別、居住年数別（1，2番目に多い項目のみ表記） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

医療体制が不

十分

公共交通の便

が悪い

買い物の便が

悪い

地域産業や商

店街などに賑

わい・活気がな

い

人数 93 78

構成比 45.8% 38.4%

人数 21 14

構成比 58.3% 38.9%

人数 72 66

構成比 43.1% 39.5%

人数 0 1 1

構成比 100.0% 100.0%

人数 5 6 5

構成比 35.7% 42.9% 35.7%

人数 32 19

構成比 54.2% 32.2%

人数 37 38

構成比 43.0% 44.2%

人数 20 21

構成比 46.5% 48.8%

人数 17 17

構成比 40.5% 40.5%

人数 19 15

構成比 43.2% 34.1%

人数 25 15

構成比 62.5% 37.5%

人数 22 20

構成比 51.2% 46.5%

人数 21 25

構成比 63.6% 75.8%

人数 2 2 2

構成比 40.0% 40.0% 40.0%

人数 10 5 5

構成比 52.6% 26.3% 26.3%

人数 5 5

構成比 45.5% 45.5%

人数 12 14

構成比 41.4% 48.3%

人数 22 25

構成比 36.1% 41.0%

人数 15 8 8

構成比 62.5% 33.3% 33.3%

人数 34 25

構成比 64.2% 47.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

泉地区

10～20年未

満

20～30年未

満

30年以上

１年未満

１～３年未満

３～５年未満

５～10年未

満

30歳～39歳

西地区

中央地区

南地区

東地区

居

住

地

域

別

居

住

年

数

別

年

齢

別

全体

父親

母親

回

答

者

別

40歳～49歳

50歳以上

20歳未満

20歳～29歳
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５ 杉戸町への定住意向について 

（ １ ）  出 生 時 の居 住 状 況  

問20 あなたは、生まれたときから杉戸町にお住まいですか。（○は１つ） 

 

・出生時の居住状況は、「町外から杉戸町へ引っ越してきた」が 66.5%と最も高く、次いで「生ま

れたときから住んでいる」が 17.7%となっています。 

・回答者別でみると、いずれも「町外から杉戸町へ引っ越してきた」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別でみると、20 歳～29 歳と 30 歳～39 歳は「以前町外に転出したことはあるが、今は杉

戸町に住んでいる」が２番目に高くなっています（20 歳～29 歳は同率２位あり）。（次頁参照） 

・居住地域別でみると、中央地区は「以前町外に転出したことはあるが、今は杉戸町に住んでいる」

が２番目に高くなっています。（次頁参照） 

・居住年数別でみると、30 年以上は「生まれたときから住んでいる」が最も高く、６割を超えてい

ます。（次頁参照） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.7

生まれたとき

から住んでいる

66.5

町外から杉戸町へ

引っ越してきた

14.3

以前町外に転出したこと

はあるが、今は杉戸町

に住んでいる

1.5

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

203
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■ 回答者別、年齢別、居住地域別、居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
生まれたときか

ら住んでいる

町外から杉戸

町へ引っ越して

きた

以前町外に転

出したことはあ

るが、今は杉戸

町に住んでいる

無回答

人数 203 36 135 29 3

構成比 17.7% 66.5% 14.3% 1.5%

人数 36 10 19 6 1

構成比 27.8% 52.8% 16.7% 2.8%

人数 167 26 116 23 2

構成比 15.6% 69.5% 13.8% 1.2%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 14 3 8 3 0

構成比 21.4% 57.1% 21.4% 0.0%

人数 59 8 40 10 1

構成比 13.6% 67.8% 16.9% 1.7%

人数 86 14 60 11 1

構成比 16.3% 69.8% 12.8% 1.2%

人数 43 10 27 5 1

構成比 23.3% 62.8% 11.6% 2.3%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 42 4 34 3 1

構成比 9.5% 81.0% 7.1% 2.4%

人数 44 3 29 10 2

構成比 6.8% 65.9% 22.7% 4.5%

人数 40 7 27 6 0

構成比 17.5% 67.5% 15.0% 0.0%

人数 43 12 25 6 0

構成比 27.9% 58.1% 14.0% 0.0%

人数 33 10 19 4 0

構成比 30.3% 57.6% 12.1% 0.0%

人数 1 0 1 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 5 0 5 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 19 0 17 2 0

構成比 0.0% 89.5% 10.5% 0.0%

人数 11 0 11 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 29 0 26 3 0

構成比 0.0% 89.7% 10.3% 0.0%

人数 61 0 55 5 1

構成比 0.0% 90.2% 8.2% 1.6%

人数 24 4 13 6 1

構成比 16.7% 54.2% 25.0% 4.2%

人数 53 32 8 13 0

構成比 60.4% 15.1% 24.5% 0.0%

人数 1 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30歳～39歳

父親

母親

その他

無回答

20歳未満

20歳～29歳

全体

回
答
者
別

年
齢
別 40歳～49歳

50歳以上

無回答

５～10年未満

西地区

中央地区

南地区

東地区

泉地区

無回答

１年未満

１～３年未満

３～５年未満

10～20年未満

20～30年未満

30年以上

無回答

居
住
地
域
別

居
住
年
数
別
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（ ２ ）  住 まいの形 態  

問21 現在のあなたのお住まいについてお答えください。（○は１つ） 

 

・住まいの形態は、「持ち家（一戸建て・テラスハウス）」が 84.2%と最も高く、次いで「民間賃貸

住宅」が 8.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・居住地域別でみると、西地区は「持ち家集合住宅（分譲マンション等）」が２番目に高くなってい

ます。 

 

■ 居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

持ち家（一

戸建て・テ
ラスハウス）

持ち家集合

住宅（分譲
マンション

等）

民間賃貸住
宅

公営賃貸住
宅

会社の寮や
社宅

その他 無回答

人数 203 171 8 18 1 2 0 3

構成比 84.2% 3.9% 8.9% 0.5% 1.0% 0.0% 1.5%

人数 42 29 7 4 0 1 0 1

構成比 69.0% 16.7% 9.5% 0.0% 2.4% 0.0% 2.4%

人数 44 35 1 5 1 0 0 2

構成比 79.5% 2.3% 11.4% 2.3% 0.0% 0.0% 4.5%

人数 40 37 0 2 0 1 0 0

構成比 92.5% 0.0% 5.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0%

人数 43 43 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 33 26 0 7 0 0 0 0

構成比 78.8% 0.0% 21.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

西地区

中央地区

南地区

東地区

泉地区

無回答

居
住
地
域
別

84.2

持ち家（一戸建て・

テラスハウス）

3.9

持ち家集合

住宅（分譲

マンション等）

8.9

民間

賃貸住宅

0.5

公営

賃貸住宅

1.0

会社の寮

や社宅
0.0

その他

1.5

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

203
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（ ３ ）  居 住 意 向  

問22 あなたは、今後も杉戸町に住みたいと思いますか。（○は１つ） 

 

・居住意向は、「わからない」が 44.3%と最も高く、次いで「今の地域にずっと住み続けたい」が

42.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

・年齢別でみると、20 歳～29 歳は「埼玉県内の他の市町村に移り住みたい」が２番目に高くなっ

ています（同率２位あり）。 

・居住地域別でみると、泉地区は「埼玉県内の他の市町村に移り住みたい」が２番目に高くなって

います。 

・全体的には、子育て世帯では居住意向が高くなっています。 

 

■ 年齢別、居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

  

42.9

今の地域に

ずっと

住み続けたい

3.4

町内の別の

地域に住み

たい

4.9

埼玉県内の

他の市町村に

移り住みたい

3.0

県外に移り

住みたい

44.3

わからない

1.5

無回答

回答者数

（ｎ= )

（％）

203

回答者数

今の地域に

ずっと住み

続けたい

町内の別の

地域に住み

たい

埼玉県内の

他の市町村

に移り住み

たい

県外に移り

住みたい
わからない 無回答

人数 203 87 7 10 6 90 3

構成比 42.9% 3.4% 4.9% 3.0% 44.3% 1.5%

人数 1 0 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 14 8 0 3 0 3 0

構成比 57.1% 0.0% 21.4% 0.0% 21.4% 0.0%

人数 59 27 2 1 1 27 1

構成比 45.8% 3.4% 1.7% 1.7% 45.8% 1.7%

人数 86 37 5 5 5 33 1

構成比 43.0% 5.8% 5.8% 5.8% 38.4% 1.2%

人数 43 15 0 1 0 26 1

構成比 34.9% 0.0% 2.3% 0.0% 60.5% 2.3%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 42 20 0 3 1 17 1

構成比 47.6% 0.0% 7.1% 2.4% 40.5% 2.4%

人数 44 17 1 0 0 24 2

構成比 38.6% 2.3% 0.0% 0.0% 54.5% 4.5%

人数 40 21 2 1 2 14 0

構成比 52.5% 5.0% 2.5% 5.0% 35.0% 0.0%

人数 43 24 1 0 1 17 0

構成比 55.8% 2.3% 0.0% 2.3% 39.5% 0.0%

人数 33 4 3 6 2 18 0

構成比 12.1% 9.1% 18.2% 6.1% 54.5% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30歳～39歳

20歳未満

20歳～29歳

全体

年
齢
別 40歳～49歳

50歳以上

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

泉地区

無回答

居
住
地
域
別
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（ ３ ） -1 希 望 居 住 先  

問22-1 問22で「埼玉県内の他の市町村に移り住みたい」、または「県外に移り住みたい」

を選んだ方におたずねします。 

        具体的にどちらの自治体に移り住みたいと思いますか。（○はいくつでも） 

 

・希望居住先は、「春日部市」が 50.0%と最も高く、次いで「上記以外の県」が 25.0%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

50.0%

25.0%

18.8%

12.5%

12.5%

6.3%

0.0%

18.8%

0.0%

0% 20% 40% 60%

春日部市

上記以外の県

東京都・神奈川県・千葉県

さいたま市

宮代町

幸手市

栃木県・茨城県

その他

無回答（ｎ= ）16
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（ ３ ） -2 転 出 理 由  

問22-2 問22で「埼玉県内の他の市町村に移り住みたい」、または「県外に移り住みたい」

を選んだ方におたずねします。 

    転出先を選ぶ際の着眼点や、転出を希望する理由は何ですか。（○は３つまで） 

 

・転出理由は、「交通の便が良い」と「普段の買い物が便利」が 50.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

50.0%

50.0%

25.0%

18.8%

12.5%

12.5%

12.5%

12.5%

6.3%

6.3%

6.3%

6.3%

6.3%

6.3%

6.3%

6.3%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

12.5%

0% 20% 40% 60%

交通の便が良い

普段の買い物が便利

医療施設が多い・医療が充実している

親や親せきが近くにいる

飲食・娯楽・おしゃれに関することが便利

自然環境が良い

子どもの教育環境が良い

居住環境が良い

知人や友人が近くにいる

職場や学校がある

近所の雰囲気が良い

治安が良い

歴史や文化が豊かである

老後の暮らしが安心できる

子育て環境が良い

住宅規模や土地建物の価格など、住宅事情が合っている

（希望する先が）生まれ育った場所である

道路・下水道等の都市基盤が整備されている

災害に強い・防災体制が整っている

結婚・離婚等の都合

無回答（ｎ= ）16
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６ 満足度・重要度に関する分析（問 12） 

（ １ ）  全 体 の傾 向  

・満足度、重要度の分析にあたっては、以下のようなルールで点数化して評価を行いました。 

 

【満足度・重要度の算出方法】 

・４段階の評価に、以下のような方法で点数化しました。 

（満足度）                          （重要度） 

 

 

 

 

 

 

 

・満足度と重要度の関係をみると、重要度がマイナスの項目は 0 項目であるのに対して、満足度

は 12 項目中、4 項目がマイナスとなっています。 

・満足度の最も高い項目は、「06 豊かな心と健やかな体の育成」が最も高く、次いで「012 青少

年の健全育成」となっています。 

・満足度の最も低い項目は、「07 質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実」、次いで

「08 家庭・地域と一体となった教育の推進」となっています。 

・重要度の最も高い項目は、「03 子育て家庭への支援」が最も高く、次いで「01 安心して出産

や育児ができる環境づくり」となっています。 

・重要度の最も低い項目は、「010 まちの歴史・文化の保存と活用」、次いで「04 多様なメディア

を活用した子育て関連情報の発信」となっています。 

・満足度と重要度のグラフをみると、満足度はマイナスであるが重要度の高い項目として「07 質

の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実」「05 確かな学力と自立する力の育成」などの

項目があげられています。 

 

  

「満足」 ・・・・・10 点   

「やや満足」・・・・５点 

「やや不満」・・・－５点 

「不満」 ・・・・－10 点 

 

上記を加算して、４項目の回答者数で割

り返した数値を点数とした。 

「重要」 ・・・・・・・・10 点   

「やや重要」・・・・・・・５点 

「あまり重要ではない」・－５点 

「重要ではない」 ・・・－10 点 

 

上記を加算して、４項目の回答者数で割

り返した数値を点数とした。 
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01 安心して出産や育児ができる環境づくり

02 地域ぐるみで子育てができる環境づくり

03 子育て家庭への支援

04 多様なメディアを活用した子育て関連情報の発信

05 確かな学力と自

立する力の育成

06 豊かな心と健やかな体の育成

07 質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実

08 家庭・地域と一体となった教育の推進

09 自ら学べる環境の充実

010まちの歴史・文化の保存と活用

011多様なスポーツ

活動の普及促進

012青少年の健全育成

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

-6.0 -4.0 -2.0 0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0

満足度と重要度との関係

（
重
要
度
・
高
い
）

（満足度 高い）

01 安心して出産や育児ができる環境づくり

02 地域ぐるみで子育てができる環境づくり

03 子育て家庭への支援

04 多様なメディアを活用した子育て関連情報の発信

05 確かな学力と自立する力の育成

06 豊かな心と健やかな体の育成

07 質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実

08 家庭・地域と一体となった教育の推進

09 自ら学べる環境の充実

010まちの歴史・文化の保存と活用

011多様なスポーツ活動の普及促進

012青少年の健全育成

満足度 重要度

１　子育てに
ついて

２　学校教育
について

３　社会教育
について

未来像 項目

0.45
1.17

-0.03
0.50

-0.24
2.11

-1.20
-0.58

0.52
1.46

1.05
1.52

-10.0 0.0 10.0

8.32
6.57

8.71
4.80

7.67
7.88
8.31

6.18
6.80

3.79
5.25
6.10

-10.0 0.0 10.0
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（ ２ ）  主 な属 性 別 の満 足 度 ・ 重 要 度  

① 年 齢 別 分 析  

・全体の傾向としては、満足度については 40 代の方が全般的に低く、30 代は全体的に高くなっ

ています。 

・満足度の低い項目は、全体では「07 質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実」とな

っていますが、20 代では「01 安心して出産や育児ができる環境づくり」、30 代では「03 子育て

家庭への支援」、50 代以上では「04 多様なメディアを活用した子育て関連情報の発信」が最も

低くなっています。 

 

表 年齢別満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20代 30代 40代 50代以上

01 安心して出産や育児ができる環境づくり

02 地域ぐるみで子育てができる環境づくり

03 子育て家庭への支援

04 多様なメディアを活用した子育て関連情報の発信

05 確かな学力と自立する力の育成

06 豊かな心と健やかな体の育成

07 質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実

08 家庭・地域と一体となった教育の推進

09 自ら学べる環境の充実

010まちの歴史・文化の保存と活用

011多様なスポーツ活動の普及促進

012青少年の健全育成

１　子育
てについ
て

２　学校
教育につ
いて

３　社会
教育につ
いて

未来像 項目

-1.25

2.31

-1.15

3.13

1.00

0.83

0.83

1.00

4.17

2.50

2.50

1.25

-10 0 10

1.43

2.86

0.10

3.57

0.71

3.83

0.81

2.25

2.20

2.38

2.31

3.81

-10 0 10

-0.25

0.14

0.00

-0.46

0.34

1.71

-1.67

-0.83

-0.07

0.67

0.47

1.02

-10 0 10

1.11

0.44

0.00

-3.04

-2.50

1.67

-2.16

-2.31

-0.30

2.00

0.81

0.60

-10 0 10
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・重要度で最も重要と考える項目は、全体では「03 子育て家庭への支援」となっていますが、20

代では「01 安心して出産や育児ができる環境づくり」、50 代以上では「07 質の高い学校教育

の推進と教育環境の整備・充実」が最も高くなっています。 

 

表 年齢別重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20代 30代 40代 50代以上

01 安心して出産や育児ができる環境づく
り

02 地域ぐるみで子育てができる環境づく
り

03 子育て家庭への支援

04 多様なメディアを活用した子育て関連
情報の発信

05 確かな学力と自立する力の育成

06 豊かな心と健やかな体の育成

07 質の高い学校教育の推進と教育環境の
整備・充実

08 家庭・地域と一体となった教育の推進

09 自ら学べる環境の充実

010まちの歴史・文化の保存と活用

011多様なスポーツ活動の普及促進

012青少年の健全育成

３　社会
教育につ
いて

未来像 項目

１　子育
てについ
て

２　学校
教育につ
いて

10.00

6.92

9.62

5.00

8.64

8.64

7.73

6.50

6.00

6.50

7.50

8.00

-10 0 10

8.57

6.63

8.93

3.46

8.02

8.27

8.40

5.33

5.92

2.22

3.90

4.80

-10 0 10

8.19

6.57

8.81

5.32

7.68

7.86

8.35

6.30

7.68

3.92

6.22

6.88

-10 0 10

7.75

6.41

8.00

5.56

7.00

7.25

8.33

6.94

6.28

4.71

4.32

5.71

-10 0 10
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② 子 どもの人 数 別 分 析  

・全体の傾向としては、満足度については子どもが 4 人の方は全般的に低くなっています。 

・満足度の低い項目は、全体では「07 質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実」とな

っていますが、子どもが３人の方では「08 家庭・地域と一体となった教育の推進」、子どもが４人

の方では「03 子育て家庭への支援」が最も低くなっています。 

 

表 子どもの人数別満足度 

 

 

 

 

 

 

  

1人 2人 3人 4人

01 安心して出産や育児ができる環境づく
り

02 地域ぐるみで子育てができる環境づく
り

03 子育て家庭への支援

04 多様なメディアを活用した子育て関連
情報の発信

05 確かな学力と自立する力の育成

06 豊かな心と健やかな体の育成

07 質の高い学校教育の推進と教育環境の
整備・充実

08 家庭・地域と一体となった教育の推進

09 自ら学べる環境の充実

010まちの歴史・文化の保存と活用

011多様なスポーツ活動の普及促進

012青少年の健全育成

３　社会
教育につ
いて

未来像 項目

１　子育
てについ
て

２　学校
教育につ
いて

-1.27

0.60

0.00

0.48

-0.35

1.48

-1.40

-0.65

-0.12

1.00

0.42

1.36

-10 0 10

1.34

1.55

1.30

1.10

0.22

2.43

-0.77

-0.38

0.54

2.00

1.72

2.31

-10 0 10

0.60

1.52

-1.85

0.00

0.00

2.50

-1.36

-2.22

1.58

0.45

-0.26

0.36

-10 0 10

-0.71

1.43

-6.43

0.00

-2.86

0.00

-5.00

1.00

2.50

5.00

3.00

0.00

-10 0 10
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・重要度で最も重要と考える項目は、全体では「03 子育て家庭への支援」となっていますが、子

どもが 4 人の方では、同率で「01 安心して出産や育児ができる環境づくり」「06 豊かな心と健

やかな体の育成」「07 質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実」も最も高くなっていま

す。 

 

表 子どもの人数別重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1人 2人 3人 4人

01 安心して出産や育児ができる環境づく
り

02 地域ぐるみで子育てができる環境づく
り

03 子育て家庭への支援

04 多様なメディアを活用した子育て関連
情報の発信

05 確かな学力と自立する力の育成

06 豊かな心と健やかな体の育成

07 質の高い学校教育の推進と教育環境の
整備・充実

08 家庭・地域と一体となった教育の推進

09 自ら学べる環境の充実

010まちの歴史・文化の保存と活用

011多様なスポーツ活動の普及促進

012青少年の健全育成

３　社会
教育につ
いて

未来像 項目

１　子育
てについ
て

２　学校
教育につ
いて

8.60

7.31

8.91

6.15

8.03

8.33

8.26

5.85

7.02

4.33

4.92

6.75

-10 0 10

8.21

6.75

8.58

4.68

7.81

7.88

8.31

6.57

7.27

4.61

6.20

6.79

-10 0 10

8.21

5.80

8.93

2.92

7.22

7.24

8.70

6.67

5.89

1.14

4.20

4.17

-10 0 10

8.57

5.71

8.57

5.00

6.43

8.57

8.57

6.67

7.50

2.50

6.67

5.83

-10 0 10
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③ 居 住 地 域 別 分 析  

・全体の傾向としては、満足度については泉地区では全般的に低くなっています。 

・満足度の低い項目は、全体では「07 質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実」とな

っていますが、中央地区では「03 子育て家庭への支援」、東地区、泉地区では「08 家庭・地域

と一体となった教育の推進」が最も低くなっています。 

 

表 居住地域別満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・重要度で最も重要と考える項目は、全体では「03 子育て家庭への支援」となっていますが、西

地区では「07 質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実」が最も高くなっています。 

 

表 居住地域別重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

西地区 中央地区 南地区 東地区 泉地区

01 安心して出産や育児ができる環境づくり

02 地域ぐるみで子育てができる環境づくり

03 子育て家庭への支援

04 多様なメディアを活用した子育て関連情報の発信

05 確かな学力と自立する力の育成

06 豊かな心と健やかな体の育成

07 質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実

08 家庭・地域と一体となった教育の推進

09 自ら学べる環境の充実

010まちの歴史・文化の保存と活用

011多様なスポーツ活動の普及促進

012青少年の健全育成

３　社会
教育につ
いて

未来像 項目

１　子育
てについ
て

２　学校
教育につ
いて

0.92

1.06

0.25

1.25

-1.11

0.81

-1.21

0.00

1.43

0.95

0.63

1.30

-10 0 10

-0.14

2.50

-0.50

2.17

-0.17

0.83

0.65

1.14

1.03

2.61

1.67

1.36

-10 0 10

-0.14

1.03

-0.26

0.54

0.36

3.75

-1.21

0.95

0.20

1.58

0.00

2.11

-10 0 10

1.92

1.25

1.54

0.00

1.00

2.79

-1.41

-1.59

0.17

0.91

0.86

1.82

-10 0 10

-0.93

-0.58

-1.72

-3.06

-1.61

2.32

-3.39

-3.48

-0.42

1.11

2.00

0.83

-10 0 10

西地区 中央地区 南地区 東地区 泉地区

01 安心して出産や育児ができる環境づくり

02 地域ぐるみで子育てができる環境づくり

03 子育て家庭への支援

04 多様なメディアを活用した子育て関連情報の発信

05 確かな学力と自立する力の育成

06 豊かな心と健やかな体の育成

07 質の高い学校教育の推進と教育環境の整備・充実

08 家庭・地域と一体となった教育の推進

09 自ら学べる環境の充実

010まちの歴史・文化の保存と活用

011多様なスポーツ活動の普及促進

012青少年の健全育成

３　社会
教育につ
いて

未来像 項目

１　子育
てについ
て

２　学校
教育につ
いて

8.13

7.11

7.75

4.55

7.63

8.25

8.50

6.89

5.66

2.30

4.44

5.28

-10 0 10

8.50

6.75

9.02

5.73

8.66

8.21

8.72

7.36

7.89

5.97

7.13

8.08

-10 0 10

8.08

5.14

9.08

3.78

7.22

7.70

7.50

4.55

6.03

2.12

4.85

4.26

-10 0 10

8.41

6.67

8.66

4.41

6.54

7.05

7.82

5.86

6.50

2.92

4.38

4.86

-10 0 10

8.44

7.12

9.09

5.31

8.28

8.13

9.06

5.97

8.06

6.07

5.33

8.06

-10 0 10
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 その３ 中高生世代  

 

 

本アンケートは、中高生世代の町民の方が対象です。 

町内の中学生の方と、高校生の年齢相当の方 734 名に送付しました。 
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その３ 【 中 高 生 世 代 】  

１ あなたご自身とご家族のことについて 

（ １ ） -1 年 齢  

問１（１） あなたの年齢（〇は１つ） 

 

・年齢は、「13歳」が61.2%と最も高く、次いで「17歳」が19.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ １ ） -2 通 学 先 など 

問１（２） あなたの通学先など（〇は１つ） 

 

・通学先などは、「中学校」が76.2%と最も高く、次いで「高等学校（高等専門学校を含む）」が

23.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

2.0

12歳

61.2

13歳

6.7

14歳
0.0

15歳
0.0

16歳

19.4

17歳

2.3

18歳
0.0

19歳以上

8.4

無回答

今回調査

（ｎ=345）

（％）

76.2

中学校

23.8

高等学校

（高等専門学校

を含む） 0.0
働いている

0.0
その他

0.0
無回答

今回調査

（ｎ=345）

（％）
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（ １ ） -3 性 別  

問１（３） あなたの性別（〇は１つ） 

 

・性別は、「男」が58.3%、「女」が40.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ １ ） -4 同 居 している家 族  

問１（４） あなたが、一緒に住んでいる家族（〇はいくつでも） 

 

・同居している家族は、「母」が98.0%と最も高く、次いで「父」が89.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

98.0%

89.0%

79.7%

15.7%

10.1%

6.4%

0.0%

0% 50% 100%

母

父

兄弟姉妹

祖母

祖父

その他

無回答（ｎ= ）345

58.3

男

40.9

女
0.0

その他

0.9

答えたくない
0.0

無回答

今回調査

（ｎ=345）

（％）
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（ １ ） -5 居 住 地 域  

問１（５） あなたの住んでいる地域（○は１つ） 

 

・居住地域は、「中央地区」が49.0%と最も高く、次いで「西地区」が29.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ １ ） -6 居 住 年 数  

問１（６） あなたは、どのくらい杉戸町に住んでいますか。（〇は１つ） 

 

・居住年数は、「１０年以上」が81.4%と最も高く、次いで「７年～９年」が9.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.0

西地区

49.0

中央地区

5.8

南地区

5.5

東地区

9.9

泉地区

0.9

無回答

今回調査

（ｎ=345）

（％）

2.0

１年未満

2.9

１年～３年

4.3

４年～６年

9.0

７年～９年

81.4

１０年以上

0.3

無回答

今回調査

（ｎ=345）

（％）
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２ 杉戸町への愛着や魅力、課題について 

（ １ ）  町 への愛 着 や親 しみ 

問２ あなたは、杉戸町に愛着や親しみを感じていますか。（○は１つ） 

 

・町への愛着や親しみは、「どちらかといえば感じている」が41.4%と最も高く、次いで「感じている」

が34.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（参考 前回調査/選択肢が異なるので参考） 

 

 

 

 

 

 

 

 

・通学先別でみると、高等学校（高等専門学校を含む）は「感じている」「どちらかといえば感じてい

る」がいずれも最も高くなっています。 

 

■ 通学先別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34.2

感じている

41.4

どちらかと

いえば

感じている

10.1

どちらかと

いえば

感じていない

7.5

感じていない

6.7

わからない

0.0

無回答

今回調査

（ｎ=345）

（％）

9.5

とても愛着を

感じている

25.9

どちらかと

いうと愛着を

感じている

33.0

どちらとも

いえない

15.2

あまり愛着を

感じていない

15.2

愛着を

感じていない

1.1

無回答

前回調査

（ｎ=545）

（％）

回答者数 感じている

どちらかと

いえば感じ

ている

どちらかと

いえば感じ

ていない

感じていな

い
わからない 無回答

人数 345 118 143 35 26 23 0

構成比 34.2% 41.4% 10.1% 7.5% 6.7% 0.0%

人数 263 88 113 28 14 20 0

構成比 33.5% 43.0% 10.6% 5.3% 7.6% 0.0%

人数 82 30 30 7 12 3 0

構成比 36.6% 36.6% 8.5% 14.6% 3.7% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

その他

中学校

高等学校（高等専

門学校を含む）

働いている

全体

通
学
先
別

無回答
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（ ２ ）  町 の魅 力  

問３ あなたは、杉戸町のどのようなところが魅力だと思いますか。（○は３つまで） 

 

・町の魅力は、「自然が豊かである」が53.0%と最も高く、次いで「治安が良い」が49.3%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●参考 前回調査での上位３項目（前回調査は選択肢が異なる） 

 

 

 

 

 

・通学先別でみると、いずれも「自然が豊かである」が最も高くなっています。（次頁参照） 

・性別でみると、女性は「災害に強い・災害が少ない」が２番目に高くなっています。（次頁参照） 

・居住地域別でみると、西地区は「治安が良い」が最も高くなっています。（次頁参照） 

 

 

 

 

  

 第１位 第２位 第３位 

項目 自然環境・景観が豊かである 

        29.5％ 

公園・緑地が充実している 

          27.3％ 

特に魅力を感じない 

23.1％ 

53.0%
49.3%

40.0%
22.0%

17.7%
10.7%
10.1%

8.1%
8.1%
7.8%

4.9%
3.8%
3.8%

0.3%

0% 20% 40% 60%

自然が豊かである
治安が良い

災害に強い・災害が少ない
教育・文化環境が良い

隣近所の関係が良い
住宅や居住環境が良い

買い物の便が良い
医療体制が充実している

公共交通の便が良い
道路が整備されている

高齢者や障がい者への福祉サービスが良い
地域産業や商店街などに賑わい・活気がある

その他
無回答（ｎ= ）345
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■ 通学先別、性別、居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

教育・文

化環境

が良い

高齢者

や障が

い者へ

の福祉

サービス

が良い

医療体

制が充

実してい

る

治安が

良い

災害に

強い・災

害が少

ない

隣近所

の関係

が良い

自然が

豊かであ

る

道路が

整備され

ている

公共交

通の便

が良い

買い物

の便が

良い

住宅や

居住環

境が良

い

地域産

業や商

店街など

に賑わ

い・活気

がある

その他 無回答

人数 345 76 17 28 170 138 61 183 27 28 35 37 13 13 1

構成比 22.0% 4.9% 8.1% 49.3% 40.0% 17.7% 53.0% 7.8% 8.1% 10.1% 10.7% 3.8% 3.8% 0.3%

人数 263 72 11 25 131 102 54 137 24 21 33 26 13 8 1

構成比 27.4% 4.2% 9.5% 49.8% 38.8% 20.5% 52.1% 9.1% 8.0% 12.5% 9.9% 4.9% 3.0% 0.4%

人数 82 4 6 3 39 36 7 46 3 7 2 11 0 5 0

構成比 4.9% 7.3% 3.7% 47.6% 43.9% 8.5% 56.1% 3.7% 8.5% 2.4% 13.4% 0.0% 6.1% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 201 49 13 18 112 73 33 99 15 22 24 23 5 7 1

構成比 24.4% 6.5% 9.0% 55.7% 36.3% 16.4% 49.3% 7.5% 10.9% 11.9% 11.4% 2.5% 3.5% 0.5%

人数 141 27 4 9 56 63 27 82 12 6 11 14 8 6 0

構成比 19.1% 2.8% 6.4% 39.7% 44.7% 19.1% 58.2% 8.5% 4.3% 7.8% 9.9% 5.7% 4.3% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 0 1 2 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 100 20 3 8 62 38 20 61 10 10 13 9 4 4 0

構成比 20.0% 3.0% 8.0% 62.0% 38.0% 20.0% 61.0% 10.0% 10.0% 13.0% 9.0% 4.0% 4.0% 0.0%

人数 169 43 12 15 71 70 25 76 14 16 17 20 7 7 1

構成比 25.4% 7.1% 8.9% 42.0% 41.4% 14.8% 45.0% 8.3% 9.5% 10.1% 11.8% 4.1% 4.1% 0.6%

人数 20 2 0 3 7 7 6 12 0 0 2 3 0 0 0

構成比 10.0% 0.0% 15.0% 35.0% 35.0% 30.0% 60.0% 0.0% 0.0% 10.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 19 5 1 1 10 6 2 11 2 0 1 1 1 1 0

構成比 26.3% 5.3% 5.3% 52.6% 31.6% 10.5% 57.9% 10.5% 0.0% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0%

人数 34 5 1 1 19 17 8 23 1 1 1 3 0 1 0

構成比 14.7% 2.9% 2.9% 55.9% 50.0% 23.5% 67.6% 2.9% 2.9% 2.9% 8.8% 0.0% 2.9% 0.0%

人数 3 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

性
別

居
住
地
域
別

全体

通
学
先
別

中央地区

無回答

男

女

その他

答えたくない

その他

中学校

高等学校（高等専

門学校を含む）

働いている

無回答

西地区

南地区

東地区

泉地区

無回答
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（ ３ ）  町 で不 満 を感 じる点  

問４ あなたは、杉戸町で不満を感じる点は何ですか。（○は３つまで） 

 

・町で不満を感じる点は、「買い物の便が悪い」が37.4%と最も高く、次いで「道路整備が不十分」

が32.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●参考 前回調査での上位３項目（前回調査は選択肢が異なる） 

 

 

 

 

 

・通学先別でみると、高等学校（高等専門学校を含む）は「公共交通の便が悪い」が２番目に高く

なっています。（次頁参照） 

・性別でみると、男性は「道路整備が不十分」が最も高くなっています。（次頁参照） 

・居住地域別でみると、南地区は「公共交通の便が悪い」「買い物の便が悪い」がいずれも最も高

くなっています。（次頁参照） 

 

 

 

  

 第１位 第２位 第３位 

項目 町の知名度が低い 

        33.2％ 

買い物の便が悪い 

          27.9％ 

道路・交通の便が悪い 

27.2％ 

37.4%

32.5%

26.1%

22.6%

17.7%

9.6%

9.3%

8.1%

7.5%

4.6%

4.1%

3.2%

9.3%

8.4%

0% 10% 20% 30% 40%

買い物の便が悪い

道路整備が不十分

地域産業や商店街などに賑わいがない・活気がない

公共交通の便が悪い

医療体制が不十分

治安が悪い

教育・文化環境が悪い

隣近所の関係に不満がある

自然が少ない・活用が不十分

高齢者や障がい者への福祉サービスが不十分

住宅や居住環境が悪い

災害に弱い・災害が多い

その他

無回答（ｎ= ）345
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■ 通学先別、性別、居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

教育・文

化環境

が悪い

高齢者

や障が

い者へ

の福祉

サービ

スが不

十分

医療体

制が不

十分

治安が

悪い

災害に

弱い・災

害が多

い

隣近所

の関係

に不満

がある

自然が

少ない・

活用が

不十分

道路整

備が不

十分

公共交

通の便

が悪い

買い物

の便が

悪い

住宅や

居住環

境が悪

い

地域産

業や商

店街な

どに賑

わいが

ない・活

気がな

い

その他 無回答

人数 345 32 16 61 33 11 28 26 112 78 129 14 90 32 29

構成比 9.3% 4.6% 17.7% 9.6% 3.2% 8.1% 7.5% 32.5% 22.6% 37.4% 4.1% 26.1% 9.3% 8.4%

人数 263 24 13 36 26 10 22 24 87 47 89 10 66 26 27

構成比 9.1% 4.9% 13.7% 9.9% 3.8% 8.4% 9.1% 33.1% 17.9% 33.8% 3.8% 25.1% 9.9% 10.3%

人数 82 8 3 25 7 1 6 2 25 31 40 4 24 6 2

構成比 9.8% 3.7% 30.5% 8.5% 1.2% 7.3% 2.4% 30.5% 37.8% 48.8% 4.9% 29.3% 7.3% 2.4%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 201 21 10 30 20 6 17 19 70 50 65 8 53 20 22

構成比 10.4% 5.0% 14.9% 10.0% 3.0% 8.5% 9.5% 34.8% 24.9% 32.3% 4.0% 26.4% 10.0% 10.9%

人数 141 11 6 30 13 5 10 7 39 26 62 6 37 12 7

構成比 7.8% 4.3% 21.3% 9.2% 3.5% 7.1% 5.0% 27.7% 18.4% 44.0% 4.3% 26.2% 8.5% 5.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 0 1 0 0 1 0 3 2 2 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 100 9 4 14 2 2 9 12 35 22 27 5 26 12 12

構成比 9.0% 4.0% 14.0% 2.0% 2.0% 9.0% 12.0% 35.0% 22.0% 27.0% 5.0% 26.0% 12.0% 12.0%

人数 169 16 9 29 21 6 14 13 49 19 62 6 49 13 15

構成比 9.5% 5.3% 17.2% 12.4% 3.6% 8.3% 7.7% 29.0% 11.2% 36.7% 3.6% 29.0% 7.7% 8.9%

人数 20 2 1 5 5 0 3 1 6 9 9 1 6 1 0

構成比 10.0% 5.0% 25.0% 25.0% 0.0% 15.0% 5.0% 30.0% 45.0% 45.0% 5.0% 30.0% 5.0% 0.0%

人数 19 2 0 5 3 1 2 0 4 5 7 1 1 2 2

構成比 10.5% 0.0% 26.3% 15.8% 5.3% 10.5% 0.0% 21.1% 26.3% 36.8% 5.3% 5.3% 10.5% 10.5%

人数 34 2 2 7 1 2 0 0 17 22 24 1 7 4 0

構成比 5.9% 5.9% 20.6% 2.9% 5.9% 0.0% 0.0% 50.0% 64.7% 70.6% 2.9% 20.6% 11.8% 0.0%

人数 3 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0

構成比 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

性
別

居
住
地
域
別

全体

通
学
先
別

中央地区

無回答

男

女

その他

答えたくない

その他

中学校

高等学校（高等専

門学校を含む）

働いている

無回答

西地区

南地区

東地区

泉地区

無回答
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３ 杉戸町への定住意向や少子高齢化について 

（ １ ）  居 住 意 向  

問５ あなたは、これからも杉戸町に住み続けたいですか。 

 

・居住意向は、「しばらく住み続けたい」が31.0%と最も高く、次いで「まだわからない」が26.4%

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・通学先別でみると、高等学校（高等専門学校を含む）は「町外に引っ越したい（予定を含む）」が

最も高くなっています。（次頁参照） 

・性別でみると、女性は「まだわからない」が最も高くなっています。（次頁参照） 

・居住地域別でみると、泉地区は「まだわからない」が最も高く、次いで「町外に引っ越したい（予定

を含む）」なっています。（次頁参照） 

 

  

8.7

ずっと

住みたい

31.0

しばらく

住み続けたい

13.3

進学などでいったん

町外へ出るが、

いずれ杉戸町に

戻ってきて

住みたい

20.3

町外に

引っ越したい

（予定を含む）

26.4

まだ

わからない

0.3

無回答

今回調査

（ｎ=345）

（％）
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■ 通学先別、性別、居住地域別 

 

 

  回答者数
ずっと住み

たい

しばらく住み

続けたい

進学などで

いったん町

外へ出る

が、いずれ

杉戸町に

戻ってきて

住みたい

町外に引っ

越したい（予

定を含む）

まだわから

ない
無回答

人数 345 30 107 46 70 91 1

構成比 8.7% 31.0% 13.3% 20.3% 26.4% 0.3%

人数 263 22 85 39 43 73 1

構成比 8.4% 32.3% 14.8% 16.3% 27.8% 0.4%

人数 82 8 22 7 27 18 0

構成比 9.8% 26.8% 8.5% 32.9% 22.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 201 21 66 30 37 46 1

構成比 10.4% 32.8% 14.9% 18.4% 22.9% 0.5%

人数 141 9 39 16 33 44 0

構成比 6.4% 27.7% 11.3% 23.4% 31.2% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 2 0 0 1 0

構成比 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 100 10 41 13 14 22 0

構成比 10.0% 41.0% 13.0% 14.0% 22.0% 0.0%

人数 169 18 47 26 35 43 0

構成比 10.7% 27.8% 15.4% 20.7% 25.4% 0.0%

人数 20 0 8 0 6 6 0

構成比 0.0% 40.0% 0.0% 30.0% 30.0% 0.0%

人数 19 2 6 2 4 5 0

構成比 10.5% 31.6% 10.5% 21.1% 26.3% 0.0%

人数 34 0 5 5 11 13 0

構成比 0.0% 14.7% 14.7% 32.4% 38.2% 0.0%

人数 3 0 0 0 0 2 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

性
別

居
住
地
域
別

全体

通
学
先
別

中央地区

無回答

男

女

その他

答えたくない

その他

中学校

高等学校（高等専

門学校を含む）

働いている

無回答

西地区

南地区

東地区

泉地区

無回答
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（ １ ） -1 引 っ越 したい理 由  

問５-1 問５で「町外に引っ越したい（予定も含む）」を選んだ方にお聞きします。 

    町外に引っ越したい理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

・引っ越したい理由は、「買い物や遊べる施設が少ないから」が61.4%と最も高く、次いで「町内や

近くに希望する進学先・就学先がないから」が54.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・居住地域別でみると、泉地区は「電車やバスなど交通の便が悪いから」が最も高くなっています。 

 

■ 居住地域別 

 

  

61.4%

54.3%

37.1%

35.7%

2.9%

1.4%

1.4%

14.3%

2.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

買い物や遊べる施設が少ないから

町内や近くに希望する進学先・就学先がないから

電車やバスなど交通の便が悪いから

親元を離れて自立したいから

事故や事件が多く、安心できないから

自然災害（地震や水害）が心配だから

みどりや自然が少なく、環境が悪いから

その他

特に理由はない

無回答（ｎ= ）70

回答者数

町内や近

くに希望

する進学

先・就学

先がない

から

電車やバ

スなど交

通の便が

悪いから

買い物や

遊べる施

設が少な

いから

事故や事

件が多

く、安心

できない

から

自然災害

（地震や

水害）が

心配だか

ら

みどりや

自然が少

なく、環

境が悪い

から

親元を離

れて自立

したいか

ら

その他
特に理由

はない
無回答

人数 70 38 26 43 2 1 1 25 10 2 0

構成比 54.3% 37.1% 61.4% 2.9% 1.4% 1.4% 35.7% 14.3% 2.9% 0.0%

人数 14 12 3 6 0 0 0 6 1 0 0

構成比 85.7% 21.4% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 7.1% 0.0% 0.0%

人数 35 14 8 20 1 0 1 9 8 2 0

構成比 40.0% 22.9% 57.1% 2.9% 0.0% 2.9% 25.7% 22.9% 5.7% 0.0%

人数 6 4 3 5 0 0 0 2 1 0 0

構成比 66.7% 50.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

人数 4 2 1 2 0 0 0 2 0 0 0

構成比 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 6 11 10 1 1 0 6 0 0 0

構成比 54.5% 100.0% 90.9% 9.1% 9.1% 0.0% 54.5% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

居
住
地
域
別

全体

中央地区

西地区

南地区

東地区

泉地区

無回答
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（ ２ ）  将 来 住 んでみたいまちのイメージ 

問６ あなたが、将来住んでみたいと思うまちはどんなまちですか。（○は３つまで） 

 

・将来住んでみたいまちのイメージは、「犯罪や災害の心配がないまち」が38.6%と最も高く、治安

をよくすることと、子育てしやすい環境をつくることが重要と考えられます。 

・次いで「安心して子どもを産み育てられるまち」が35.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・通学先別でみると、高等学校（高等専門学校を含む）は「道路や交通などの利便性が高いまち」

が最も高くなっています。 

 

■ 通学先別 

 

 

 

 

 

 

  

38.6%

35.1%

27.0%

24.9%

21.7%

20.9%

18.0%

16.5%

15.7%

15.1%

14.2%

13.6%

7.2%

7.0%

3.8%

0.9%

0.6%

0% 20% 40% 60%

犯罪や災害の心配がないまち

安心して子どもを産み育てられるまち

快適な居住環境が整ったまち

道路や交通などの利便性が高いまち

スポーツが盛んなまち

教育が充実したまち

健康長寿で医療体制が整ったまち

働くところがたくさんあるまち

商店や企業に活気があるまち

多くの人が訪れる魅力のあるまち

自然環境が豊かなまち

歴史や文化が豊かなまち

地域での活動や地域づくりが盛んなまち

高齢者や障がい者が安心して暮らせるまち

農業が盛んなまち

その他

無回答（ｎ= ）345

回答者数

安心し

て子ど

もを産

み育て

られる

まち

教育が

充実し

たまち

スポー

ツが盛

んなま

ち

歴史や

文化が

豊かな

まち

高齢者

や障が

い者が

安心し

て暮ら

せるま

ち

健康長

寿で医

療体制

が整っ

たまち

地域で

の活動

や地域

づくり

が盛ん

なまち

犯罪や

災害の

心配が

ないま

ち

道路や

交通な

どの利

便性が

高いま

ち

快適な

居住環

境が

整った

まち

自然環

境が豊

かなま

ち

農業が

盛んな

まち

商店や

企業に

活気が

あるま

ち

働くとこ

ろがた

くさん

あるま

ち

多くの

人が訪

れる魅

力のあ

るまち

その他 無回答

人数 345 121 72 75 47 24 62 25 133 86 93 49 13 54 57 52 3 2

構成比 35.1% 20.9% 21.7% 13.6% 7.0% 18.0% 7.2% 38.6% 24.9% 27.0% 14.2% 3.8% 15.7% 16.5% 15.1% 0.9% 0.6%

人数 263 96 62 67 43 21 48 21 101 45 66 36 10 37 49 43 2 0

構成比 36.5% 23.6% 25.5% 16.3% 8.0% 18.3% 8.0% 38.4% 17.1% 25.1% 13.7% 3.8% 14.1% 18.6% 16.3% 0.8% 0.0%

人数 82 25 10 8 4 3 14 4 32 41 27 13 3 17 8 9 1 2

構成比 30.5% 12.2% 9.8% 4.9% 3.7% 17.1% 4.9% 39.0% 50.0% 32.9% 15.9% 3.7% 20.7% 9.8% 11.0% 1.2% 2.4%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

通
学
先
別

無回答

その他

中学校

高等学校（高等

専門学校を含む）

働いている
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（ ３ ）  町 の人 口 減 少 に対 しての不 安  

問７ あなたは、将来杉戸町の人口が減少することに対して不安を感じますか。 

（〇は１つ） 

 

・町の人口減少に対しての不安は、「どちらかといえば感じる」が31.6%と最も高く、次いで「感じる」

が29.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・通学先別でみると、高等学校（高等専門学校を含む）は「感じる」が最も高くなっています。 

 

■ 通学先別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.9

感じる

31.6

どちらかと

いえば

感じる

12.8

どちらかと

いえば

感じない

15.7

感じない

9.9

わからない

0.3

無回答

今回調査

（ｎ=345）

（％）

回答者数 感じる
どちらかと
いえば感じ

る

どちらかと
いえば感じ

ない

感じない わからない 無回答

人数 345 103 109 44 54 34 1

構成比 29.9% 31.6% 12.8% 15.7% 9.9% 0.3%

人数 263 71 92 35 36 29 0

構成比 27.0% 35.0% 13.3% 13.7% 11.0% 0.0%

人数 82 32 17 9 18 5 1

構成比 39.0% 20.7% 11.0% 22.0% 6.1% 1.2%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

通
学
先
別

無回答

その他

中学校

高等学校（高等専

門学校を含む）

働いている
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（ ４ ）  人 口 減 少 の歯 止 めや人 口 減 少 時 代 に応 じた力 を入 れるべき取 組 み 

問８ あなたは、人口減少の歯止めや人口減少時代に応じたまちづくりを進めるため、ど

のような取組みに力を入れるべきだと思いますか。（〇は２つまで） 

 

・人口減少の歯止めや人口減少時代に応じた力を入れるべき取組みは、「結婚・出産・子育て支援

の充実」が52.2%と最も高く、次いで「空き家・空き店舗の活用」が21.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・通学先別でみると、高等学校（高等専門学校を含む）は「良好な住環境の整備」が２番目に高くな

っています。 

 

■ 通学先別 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.2%

21.4%

18.3%

18.3%

16.8%

12.2%

8.7%

8.1%

7.0%

7.0%

5.8%

5.5%

1.7%

1.2%

2.0%

0% 20% 40% 60%

結婚・出産・子育て支援の充実

空き家・空き店舗の活用

教育環境の充実

良好な住環境の整備

医療・福祉サービスの充実

ワーク・ライフ・バランスの実現

災害に強いまちづくり

町の魅力発信・PR強化

補助制度による移住者・定住者への支援

観光産業の推進・交流の機会拡大

移住・定住希望者の住宅取得への支援

産業振興・新たな雇用創出

生涯現役・健康長寿社会の構築

地域農業の振興・担い手の育成

無回答
（ｎ= ）345

回答者数

結婚・

出産・

子育て

支援の
充実

教育環

境の充

実

ワーク・

ライフ・

バラン

スの実
現

医療・

福祉

サービ

スの充
実

補助制
度によ

る移住

者・定

住者へ

の支援

移住・
定住希

望者の

住宅取

得への

支援

良好な

住環境

の整備

空き家・

空き店

舗の活

用

産業振

興・新

たな雇

用創出

地域農

業の振

興・担

い手の
育成

観光産

業の推

進・交

流の機
会拡大

生涯現

役・健

康長寿

社会の
構築

災害に

強いま

ちづくり

町の魅

力発

信・PR

強化

無回答

人数 345 180 63 42 58 24 20 63 74 19 4 24 6 30 28 7

構成比 52.2% 18.3% 12.2% 16.8% 7.0% 5.8% 18.3% 21.4% 5.5% 1.2% 7.0% 1.7% 8.7% 8.1% 2.0%

人数 263 142 53 33 45 16 15 46 62 5 2 18 6 26 25 0

構成比 54.0% 20.2% 12.5% 17.1% 6.1% 5.7% 17.5% 23.6% 1.9% 0.8% 6.8% 2.3% 9.9% 9.5% 0.0%

人数 82 38 10 9 13 8 5 17 12 14 2 6 0 4 3 7

構成比 46.3% 12.2% 11.0% 15.9% 9.8% 6.1% 20.7% 14.6% 17.1% 2.4% 7.3% 0.0% 4.9% 3.7% 8.5%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

通
学
先
別

無回答

その他

中学校

高等学校（高等専

門学校を含む）

働いている



Ⅱ 調査結果（調査別） 
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４ あなたの放課後の過ごし方などについて 

（ １ ）  放 課 後 の過 ごし方  

問９ あなたは、放課後、塾や習い事以外で、主にどのように過ごしていますか。 

（○はいくつでも） 

 

・放課後の過ごし方は、「自分の部屋でひとりで過ごす」が59.4%と最も高く、次いで「自分の家で

家族と過ごす」が58.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・通学先別でみると、高等学校（高等専門学校を含む）は「自分の家で家族と過ごす」が最も高くな

っています。 

 

■ 通学先別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

59.4%

58.8%

42.6%

21.7%

11.0%

11.0%

8.4%

7.0%

5.5%

3.5%

0.6%

0.6%

2.9%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80%

自分の部屋でひとりで過ごす

自分の家で家族と過ごす

学校の体育館や校庭、教室（クラブ活動・部活動を含む)

友だちの家

ゲームセンターやカラオケボックス

公園や近所の空き地など

ファーストフード店やファミレス

コンビニやその周り

地域の図書館や体育館

アルバイト

児童館

ボランティアなど地域の活動

その他

無回答（ｎ= ）345

回答者数

自分の

部屋で
ひとりで

過ごす

自分の

家で家
族と過ご

す

友だちの
家

学校の

体育館

や校庭、

教室（ク
ラブ活

動・部活

動を含

む)

ファース

トフード
店やファ

ミレス

コンビニ

やその

周り

ゲーム

センター

やカラオ

ケボック

ス

地域の

図書館
や体育

館

児童館

公園や

近所の
空き地な

ど

ボラン

ティアな
ど地域

の活動

アルバイ
ト

その他 無回答

人数 345 205 203 75 147 29 24 38 19 2 38 2 12 10 2

構成比 59.4% 58.8% 21.7% 42.6% 8.4% 7.0% 11.0% 5.5% 0.6% 11.0% 0.6% 3.5% 2.9% 0.6%

人数 263 161 158 68 114 24 24 33 14 2 37 2 0 7 1

構成比 61.2% 60.1% 25.9% 43.3% 9.1% 9.1% 12.5% 5.3% 0.8% 14.1% 0.8% 0.0% 2.7% 0.4%

人数 82 44 45 7 33 5 0 5 5 0 1 0 12 3 1

構成比 53.7% 54.9% 8.5% 40.2% 6.1% 0.0% 6.1% 6.1% 0.0% 1.2% 0.0% 14.6% 3.7% 1.2%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

通
学
先
別

無回答

その他

中学校

高等学校（高等専

門学校を含む）

働いている
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（ ２ ）  あったらいいなと思 うもの 

問10 あなたが、あったらいいなと思うものはありますか。（○はいくつでも） 

 

・あったらいいなと思うものは、「室内でスポーツができる場所 」が48.1%と最も高く、次いで「ゲ

ームやインターネットができる場所」が46.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・通学先別でみると、中学校は「ゲームやインターネットができる場所」、高等学校（高等専門学校

を含む）は「静かに勉強ができる場所」が最も高くなっています。 

 

■ 通学先別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.1%

46.4%

43.8%

33.6%

24.6%

18.3%

13.0%

11.9%

11.3%

11.3%

2.3%

0% 20% 40% 60%

室内でスポーツができる場所

ゲームやインターネットができる場所

友だちと自由におしゃべりができる場所

静かに勉強ができる場所

サッカーや野球ができる広場

音楽やバンドの練習室

料理ができる場所

工作や絵を描くことができる場所

ダンスや演劇の練習室

その他

無回答（ｎ= ）345

回答者数

音楽やバ

ンドの練

習室

ダンスや

演劇の練

習室

友だちと

自由にお

しゃべり

ができる
場所

ゲームや

インター

ネットが

できる場
所

室内でス

ポーツが

できる場
所

サッカー

や野球が

できる広
場

静かに勉

強ができ

る場所

料理がで

きる場所

工作や絵

を描くこと

ができる
場所

その他 無回答

人数 345 63 39 151 160 166 85 116 45 41 39 8

構成比 18.3% 11.3% 43.8% 46.4% 48.1% 24.6% 33.6% 13.0% 11.9% 11.3% 2.3%

人数 263 48 32 129 138 135 70 81 35 34 27 4

構成比 18.3% 12.2% 49.0% 52.5% 51.3% 26.6% 30.8% 13.3% 12.9% 10.3% 1.5%

人数 82 15 7 22 22 31 15 35 10 7 12 4

構成比 18.3% 8.5% 26.8% 26.8% 37.8% 18.3% 42.7% 12.2% 8.5% 14.6% 4.9%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

通
学
先
別

無回答

その他

中学校

高等学校（高等専

門学校を含む）

働いている



Ⅱ 調査結果（調査別） 
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（ ３ ）  「 ここに居 たい」 と思 う場 所 （ 居 場 所 ）  

問11 あなたが、「ここに居たい」と思う場所（居場所）はどういうところですか。 

（○はいくつでも） 

 

・「ここに居たい」と思う場所（居場所）は、「好きなことをして自由に過ごせる」が75.1%と最も高く、

次いで「一人でも過ごせたり、何もせずのんびりできる」が54.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・居住地域別でみると、泉地区は「色々な人と出会える、友だちと一緒に過ごせる」が２番目に高く

なっています。 

 

■ 居住地域別 

 

 

 

  

75.1%

54.8%

44.1%

40.3%

34.2%

28.1%

16.2%

2.3%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80%

好きなことをして自由に過ごせる

一人でも過ごせたり、何もせずのんびりできる

色々な人と出会える、友だちと一緒に過ごせる

ありのままでいられる、自分を否定されない

新しいことを学べたり、やりたいことにチャレンジできる

自分の意見や希望を受け入れてもらえる

悩みごとの相談にのってもらったり、一緒に遊んでくれる

その他

無回答（ｎ= ）345

回答者数

一人でも過

ごせたり、
何もせずの

んびりでき
る

ありのまま
でいられる、

自分を否定
されない

好きなことを
して自由に

過ごせる

自分の意見
や希望を受

け入れても
らえる

新しいことを

学べたり、
やりたいこと

にチャレン
ジできる

悩みごとの

相談にのっ
てもらった

り、一緒に
遊んでくれ

る

色々な人と

出会える、
友だちと一

緒に過ごせ
る

その他 無回答

人数 345 189 139 259 97 118 56 152 8 2

構成比 54.8% 40.3% 75.1% 28.1% 34.2% 16.2% 44.1% 2.3% 0.6%

人数 100 58 40 72 22 34 15 39 2 1

構成比 58.0% 40.0% 72.0% 22.0% 34.0% 15.0% 39.0% 2.0% 1.0%

人数 169 93 69 132 50 56 30 73 6 1

構成比 55.0% 40.8% 78.1% 29.6% 33.1% 17.8% 43.2% 3.6% 0.6%

人数 20 11 11 14 5 7 1 11 0 0

構成比 55.0% 55.0% 70.0% 25.0% 35.0% 5.0% 55.0% 0.0% 0.0%

人数 19 9 4 14 9 6 4 6 0 0

構成比 47.4% 21.1% 73.7% 47.4% 31.6% 21.1% 31.6% 0.0% 0.0%

人数 34 16 13 25 9 14 6 21 0 0

構成比 47.1% 38.2% 73.5% 26.5% 41.2% 17.6% 61.8% 0.0% 0.0%

人数 3 2 2 2 2 1 0 2 0 0

構成比 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

居
住
地
域
別

全体

中央地区

西地区

南地区

東地区

泉地区

無回答
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５ 高校（高等専門学校を含む）卒業後の進路について 

（ １ ）  高 校 （ 高 等 専 門 学 校 を含 む） 卒 業 後 の進 路  

問12 あなたは、高校（高等専門学校を含む）卒業後の進路を決めていますか。 

（○は１つ） 

 

・高校（高等専門学校を含む）卒業後の進路は、「進学（大学・専門学校等）」が81.7%と最も高く、

次いで「就職」が12.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別でみると、いずれも、「進学（大学・専門学校等）」が最も高くなっています。 

 

■ 性別 

 

 

 

 

  

回答者数

進学（大

学・専門

学校等）

就職

家業を継

ぐ、家業

の手伝い

その他

まだ考え

ていない・

決めてい

ない

無回答

人数 82 67 10 1 0 2 2

構成比 81.7% 12.2% 1.2% 0.0% 2.4% 2.4%

人数 47 36 8 0 0 1 2

構成比 76.6% 17.0% 0.0% 0.0% 2.1% 4.3%

人数 34 30 2 1 0 1 0

構成比 88.2% 5.9% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

性
別

全体

男

女

その他

答えたくない

無回答

81.7

進学（大学・

専門学校等）

12.2

就職

1.2

家業を継ぐ、

家業の手伝い

0.0

その他

2.4

まだ考えて

いない・

決めていない

2.4

無回答

今回調査

（ｎ=82）

（％）
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（ ２ ）  就 職 先 について 

問13  あなたは、就職先についてどのように考えていますか。（○は１つ） 

 

・就職先については、「まだ考えていない・決めていない」が32.9%と最も高く、次いで「埼玉県外

で就職したい」が29.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別でみると、女性は「埼玉県外で就職したい」が最も高くなっています。 

・居住地域別でみると、南地区、東地区、泉地区は「町外の埼玉県内で就職したい」が最も高くな

っています（南地区、泉地区は同率１位あり）。 

 

■ 性別、居住地域別 

 

 

  

回答者数
町内で就

職したい

町外の埼
玉県内で

就職した

い

埼玉県外

で就職し

たい

海外で就

職したい
その他

まだ考え
ていない・

決めてい

ない

無回答

人数 82 3 20 24 3 3 27 2

構成比 3.7% 24.4% 29.3% 3.7% 3.7% 32.9% 2.4%

人数 47 2 11 13 1 1 17 2

構成比 4.3% 23.4% 27.7% 2.1% 2.1% 36.2% 4.3%

人数 34 1 9 11 2 1 10 0

構成比 2.9% 26.5% 32.4% 5.9% 2.9% 29.4% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 22 0 4 7 1 1 8 1

構成比 0.0% 18.2% 31.8% 4.5% 4.5% 36.4% 4.5%

人数 36 2 8 12 1 1 11 1

構成比 5.6% 22.2% 33.3% 2.8% 2.8% 30.6% 2.8%

人数 5 0 2 0 1 0 2 0

構成比 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%

人数 4 0 2 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 14 1 4 4 0 1 4 0

構成比 7.1% 28.6% 28.6% 0.0% 7.1% 28.6% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

西地区

南地区

東地区

泉地区

無回答

性
別

居
住
地
域
別

全体

中央地区

男

女

その他

答えたくない

3.7

町内で就職

したい

24.4

町外の

埼玉県内で

就職したい

29.3

埼玉県外で

就職したい

3.7

海外で

就職したい

3.7

その他

32.9

まだ考えて

いない・

決めていない

2.4

無回答

今回調査

（ｎ=82）

（％）
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（ ３ ）  将 来 就 きたい仕 事  

問14 あなたは、将来どのような仕事に就きたいと考えていますか。（○は３つまで） 

 

・将来就きたい仕事は、「幼稚園・小中高大学教員」が14.6%と最も高く、次いで「建築・土木技

術・測量・大工等」が13.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.6%

13.4%

12.2%

12.2%

12.2%

7.3%

7.3%

6.1%

4.9%

4.9%

4.9%

4.9%

2.4%

2.4%

2.4%

2.4%

2.4%

1.2%

1.2%

0.0%

8.5%

12.2%

2.4%

0% 5% 10% 15% 20%

幼稚園・小中高大学教員

建築・土木技術・測量・大工等

研究者・科学者・開発者

企業の営業職等（会社員全般）

公務員

保健師・看護師・薬剤師・医療技術者

美術家・デザイナー・写真家・映像撮影者

情報関連サービス業（ソフトウェア会社等）

金融業・保険業・不動産業

福祉施設職員・保育士

飲食業（調理・給仕・接客）

工業（整備・製造・加工等）

著述家・記者・編集者

音楽家・舞台芸術家

運輸・運搬（鉄道・タクシー・トラック等）

生活衛生サービス業（理美容業等）

農林漁業

弁護士・検察官・裁判官

商品販売店員・店長等

医師

その他

まだわからない

無回答（ｎ= ）82
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６ あなたの住んでいる地域の状況について 

（ １ ）  近 所 の方 と挨 拶 や顔 を合 わせて話 をする頻 度  

問15 あなたは、学校以外で近所の方と挨拶や顔を合わせて話をする頻度はどの程度あり

ますか。（〇は１つ） 

 

・近所の方と挨拶や顔を合わせて話をする頻度は、「毎日ある」が36.5%と最も高く、次いで「週に

１回程度」が32.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・通学先別でみると、高等学校（高等専門学校を含む）は「週に１回程度」が最も高く、次いで「あま

りない」となっています。（次頁参照） 

・性別でみると、女性は、「毎日ある」「週に１回程度」がいずれも同じくらいとなっています。（次頁

参照） 

・居住地域別でみると、南地区、東地区は「あまりない」の回答が約３割となっています。（次頁参照） 

 

 

 

 

 

  

36.5

毎日ある

32.8

週に１回程度

6.7

月に１回程度

23.2

あまりない

0.9

無回答

今回調査

（ｎ=345）

（％）
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■ 通学先別、性別、居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 毎日ある
週に１回

程度

月に１回

程度

あまりな

い
無回答

人数 345 126 113 23 80 3

構成比 36.5% 32.8% 6.7% 23.2% 0.9%

人数 263 108 85 16 53 1

構成比 41.1% 32.3% 6.1% 20.2% 0.4%

人数 82 18 28 7 27 2

構成比 22.0% 34.1% 8.5% 32.9% 2.4%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 201 79 66 13 40 3

構成比 39.3% 32.8% 6.5% 19.9% 1.5%

人数 141 46 47 10 38 0

構成比 32.6% 33.3% 7.1% 27.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 0 0 2 0

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 100 46 31 8 13 2

構成比 46.0% 31.0% 8.0% 13.0% 2.0%

人数 169 55 58 12 43 1

構成比 32.5% 34.3% 7.1% 25.4% 0.6%

人数 20 6 7 1 6 0

構成比 30.0% 35.0% 5.0% 30.0% 0.0%

人数 19 6 6 1 6 0

構成比 31.6% 31.6% 5.3% 31.6% 0.0%

人数 34 12 11 1 10 0

構成比 35.3% 32.4% 2.9% 29.4% 0.0%

人数 3 1 0 0 2 0

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

性
別

居
住
地
域
別

全体

通
学
先
別

中央地区

無回答

男

女

その他

答えたくない

その他

中学校

高等学校（高等専

門学校を含む）

働いている

無回答

西地区

南地区

東地区

泉地区

無回答
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（ ２ ）  地 域 活 動 や行 事 への参 加 状 況  

問16 あなたは、住んでいる地域の活動や行事に参加していますか。（〇は１つ） 

 

・地域活動や行事への参加状況は、「興味がある行事があればたまに参加している」が50.1%と最

も高く、次いで「参加していない」が36.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

・通学先別でみると、高等学校（高等専門学校を含む）は「参加していない」が最も高くなっていま

す。 

・居住地域別でみると、東地区、泉地区は「参加していない」が最も高くなっており、居住地域によ

り地域活動の取組に参加する人の割合に差があると考えられます。 

・中高生が興味を持ちやすい地域活動を提供することが必要と考えられます。 

 

■ 通学先別、居住地域別 

  

12.8

行事があれば

積極的に参加

している

50.1

興味がある行事が

あればたまに

参加している

36.5

参加していない

0.6

無回答

今回調査

（ｎ=345）

（％）

回答者数

行事があれば

積極的に参加

している

興味がある行

事があればた

まに参加して

いる

参加していな

い
無回答

人数 345 44 173 126 2

構成比 12.8% 50.1% 36.5% 0.6%

人数 263 39 153 71 0

構成比 14.8% 58.2% 27.0% 0.0%

人数 82 5 20 55 2

構成比 6.1% 24.4% 67.1% 2.4%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 100 21 52 26 1

構成比 21.0% 52.0% 26.0% 1.0%

人数 169 13 92 63 1

構成比 7.7% 54.4% 37.3% 0.6%

人数 20 2 11 7 0

構成比 10.0% 55.0% 35.0% 0.0%

人数 19 2 8 9 0

構成比 10.5% 42.1% 47.4% 0.0%

人数 34 6 10 18 0

構成比 17.6% 29.4% 52.9% 0.0%

人数 3 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

居
住
地
域
別

全体

通
学
先
別

中央地区

無回答

その他

中学校

高等学校（高等専門学

校を含む）

働いている

西地区

南地区

東地区

泉地区

無回答



その３【中高生世代】６ あなたの住んでいる地域の状況について 

 

 117 

（ ２ ） -１  参 加 した活 動 や行 事  

問16-１  問16で「行事があれば積極的に参加している」、または「興味がある行事があれ

ばたまに参加している」を選んだ方にお聞きします。 

     参加した活動や行事はどのようなものですか。（〇はいくつでも） 

 

・参加した活動や行事は、「地域のお祭りや子ども会などの活動」が82.9%と最も高く、次いで「運

動会やスポーツ大会など運動・健康に関する活動」が31.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・通学先別でみると、高等学校（高等専門学校を含む）は「自然・環境・景観を守り、手入れをする

活動」が２番目に高くなっています。 

 

■ 通学先別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

82.9%

31.8%

17.5%

16.6%

8.8%

3.7%

3.7%

3.2%

3.2%

2.8%

2.8%

4.1%

0.5%

0% 50% 100%

地域のお祭りや子ども会などの活動

運動会やスポーツ大会など運動・健康に関する活動

自然・環境・景観を守り、手入れをする活動

防犯・防災対策の活動

学習や読書に関する活動

歴史・文化を学び、保全・ＰＲする活動

障がい者や高齢者などのためのボランティア活動

特産品や土産品をつくる活動

動物の保護活動

まちの魅力を発信する活動

国際交流や外国人への支援活動

その他

無回答（ｎ= ）217

回答者数

地域の

お祭り

や子ど

も会な

どの活

動

運動会

やス

ポーツ

大会な

ど運動・

健康に

関する

活動

歴史・文

化を学

び、保

全・ＰＲ

する活

動

学習や

読書に

関する

活動

防犯・防

災対策

の活動

自然・環

境・景観

を守り、

手入れ

をする

活動

まちの

魅力を

発信す

る活動

障がい

者や高

齢者な

どのた

めのボ

ランティ

ア活動

特産品

や土産

品をつく

る活動

国際交

流や外

国人へ

の支援

活動

動物の

保護活

動

その他 無回答

人数 217 180 69 8 19 36 38 6 8 7 6 7 9 1

構成比 82.9% 31.8% 3.7% 8.8% 16.6% 17.5% 2.8% 3.7% 3.2% 2.8% 3.2% 4.1% 0.5%

人数 192 159 65 7 15 31 31 5 7 5 4 7 7 1

構成比 82.8% 33.9% 3.6% 7.8% 16.1% 16.1% 2.6% 3.6% 2.6% 2.1% 3.6% 3.6% 0.5%

人数 25 21 4 1 4 5 7 1 1 2 2 0 2 0

構成比 84.0% 16.0% 4.0% 16.0% 20.0% 28.0% 4.0% 4.0% 8.0% 8.0% 0.0% 8.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

通
学
先
別

無回答

その他

中学校

高等学校（高等専

門学校を含む）

働いている
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７ 杉戸町の取組みなどについて 

（ １ ）  より住 みやすいまちにするための取 組 み 

問17 杉戸町をより住みやすいまちにするために、力を入れて取り組むべきことはどのよ

うなことだと思いますか。（〇は３つまで） 

 

・より住みやすいまちにするための取組みは、「子どもがいる家族への支援」が50.4%と最も高く、

子どものいる家庭への支援が重要であると考えられます。 

・次いで「学校教育を充実させる」が23.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・通学先別でみると、高等学校（高等専門学校を含む）は「電車やバスなど交通の便を良くする」が

最も高くなっています。（次頁参照） 

・性別でみると、女性は「病院を充実させる」「電車やバスなど交通の便を良くする」がいずれも２番

目に高くなっています。（次頁参照） 

・居住地域別でみると、泉地区は「電車やバスなど交通の便を良くする」が最も高くなっています。

（次頁参照） 

50.4%

23.8%

23.5%

21.2%

18.3%

14.5%

14.5%

14.2%

13.0%

13.0%

9.9%

9.0%

8.7%

7.2%

6.1%

3.8%

3.8%

3.5%

3.2%

2.0%

1.2%

3.2%

1.4%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもがいる家族への支援

学校教育を充実させる

病院を充実させる

電車やバスなど交通の便を良くする

図書館や公民館などの施設を充実させる

駅周辺のまちづくりを進める

公園を増やす

観光客を増やすための取組みを進める（農産物や魅力的な商品、歴史文化の発信など）

働くところを増やす

ゴミを減らしたり、みどりを増やす

防犯対策を充実させる

災害に強いまちづくりを進める

まちの歴史や文化を守る

地域のコミュニティを強める

高齢者の介護や福祉を充実させる

消防や救急体制を充実させる

障がい者の福祉を充実させる

人権の尊重や男女平等の取組みへの支援

町内の企業を支援する

役場の情報を効率的に発信する

国際交流や外国人への支援

その他

特にない

無回答
（ｎ=345）
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■ 通学先別、性別、居住地域別（1，2番目に多い項目のみ表記） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

子どもがいる

家族への支

援

学校教育を

充実させる

病院を充実さ

せる

電車やバス

など交通の

便を良くする

人数 174 82

構成比 50.4% 23.8%

人数 146 63

構成比 55.5% 24.0%

人数 28 33

構成比 34.1% 40.2%

人数 107 49

構成比 53.2% 24.4%

人数 66 33 33

構成比 46.8% 23.4% 23.4%

人数 51 25

構成比 51.0% 25.0%

人数 81 39 39

構成比 47.9% 23.1% 23.1%

人数 14 6

構成比 70.0% 30.0%

人数 10 6 6

構成比 52.6% 31.6% 31.6%

人数 16 22

構成比 47.1% 64.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

通
学
先
別

性
別

男

女

中学校

高等学校（高等

専門学校を含む）

西地区

中央地区

南地区

居
住
地
域
別

東地区

泉地区



Ⅱ 調査結果（調査別） 
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（ ２ ）  あなたができると思 う活 動  

問18 より良いまちにするために、あなたはどのように役に立てると思いますか。あなた

が現在、または将来できる（参加できる）と思う活動を選んでください。 （〇は

３つまで） 

 

・あなたができると思う活動は、「お祭りやイベントなどのレクリエーション活動」が54.8%と最も高

く、次いで「スポーツなど運動・健康に関する活動」が32.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・通学先別でみると、いずれも「お祭りやイベントなどのレクリエーション活動」が最も高くなってい

ます。（次頁参照） 

・性別でみると、女性は「自然・環境を守る活動」が２番目に高くなっています。（次頁参照） 

・居住地域別でみると、「お祭りやイベントなどのレクリエーション活動」が最も高く、同じような傾向

となっています。（次頁参照） 

 

 

  

54.8%

32.8%

22.9%

22.3%

15.4%

13.9%

11.9%

11.0%

7.2%

1.7%

9.6%

1.2%

0% 20% 40% 60%

お祭りやイベントなどのレクリエーション活動

スポーツなど運動・健康に関する活動

自然・環境を守る活動

家庭ごみの減量・リサイクル活動

防犯・防災活動

まちの魅力を発信する活動

子育て支援に関する活動

歴史・文化・芸術活動

障がい者・高齢者を支援する活動

その他

特にない

無回答（ｎ= ）345



その３【中高生世代】７ 杉戸町の取組みなどについて 
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■ 通学先別、性別、居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

お祭りや
イベント

などのレ
クリエー

ション活

動

スポーツ

など運
動・健康

に関する

活動

子育て

支援に
関する活

動

障がい

者・高齢
者を支援

する活動

防犯・防
災活動

歴史・文
化・芸術

活動

家庭ご

みの減
量・リサ

イクル活

動

自然・環
境を守る

活動

まちの魅
力を発信

する活動

その他 特にない 無回答

人数 345 189 113 41 25 53 38 77 79 48 6 33 4

構成比 54.8% 32.8% 11.9% 7.2% 15.4% 11.0% 22.3% 22.9% 13.9% 1.7% 9.6% 1.2%

人数 263 154 94 35 20 42 31 60 64 39 2 19 3

構成比 58.6% 35.7% 13.3% 7.6% 16.0% 11.8% 22.8% 24.3% 14.8% 0.8% 7.2% 1.1%

人数 82 35 19 6 5 11 7 17 15 9 4 14 1

構成比 42.7% 23.2% 7.3% 6.1% 13.4% 8.5% 20.7% 18.3% 11.0% 4.9% 17.1% 1.2%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 201 102 83 21 10 37 19 49 48 23 1 20 4

構成比 50.7% 41.3% 10.4% 5.0% 18.4% 9.5% 24.4% 23.9% 11.4% 0.5% 10.0% 2.0%

人数 141 85 28 20 15 16 19 28 31 24 5 12 0

構成比 60.3% 19.9% 14.2% 10.6% 11.3% 13.5% 19.9% 22.0% 17.0% 3.5% 8.5% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 2 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

構成比 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 100 61 39 7 6 20 13 28 25 15 4 4 1

構成比 61.0% 39.0% 7.0% 6.0% 20.0% 13.0% 28.0% 25.0% 15.0% 4.0% 4.0% 1.0%

人数 169 92 43 23 14 21 19 39 38 24 2 19 3

構成比 54.4% 25.4% 13.6% 8.3% 12.4% 11.2% 23.1% 22.5% 14.2% 1.2% 11.2% 1.8%

人数 20 11 7 3 3 4 1 3 4 0 0 2 0

構成比 55.0% 35.0% 15.0% 15.0% 20.0% 5.0% 15.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

人数 19 8 7 1 0 3 1 4 6 2 0 3 0

構成比 42.1% 36.8% 5.3% 0.0% 15.8% 5.3% 21.1% 31.6% 10.5% 0.0% 15.8% 0.0%

人数 34 17 15 7 2 5 4 3 6 7 0 4 0

構成比 50.0% 44.1% 20.6% 5.9% 14.7% 11.8% 8.8% 17.6% 20.6% 0.0% 11.8% 0.0%

人数 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

性
別

居
住
地
域
別

全体

通
学
先
別

中央地区

無回答

男

女

その他

答えたくない

その他

中学校

高等学校（高等専
門学校を含む）

働いている

無回答

西地区

南地区

東地区

泉地区

無回答



Ⅱ 調査結果（調査別） 
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 その４ 事業所  

 

 

本アンケートは、町内の事業所が対象です。 

200 事業所を無作為に選びました。 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅱ 調査結果（調査別） 
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その４ 【 事 業 所 】  

１ 事業所について 

（ １ ）  所 在 地  

問１ 貴事業所の所在地はどちらですか。（〇は１つ） 

 

・所在地は、「中央地区」が44.2%と最も高く、次いで「泉地区」が19.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・操業（営業）年数別でみると、５年未満の事業所は、「中央地区」に高く分布しています。 

 

■ 操業（営業）年数別 

 

 

 

 

 

  

回答者数 西地区 中央地区 南地区 東地区 泉地区 無回答

人数 52 7 23 8 4 10 0

構成比 13.5% 44.2% 15.4% 7.7% 19.2% 0.0%

人数 3 1 2 0 0 0 0

構成比 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 2 0 0 2 0

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 2 0 0 2 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 8 1 3 3 0 1 0

構成比 12.5% 37.5% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0%

人数 5 3 1 0 1 0 0

構成比 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

人数 15 2 5 2 2 4 0

構成比 13.3% 33.3% 13.3% 13.3% 26.7% 0.0%

人数 15 0 10 1 1 3 0

構成比 0.0% 66.7% 6.7% 6.7% 20.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

3年未満

5年以上～10

年未満

不明

10年以上～

20年未満

20年以上～

30年未満

30年以上～

50年未満

50年以上

全体

操
業

（
営
業

）
年
数
別

3年以上～5

年未満

無回答

13.5

西地区

44.2

中央地区

15.4

南地区

7.7

東地区

19.2

泉地区

0.0

無回答

今回調査

（ｎ=52）

（％）



その４【事業所】１ 事業所について 
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（ ２ ）  操 業 （ 営 業 ） 年 数  

問２ 貴事業所の操業（営業）年数はどのくらいですか。（〇は１つ） 

 

・操業（営業）年数は、「30年以上～50年未満」と「50年以上」がいずれも28.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ ３ ）  事 業 所 の主 な内 容  

問３ 貴事業所の主な内容は次のうちどれにあたりますか。（〇は１つ） 

   複数ある場合は、主たるものをお答えください。 

 

・事業所の主な内容は、「建設業」が26.9%と最も高く、次いで「製造業」が21.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.9%

21.2%

15.4%

9.6%

5.8%

5.8%

3.8%

3.8%

3.8%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

0% 20% 40%

建設業

製造業

卸売・小売業

（５～15以外の）サービス業

宿泊・飲食サービス業

生活関連サービス業

電気・ガス・熱供給・水道業

学術研究・専門技術サービス業

医療・福祉

農林業

情報通信業

運輸・郵便業

金融・保険業

不動産・物品賃貸業

娯楽 ・レジャー業

教育・学習支援業

その他

無回答（ｎ= ）52

5.8

3年未満

7.7

3年以上～

5年未満

3.8

5年以上～

10年未満

15.4

10年以上～

20年未満

9.6

20年以上～

30年未満

28.8

30年以上～

50年未満

28.8

50年以上
0.0

不明

0.0
無回答

今回調査

（ｎ=52）

（％）



Ⅱ 調査結果（調査別） 
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（ ４ ）  事 業 所 の従 業 者 数  

問４ 貴事業所の従業者数はどのくらいですか。（〇はそれぞれ1つ） 

 

・事業所の従業者数は、「１0人未満」が67.3%と最も高く、次いで「10人以上～30人未満」が

23.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ ４ ） -1 事 業 所 の従 業 者 数 ： うち正 社 員 数  

問４ 貴事業所の従業者数はどのくらいですか。：うち正社員数（〇はそれぞれ1つ） 

 

・事業所の従業者数のうち正社員は、「１0人未満」が69.2%と最も高く、次いで「10人以上～30

人未満」が19.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

67.3%

23.1%

7.7%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 50% 100%

１0人未満

10人以上～30人未満

30人以上～50人未満

５0人以上～100人未満

100人以上～500人未満

500人以上～1，000人未満

1，000人以上

不明

無回答
（ｎ= ）52

69.2%

19.2%

1.9%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

5.8%

0% 50% 100%

１0人未満

10人以上～30人未満

30人以上～50人未満

５0人以上～100人未満

100人以上～500人未満

500人以上～1，000人未満

1，000人以上

不明

無回答
（ｎ= ）52



その４【事業所】２ 事業現状・見通しについて 
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２ 事業現状・見通しについて 

（ １ ）  経 営 状 況  

問５ この1年の経営状況は、コロナ禍と比較して次のうちどれにあたりますか。 

（〇は1つ） 

 

・経営状況は、「あまり変わらない」が36.5%と最も高く、次いで「どちらかといえば悪くなった」が

19.2%となっています。 

・全体的には事業環境がやや厳しくなったと回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域別でみると、泉地区は、よくなった（「よくなった」＋「どちらかといえばよくなった」）が60.0％

と他の地区に比べて高くなっています。南地区は、悪くなった（「どちらかといえば悪くなった」+「悪

くなった」）が50.0％と他の地区に比べて高くなっています。 

 

■ 地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 よくなった

どちらかと

いえばよく

なった

あまり変わ

らない

どちらかと

いえば悪く

なった

悪くなった 無回答

人数 52 9 9 19 10 5 0

構成比 17.3% 17.3% 36.5% 19.2% 9.6% 0.0%

人数 7 0 2 3 1 1 0

構成比 0.0% 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0%

人数 23 5 2 11 5 0 0

構成比 21.7% 8.7% 47.8% 21.7% 0.0% 0.0%

人数 8 0 1 3 2 2 0

構成比 0.0% 12.5% 37.5% 25.0% 25.0% 0.0%

人数 4 0 2 1 1 0 0

構成比 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 10 4 2 1 1 2 0

構成比 40.0% 20.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

泉地区

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

全体

地
域
別

17.3

よくなった

17.3

どちらかと

いえば

よくなった

36.5

あまり

変わらない

19.2

どちらかと

いえば

悪くなった

9.6

悪くなった

0.0

無回答

今回調査

（ｎ=52）

（％）



Ⅱ 調査結果（調査別） 
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（ ２ ）  従 業 員 の過 不 足 状 況  

問６ 現在の従業員の過不足状況についてお答えください。（〇は1つ） 

 

・従業員の過不足状況は、「適切である」が53.8%と最も高く、次いで「不足している」が36.5%

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

・地域別でみると、西地区、中央地区は「不足している」が最も高くなっています（西地区は同率１

位あり）。 

・操業（営業）年数別でみると、20年以上～30年未満は「不足している」が最も高くなっています。 

 

■ 地域別、操業（営業）年数別 

 

 

 

 

 

  

回答者数 不足している 適切である 過剰である その他 無回答

人数 52 19 28 1 4 0

構成比 36.5% 53.8% 1.9% 7.7% 0.0%

人数 7 3 3 0 1 0

構成比 42.9% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0%

人数 23 12 10 0 1 0

構成比 52.2% 43.5% 0.0% 4.3% 0.0%

人数 8 2 5 1 0 0

構成比 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0%

人数 4 1 3 0 0 0

構成比 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 10 1 7 0 2 0

構成比 10.0% 70.0% 0.0% 20.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 2 0 1 0

構成比 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 4 1 3 0 0 0

構成比 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 1 0 0 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 8 3 3 1 1 0

構成比 37.5% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0%

人数 5 3 2 0 0 0

構成比 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 15 5 9 0 1 0

構成比 33.3% 60.0% 0.0% 6.7% 0.0%

人数 15 6 8 0 1 0

構成比 40.0% 53.3% 0.0% 6.7% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

3年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上～30年未満

30年以上～50年未満

50年以上

不明

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

全体

地
域
別

操
業

（
営
業

）
年
数
別

3年未満

泉地区

無回答

36.5

不足している

53.8

適切である

1.9

過剰である

7.7

その他

0.0

無回答

今回調査

（ｎ=52）

（％）



その４【事業所】２ 事業現状・見通しについて 
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（ ３ ）  求 める人 材  

問７ 今後雇用を増やす場合、求める人材をお答えください。（〇はいくつでも） 

 

・求める人材は、「製造・販売等の現場・実務に携わる労働力となる人材」が40.6%と最も高く、次

いで「営業活動・営業開拓など、営業力を持つ人材」が23.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

・地域別でみると、東地区は「製造・販売等の現場・実務に携わる労働力となる人材」「研究・設計・

新・製品開発など、技術力を持つ人材」がいずれも最も高くなっています。 

・操業（営業）年数別でみると、５年以上～10年未満は、「営業活動・営業開拓など、営業力を持つ

人材」が最も高くなっています。 

 

■ 地域別、操業（営業）年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.6%

23.2%

11.6%

7.2%

11.6%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

製造・販売等の現場・実務に携わる労働力となる人材

営業活動・営業開拓など、営業力を持つ人材

研究・設計・新製品開発など、技術力を持つ人材

経理・総務・広報・法務など間接部門にかかる人材

その他

無回答（ｎ= ）69

回答者数

製造・販売等

の現場・実務

に携わる労働

力となる人材

営業活動・営

業開拓など、

営業力を持つ

人材

研究・設計・新

製品開発な

ど、技術力を

持つ人材

経理・総務・広

報・法務など

間接部門にか

かる人材

その他 無回答

人数 69 28 16 8 5 8 4

構成比 40.6% 23.2% 11.6% 7.2% 11.6% 5.8%

人数 10 4 2 1 0 2 1

構成比 40.0% 20.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0%

人数 31 12 7 5 2 4 1

構成比 38.7% 22.6% 16.1% 6.5% 12.9% 3.2%

人数 9 4 4 0 0 1 0

構成比 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

人数 6 2 1 2 1 0 0

構成比 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

人数 13 6 2 0 2 1 2

構成比 46.2% 15.4% 0.0% 15.4% 7.7% 15.4%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 0 1 0 1 0

構成比 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 4 3 0 0 0 1 0

構成比 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 3 1 2 0 0 0 0

構成比 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 9 4 2 0 1 2 0

構成比 44.4% 22.2% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0%

人数 7 3 1 3 0 0 0

構成比 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 19 7 4 2 0 3 3

構成比 36.8% 21.1% 10.5% 0.0% 15.8% 15.8%

人数 24 9 7 2 4 1 1

構成比 37.5% 29.2% 8.3% 16.7% 4.2% 4.2%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

操
業

（
営
業

）
年
数
別

3年未満

泉地区

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

全体

地
域
別

3年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上～30年未満

30年以上～50年未満

50年以上

不明

無回答



Ⅱ 調査結果（調査別） 
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（ ４ ）  産 休 ・ 育 休 制 度 の導 入  

問８ 貴事業所では産休・育休制度を導入していますか。（男性、女性、それぞれ〇は1つ） 

 

・産休・育休制度の導入は、男性では、「導入していない」が63.5%と最も高く、次いで「導入して

いるが、取得事例はない」が21.2%となっています。女性では、「導入していない」が53.8%と最も

高く、次いで「導入しているが、取得事例はない」が26.9%となっています。 

・男女とも、今後産休・育休制度の充実が課題であると考えられます。 

 

【男性】 

 

 

 

 

 

 

・地域別でみると、【男性】はすべての地区、【女性】は西地区以外の地区で「導入していない」が最

も高くなっています。【女性】の西地区は「導入しているが、取得事例はない」が最も高くなっていま

す。 

・操業（営業）年数別でみると、「導入しており、取得事例がある」と回答があるのは、【男性】20年

以上～30年未満、30年以上～5０年未満、【女性】10年以上～20年未満となっています。 

 

■ 地域別、操業（営業）年数別 

男性 

 

 

 

 

  

7.7

導入しており、

取得事例がある

21.2

導入しているが、

取得事例はない

63.5

導入していない

7.7

無回答

今回調査

（ｎ=52）

（％）

回答者数
導入しており、取得事

例がある
導入しているが、取得

事例はない
導入していない 無回答

人数 52 4 11 33 4

構成比 7.7% 21.2% 63.5% 7.7%

人数 7 0 2 4 1

構成比 0.0% 28.6% 57.1% 14.3%

人数 23 3 6 13 1

構成比 13.0% 26.1% 56.5% 4.3%

人数 8 1 2 5 0

構成比 12.5% 25.0% 62.5% 0.0%

人数 4 0 0 3 1

構成比 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

人数 10 0 1 8 1

構成比 0.0% 10.0% 80.0% 10.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 4 0 2 2 0

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

人数 2 0 0 2 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 8 0 4 3 1

構成比 0.0% 50.0% 37.5% 12.5%

人数 5 1 1 3 0

構成比 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%

人数 15 2 2 9 2

構成比 13.3% 13.3% 60.0% 13.3%

人数 15 1 2 11 1

構成比 6.7% 13.3% 73.3% 6.7%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

操
業

（
営
業

）
年
数
別

3年未満

泉地区

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

全体

地
域
別

3年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上～30年未満

30年以上～50年未満

50年以上

不明

無回答



その４【事業所】２ 事業現状・見通しについて 
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【女性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 地域別、操業（営業）年数別 

女性 

 

 

  

5.8

導入しており、

取得事例がある

26.9

導入しているが、

取得事例はない

53.8

導入していない

13.5

無回答

今回調査

（ｎ=52）

（％）

回答者数

導入してお

り、取得事

例がある

導入してい

るが、取得

事例はない

導入してい

ない
無回答

人数 52 3 14 28 7

構成比 5.8% 26.9% 53.8% 13.5%

人数 7 0 3 2 2

構成比 0.0% 42.9% 28.6% 28.6%

人数 23 2 6 13 2

構成比 8.7% 26.1% 56.5% 8.7%

人数 8 1 3 4 0

構成比 12.5% 37.5% 50.0% 0.0%

人数 4 0 1 2 1

構成比 0.0% 25.0% 50.0% 25.0%

人数 10 0 1 7 2

構成比 0.0% 10.0% 70.0% 20.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 4 0 2 2 0

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

人数 2 0 0 2 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 8 2 3 2 1

構成比 25.0% 37.5% 25.0% 12.5%

人数 5 0 3 2 0

構成比 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

人数 15 1 3 9 2

構成比 6.7% 20.0% 60.0% 13.3%

人数 15 0 3 8 4

構成比 0.0% 20.0% 53.3% 26.7%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

操
業

（
営
業

）
年
数
別

3年未満

泉地区

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

全体

地
域
別

3年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上～30年未満

30年以上～50年未満

50年以上

不明

無回答



Ⅱ 調査結果（調査別） 
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（ ４ ） -1 現 在 導 入 している子 育 て支 援 制 度  

問８-1 問８のいずれかで「導入しており、取得事例がある」、「導入しているが、取得事

例はない」を選んだ方にお聞きします。 

     貴事業所で現在導入している子育て支援制度をお答えください。（〇はいくつで

も） 

 

・現在導入している子育て支援制度は、「短時間勤務制度の導入」が47.1%と最も高く、次いで

「所定外労働時間の制限・免除」が41.2%となっています。 

・いずれも導入率が４割台となっており、今後充実を図ることが課題であると考えられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域別でみると、中央地区は「育児休暇の取得促進」「所定外労働時間の制限・免除」「子どもの

看護休暇の取得促進」がいずれも最も高くなっています。（次頁参照） 

・操業（営業）年数別でみると、３年以上～５年未満、30年以上～50年未満は「育児休暇の取得

促進」が最も高くなっています。（次頁参照） 

 

 

 

  

47.1%

41.2%

35.3%

29.4%

17.6%

5.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.9%

0.0%

0% 20% 40% 60%

短時間勤務制度の導入

所定外労働時間の制限・免除

育児休暇の取得促進

子どもの看護休暇の取得促進

子どもの同伴出社

育児費用の経済的援助

事業所内に託児施設の設置

親子を対象としたイベントの実施

在宅勤務制度の導入

専門相談員による相談支援

その他

無回答（ｎ= ）17



その４【事業所】２ 事業現状・見通しについて 
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■ 地域別、操業（営業）年数別 

 

 

 

 

 

  

回答者数
育児休暇
の取得促

進

短時間勤
務制度の

導入

所定外労
働時間の

制限・免
除

子どもの
看護休暇

の取得促
進

事業所内
に託児施

設の設置

子どもの

同伴出社

親子を対
象としたイ

ベントの実
施

育児費用
の経済的

援助

在宅勤務
制度の導

入

専門相談
員による

相談支援

その他 無回答

人数 17 6 8 7 5 0 3 0 1 0 0 1 0

構成比 35.3% 47.1% 41.2% 29.4% 0.0% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0%

人数 3 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 8 4 1 4 4 0 2 0 1 0 0 1 0

構成比 50.0% 12.5% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

人数 4 2 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 50.0% 75.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 2 3 3 2 0 1 0 0 0 0 1 0

構成比 40.0% 60.0% 60.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

人数 3 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 2 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

構成比 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 1 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0

構成比 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

操
業

（
営
業

）
年
数
別

3年未満

泉地区

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

全体

地
域
別

3年以上～5

年未満

5年以上～
10年未満

10年以上～
20年未満

20年以上～

30年未満

30年以上～

50年未満

50年以上

不明

無回答



Ⅱ 調査結果（調査別） 
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３ 杉戸町の立地や良い面・悪い面について 

（ １ ）  杉 戸 町 は企 業 活 動 が行 いやすいか 

問９ 貴事業所にとって、杉戸町は全体的に企業活動が行いやすい地域だと思いますか。

（○は１つ） 

 

・杉戸町は企業活動が行いやすいかは、「どちらともいえない」が36.5%と最も高く、次いで「どち

らかといえば企業活動が行いにくい」が23.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域別でみると、中央地区は企業活動が行いにくい（「どちらかといえば企業活動が行いにくい」

+「企業活動が行いにくい」）が39.1％で他地区に比べて高くなっています。 

 

■ 地域別 

 

 

 

  

13.5

企業活動が

行いやすい

19.2

どちらかと

いえば

企業活動が

行いやすい

36.5

どちらとも

いえない

23.1

どちらかと

いえば

企業活動が

行いにくい

5.8

企業活動が

行いにくい

1.9

無回答

今回調査

（ｎ=52）

（％）

回答者数
企業活動が

行いやすい

どちらかと

いえば企業

活動が行い

やすい

どちらともい

えない

どちらかと

いえば企業

活動が行い

にくい

企業活動が

行いにくい
無回答

人数 52 7 10 19 12 3 1

構成比 13.5% 19.2% 36.5% 23.1% 5.8% 1.9%

人数 7 1 2 3 0 1 0

構成比 14.3% 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0%

人数 23 2 4 8 8 1 0

構成比 8.7% 17.4% 34.8% 34.8% 4.3% 0.0%

人数 8 1 2 4 1 0 0

構成比 12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0%

人数 4 1 1 1 1 0 0

構成比 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 10 2 1 3 2 1 1

構成比 20.0% 10.0% 30.0% 20.0% 10.0% 10.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

泉地区

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

全体

地
域
別



その４【事業所】３ 杉戸町の立地や良い面・悪い面について 
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（ ２ ）  現 所 在 地 での事 業 継 続 意 向  

問10 今後も現所在地で事業を続けたいと思いますか。（〇は1つ） 

 

・現所在地での事業継続意向は、「今後も続けたい」が51.9%と最も高く、次いで「できれば続け

たい」が19.2%となっています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

・操業（営業）年数別でみると、20年以上～30年未満は「できれば続けたい」が最も高くなってい

ます。 

 

■ 操業（営業）年数別 

 

 

 

 

 

  

回答者数
今後も続け

たい

できれば続

けたい

できれば場

所を変えた

い

すぐにでも

場所を変え

たい

わからな

い・特に予

定はない

その他 無回答

人数 52 27 10 4 0 10 1 0

構成比 51.9% 19.2% 7.7% 0.0% 19.2% 1.9% 0.0%

人数 3 3 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 2 1 0 0 1 0 0

構成比 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 8 4 2 1 0 1 0 0

構成比 50.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

人数 5 2 3 0 0 0 0 0

構成比 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 15 7 1 1 0 5 1 0

構成比 46.7% 6.7% 6.7% 0.0% 33.3% 6.7% 0.0%

人数 15 7 3 2 0 3 0 0

構成比 46.7% 20.0% 13.3% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

操
業

（
営
業

）
年
数
別

3年未満

全体

3年以上～5

年未満

5年以上～10

年未満

10年以上～

20年未満

20年以上～

30年未満

30年以上～

50年未満

50年以上

不明

無回答

51.9

今後も

続けたい

19.2

できれば

続けたい

7.7

できれば

場所を

変えたい

0.0

すぐにでも

場所を

変えたい

19.2

わからない・

特に予定は

ない

1.9

その他

0.0

無回答

今回調査

（ｎ=52）

（％）



Ⅱ 調査結果（調査別） 

136 

（ ３ ）  杉 戸 町 で企 業 活 動 を行 うメリット 

問11 貴事業所が杉戸町で企業活動を行うメリットは何ですか。（〇は３つまで） 

 

・杉戸町で企業活動を行うメリットは、「特にない」が28.8%と最も高く、次いで「道路・交通の便

が良い」が26.9%となっています。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.9%

19.2%

17.3%

15.4%

9.6%

9.6%

9.6%

3.8%

3.8%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

11.5%

28.8%

1.9%

0% 20% 40%

道路・交通の便が良い

取引先が近い

競合が少ない

災害や治安の面で心配がない

土地を確保しやすい

原材料や部品、商品の入手がしやすい

周辺の生活環境が整っている

人材を確保しやすい

地価や人件費が安い

公的支援が充実している

輸送コストが安い

試験研究機関が充実している

産学官の連携・交流が活発である

その他

特にない

無回答（ｎ= ）52



その４【事業所】３ 杉戸町の立地や良い面・悪い面について 
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（ ４ ）  企 業 活 動 を行 うにあたり、不 満 を感 じる点  

問12 貴事業所が杉戸町で企業活動を行うにあたり、不満を感じる点は何ですか。 

（〇は３つまで） 

 

・企業活動を行うにあたり、不満を感じる点は、「特にない」が34.6%と最も高く、次いで「人材を

確保しにくい」が26.9%となっており、事業を継続してもらうために、人材確保に対する支援が必

要であると考えられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域別でみると、西地区は「公的支援が不十分である」が最も高くなっています。 

 

■ 地域別 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.9%

15.4%

15.4%

13.5%

9.6%

7.7%

5.8%

5.8%

3.8%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

3.8%

34.6%

1.9%

0% 20% 40%

人材を確保しにくい

取引先が遠い

公的支援が不十分である

周辺の生活環境が不十分である

道路・交通の便が悪い

災害や治安の面で心配である

競合が多い

原材料や部品、商品の入手がしにくい

輸送コストが高い

産学官の連携・交流が不足している

地価や人件費が高い

土地を確保しにくい

試験研究機関が不十分である

その他

特にない

無回答（ｎ= ）52

回答者数

道路・

交通の

便が悪

い

取引先

が遠い

競合が

多い

人材を

確保し

にくい

地価や

人件費

が高い

土地を

確保し

にくい

原材料

や部

品、商

品の入

手がし

にくい

輸送コ

ストが

高い

公的支

援が不

十分で

ある

試験研

究機関

が不十

分であ

る

産学官

の連

携・交

流が不

足して

いる

災害や

治安の

面で心

配であ

る

周辺の

生活環

境が不

十分で

ある

その他
特にな

い
無回答

人数 52 5 8 3 14 0 0 3 2 8 0 1 4 7 2 18 1

構成比 9.6% 15.4% 5.8% 26.9% 0.0% 0.0% 5.8% 3.8% 15.4% 0.0% 1.9% 7.7% 13.5% 3.8% 34.6% 1.9%

人数 7 2 2 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0 1 1 3 0

構成比 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0%

人数 23 1 3 2 7 0 0 1 1 1 0 0 2 4 1 6 1

構成比 4.3% 13.0% 8.7% 30.4% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7% 17.4% 4.3% 26.1% 4.3%

人数 8 1 0 1 4 0 0 1 0 2 0 0 2 0 0 1 0

構成比 12.5% 0.0% 12.5% 50.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

人数 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

人数 10 1 3 0 2 0 0 0 1 2 0 1 0 2 0 5 0

構成比 10.0% 30.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

泉地区

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

全体

地
域
別



Ⅱ 調査結果（調査別） 
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４ 事業を行う上での必要な取組みについて 

（ １ ）  事 業 所 の周 辺 環 境 で特 に必 要 だと思 うもの 

問13 企業活動や従業員の日常生活の面から見て、事業所の周辺環境に特に必要だと思う

ものは何ですか。（〇は２つまで） 

 

・事業所の周辺環境で特に必要だと思うものは、「医療機関」が44.2%と最も高く、次いで「商業

施設」が36.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域別でみると、西地区、東地区は「商業施設」が最も高くなっています（西地区は同率１位あり）。 

 

■ 地域別 

 

 

 

 

 

  

44.2%

36.5%

11.5%

9.6%

7.7%

5.8%

5.8%

5.8%

3.8%

1.9%

1.9%

1.9%

9.6%

5.8%

0% 20% 40% 60%

医療機関

商業施設

住宅や宅地

緑地や公園

公共施設（図書館・公民館など）

保育園・幼稚園

大学・短大・専門学校などの教育機関

農林業の環境整備

上下水道

老人ホーム等の福祉施設

小・中・高等学校

スポーツ施設

その他

無回答（ｎ= ）52

回答者

数

住宅や

宅地

上下水

道

緑地や

公園

商業施

設

医療機

関

老人

ホーム

等の福

祉施設

保育
園・幼

稚園

小・中・
高等学

校

大学・
短大・

専門学

校など

の教育

機関

公共施

設（図
書館・

公民館

など）

スポー

ツ施設

農林業
の環境

整備

その他 無回答

人数 52 6 2 5 19 23 1 3 1 3 4 1 3 5 3

構成比 11.5% 3.8% 9.6% 36.5% 44.2% 1.9% 5.8% 1.9% 5.8% 7.7% 1.9% 5.8% 9.6% 5.8%

人数 7 2 0 0 3 3 0 1 0 0 1 0 0 1 0

構成比 28.6% 0.0% 0.0% 42.9% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

人数 23 3 0 3 7 10 0 1 1 2 2 1 2 3 1

構成比 13.0% 0.0% 13.0% 30.4% 43.5% 0.0% 4.3% 4.3% 8.7% 8.7% 4.3% 8.7% 13.0% 4.3%

人数 8 0 1 1 3 5 0 1 0 0 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 12.5% 12.5% 37.5% 62.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

人数 4 1 0 1 3 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

構成比 25.0% 0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 10 0 1 0 3 4 1 0 0 0 1 0 0 1 2

構成比 0.0% 10.0% 0.0% 30.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

泉地区

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

全体

地
域
別



その４【事業所】４ 事業を行う上での必要な取組みについて 
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（ ２ ）  産 業 振 興 、経 済 の活 性 化 のために杉 戸 町 が特 に取 り組 むこと 

問14 杉戸町の産業振興、経済の活性化のために、杉戸町はどのようなことに特に取り組

むべきだと思いますか。（〇は３つまで） 

 

・産業振興、経済の活性化のために杉戸町が特に取り組むことは、「人口の確保」が26.9%と最も

高く、次いで「税制等の改善」が25.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.9%

25.0%

23.1%

21.2%

21.2%

19.2%

19.2%

13.5%

9.6%

7.7%

7.7%

5.8%

3.8%

3.8%

3.8%

1.9%

1.9%

0.0%

0.0%

11.5%

9.6%

0.0%

0% 10% 20% 30%

人口の確保

税制等の改善

企業誘致

事業所拡大、設備投資に関する支援

雇用・人材確保に関する支援

資金調達（融資・保証・補助金等）に関する支援

新たな観光開発

創業・起業に関する資源

新たな事業・分野、技術開発に関する支援

企業間連携・ビジネスマッチングに関する支援

交通・輸送条件の改善

住環境の充実

地域の金融機関活用の促進

農林業の環境整備

経営ノウハウ（マーケティング、人材育成等）に関する支援

国内の取引先拡充に関する支援

産学官連携の促進

海外の取引先拡充に関する支援

各種相談体制の充実

その他

特にない

無回答
（ｎ= ）52



Ⅱ 調査結果（調査別） 
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（ ３ ）  働 きやすい環 境 を整 備 するために必 要 なこと 

問15 少子高齢化が進んでいますが、活気ある地域経済を構築し、誰もが働きやすい環境

を整備するためには、どのようなことが必要だと思いますか。（〇は２つまで） 

 

・働きやすい環境を整備するために必要なことは、「定年延長や再雇用の普及」と「育児、介護、看

護、家事等に対する支援」が26.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域別でみると、泉地区は「Ｕターン、Ｉターン、Ｊターンなどの促進」が最も高くなっています。 

・操業（営業）年数別でみると、特徴はみられませんでした。（次頁参照） 

 

  

26.9%

26.9%

19.2%

17.3%

15.4%

13.5%

13.5%

11.5%

3.8%

1.9%

7.7%

5.8%

5.8%

0% 10% 20% 30%

定年延長や再雇用の普及

育児、介護、看護、家事等に対する支援

Ｕターン、Ｉターン、Ｊターンなどの促進

従業員の健康管理や安全管理の充実

就職に関する情報提供の充実

高齢者のための職業訓練、研修の充実

労働時間や就労方法などの労働条件の改善

女性の活躍推進

外国人労働者の就業環境の整備

副業の解禁

その他

特にない

無回答（ｎ= ）52



その４【事業所】４ 事業を行う上での必要な取組みについて 
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■ 地域別、操業（営業）年数別 

 

 

 

 

  

回答者数

高齢者

のため

の職業

訓練、研
修の充

実

定年延

長や再

雇用の
普及

就職に

関する情

報提供
の充実

女性の

活躍推

進

労働時

間や就

労方法

などの労
働条件

の改善

育児、介
護、看

護、家事

等に対

する支援

従業員

の健康

管理や

安全管
理の充

実

Ｕター
ン、Ｉター

ン、Ｊター

ンなどの

促進

外国人
労働者

の就業

環境の

整備

副業の

解禁
その他 特にない 無回答

人数 52 7 14 8 6 7 14 9 10 2 1 4 3 3

構成比 13.5% 26.9% 15.4% 11.5% 13.5% 26.9% 17.3% 19.2% 3.8% 1.9% 7.7% 5.8% 5.8%

人数 7 1 3 1 1 1 2 2 1 0 0 1 0 0

構成比 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

人数 23 5 3 4 2 5 5 3 4 1 0 2 2 2

構成比 21.7% 13.0% 17.4% 8.7% 21.7% 21.7% 13.0% 17.4% 4.3% 0.0% 8.7% 8.7% 8.7%

人数 8 0 3 1 1 0 4 2 2 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 4 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 10 1 1 0 2 1 2 1 3 1 1 1 1 1

構成比 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 20.0% 10.0% 30.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

構成比 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1

構成比 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

人数 2 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 8 1 3 0 3 0 2 1 2 0 0 0 1 0

構成比 12.5% 37.5% 0.0% 37.5% 0.0% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

人数 5 2 1 2 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0

構成比 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

人数 15 0 4 3 2 3 5 5 2 0 1 2 0 0

構成比 0.0% 26.7% 20.0% 13.3% 20.0% 33.3% 33.3% 13.3% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0%

人数 15 3 3 3 1 1 4 2 2 1 0 0 2 2

構成比 20.0% 20.0% 20.0% 6.7% 6.7% 26.7% 13.3% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 13.3%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

操
業

（
営
業

）
年
数
別

3年未満

泉地区

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

全体

地
域
別

3年以上～5

年未満

5年以上～

10年未満

10年以上～

20年未満

20年以上～
30年未満

30年以上～

50年未満

50年以上

不明

無回答



Ⅱ 調査結果（調査別） 
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５ 事業所における地域での取組み・活動について 

（ １ ）  地 域 課 題 解 決 に関 する活 動 状 況  

問16 貴事業所では、杉戸町において地域課題解決に関し、何らかの活動を行っています

か。（○は１つ） 

 

・地域課題解決に関する活動状況は、「これまでも、これからも行う予定はない」が38.5%と最も

高く、次いで「現在行っていないが、今後取り組む予定」が28.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域別でみると、南地区、東地区は「現在行っていないが、今後取り組む予定」が最も高くなって

います。（次頁参照） 

・操業（営業）年数別でみると、５年以上～10年未満、10年以上～20年未満、30年以上～50年

未満では「現在行っていないが、今後取り組む予定」が最も高くなっています。（次頁参照） 

 

  

13.5

現在行っている

28.8

現在行って

いないが、

今後取り組む

予定

11.5

過去行って

いたが、

現在は行って

いない

38.5

これまでも、

これからも

行う予定は

ない

7.7

無回答

今回調査

（ｎ=52）

（％）



その４【事業所】５ 事業所における地域での取組み・活動について 
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■ 地域別、操業（営業）年数別 

 

 

 

 

 

  

回答者数
現在行って

いる

現在行って

いないが、

今後取り組
む予定

過去行って

いたが、現

在は行って
いない

これまで

も、これか

らも行う予
定はない

無回答

人数 52 7 15 6 20 4

構成比 13.5% 28.8% 11.5% 38.5% 7.7%

人数 7 1 0 1 5 0

構成比 14.3% 0.0% 14.3% 71.4% 0.0%

人数 23 5 6 2 9 1

構成比 21.7% 26.1% 8.7% 39.1% 4.3%

人数 8 0 5 2 1 0

構成比 0.0% 62.5% 25.0% 12.5% 0.0%

人数 4 0 2 0 1 1

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%

人数 10 1 2 1 4 2

構成比 10.0% 20.0% 10.0% 40.0% 20.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 0 0 2 0

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

人数 4 1 1 0 2 0

構成比 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 2 0 2 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 8 0 3 2 2 1

構成比 0.0% 37.5% 25.0% 25.0% 12.5%

人数 5 0 1 0 4 0

構成比 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0%

人数 15 3 4 3 3 2

構成比 20.0% 26.7% 20.0% 20.0% 13.3%

人数 15 2 4 1 7 1

構成比 13.3% 26.7% 6.7% 46.7% 6.7%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

操
業

（
営
業

）
年
数
別

3年未満

泉地区

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

全体

地
域
別

3年以上～5

年未満

5年以上～

10年未満

10年以上～

20年未満

20年以上～
30年未満

30年以上～

50年未満

50年以上

不明

無回答
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（ １ ） -1 活 動 分 野  

問16-1 問16で「現在行っている」、または「現在行っていないが、今後取り組む予定」を

選んだ方にお聞きします。 

    貴事業所が行っている、あるいは今後行う予定がある活動分野は何ですか。 

（〇はいくつでも） 

 

・活動分野は、「美化・清掃・リサイクル」が50.0%と最も高く、次いで「子ども支援」が27.3%とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

50.0%

27.3%

18.2%

18.2%

13.6%

13.6%

9.1%

9.1%

4.5%

4.5%

4.5%

4.5%

4.5%

4.5%

0.0%

0% 20% 40% 60%

美化・清掃・リサイクル

子ども支援

健康づくり

防災

障がい者福祉

自然環境保全

交通安全・防犯

教育・生涯学習

高齢者福祉

スポーツ・運動の振興

芸術・歴史・文化の振興

人権・男女平等参画

国際交流・外国人支援

その他

無回答（ｎ= ）22



その４【事業所】５ 事業所における地域での取組み・活動について 

 

 145 

（ １ ） -2 実 施 されている主 な取 組 み 

問16-2 問16で「現在行っている」を選んだ方にお聞きします。 

        貴事業所で実施されている主な取組みをお答えください。（３つまで） 

 

 

 事業者の取組み 
1 地域清掃 
2 月に5日程度、事業所付近のゴミ拾いを利用する子ども達と実施している。 
3 リサイクル品、不用品、日用品を定期的に送っている。 
4 リサイクル 
5 店前の通りを毎日、タバコポイ捨てゴミを拾う。 
6 町の行事に率先して参加し町を盛り上げる 
7 毎日ポテトやバーガーを子ども食堂に行けない家庭に提供。 
8 防災 
9 文化 
10 定期的に避難場所である学校の草刈りを地域の方々と行っている。 
11 地域活性 
12 清掃活動 
13 全ての再利用出来る物はしている。 
14 子ども支援 
15 高齢福祉 
16 切手、キャップ、その他の支援を定期的にしている。 
17 会社敷地内のみではなく近隣の掃除に取り組む 
18 海外古着やハンドメイドアイテムの展開で町内でオシャレできるように発売。 
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（ １ ） -3 地 域 課 題 の解 決 に取 り組 む理 由  

問16-3 問16で「現在行っている」、または「現在行っていないが、今後取り組む予定」を

選んだ方にお聞きします。 

        貴事業所が地域課題の解決に取り組む（今後取り組もうとする）理由は何ですか。

（〇はいくつでも） 

 

・地域課題の解決に取り組む理由は、「地域の発展・活性化に貢献するため」が59.1%と最も高く、

次いで「地域社会貢献活動・ＣＳＲ（企業の社会的責任）として」が31.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

59.1%

31.8%

22.7%

22.7%

13.6%

9.1%

9.1%

0.0%

4.5%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80%

地域の発展・活性化に貢献するため

地域社会貢献活動・ＣＳＲ（企業の社会的責任）として

社員の帰属意識（自社への誇り）ややりがい向上のため

自社のＰＲ・ブランド価値の向上

事業展開のメリットにつながるため（取引先拡充など）

行政から依頼・要請があったため

地域住民から要望があったため

社員から提案や要望があったため

その他

無回答
（ｎ= ）22



その４【事業所】５ 事業所における地域での取組み・活動について 
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■ 地域別、操業（営業）年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

地域の発

展・活性化

に貢献する
ため

事業展開の

メリットにつ

ながるため

（取引先拡

充など）

社員の帰属

意識（自社

への誇り）

ややりがい

向上のため

地域社会貢

献活動・ＣＳ

Ｒ（企業の

社会的責

任）として

自社のＰＲ・

ブランド価

値の向上

社員から提

案や要望が

あったため

行政から依

頼・要請が

あったため

地域住民か

ら要望が

あったため

その他 無回答

人数 22 13 3 5 7 5 0 2 2 1 1

構成比 59.1% 13.6% 22.7% 31.8% 22.7% 0.0% 9.1% 9.1% 4.5% 4.5%

人数 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 8 2 4 4 1 0 1 1 1 0

構成比 72.7% 18.2% 36.4% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0%

人数 5 2 0 1 1 2 0 0 0 0 1

構成比 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

人数 2 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

人数 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 7 3 1 2 3 2 0 1 1 1 0

構成比 42.9% 14.3% 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0%

人数 6 4 1 2 2 1 0 1 1 0 0

構成比 66.7% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

操
業

（
営
業

）
年
数
別

3年未満

泉地区

無回答

西地区

中央地区

南地区

東地区

全体

地
域
別

3年以上～5

年未満

5年以上～10

年未満

10年以上～

20年未満

20年以上～

30年未満

30年以上～

50年未満

50年以上

不明

無回答
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（ ２ ）  地 域 活 動 の課 題 （ 自 由 記 述 ）  

問17 貴事業所が地域活動を行うにあたり、課題等は何かありますか。 

 

 

 課題 
1 インフラに関わる工事など声をかけて頂きたいです。 
2 個人事業主ですがほうきや鎌等を役場で貸して欲しい。除草のやり方等も教えて欲しい。 
3 事業所と活動拠点が遠隔なため、地域活動がしにくい。 
4 地域貢献や従業員への支援促進を行いたいが、やり方がわからない。 
5 一緒に行う仲間が不足している 
6 具体的にどういった支援を求めているのか？という事がわからなければ地域活動を行う

事もしづらいのでないでしょうか？ 

7 
空き家活用ですが、空き家があってその家を地域の為に活用したい人がいるのに、空き
家の持ち主が、なかなか応じてくれないと言う話があります。 
そう言う空き家を町で何とか交渉してもらえないのかな？ 

8 障がいを持った子どもたちが地域を綺麗にしているという事を周りに伝えられていない 
 

  



 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 調査結果（共通設問） 
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Ⅲ  調査結果（共通設問）  

１ 町への愛着や親しみ 

・町への愛着は、「感じている」「どちらかといえば感じている」の合計でみると、中高生世代が

75.6％と最も高く、次いで子育て世帯が71.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 町の魅力 

・町の魅力は、いずれも「自然が豊かである」が最も高く、次いで「治安が良い」となっています。町

民全体と比較すると、子育て世帯や中高生世代は割合が高くなっています。 

 

町の魅力（各項目上位5つ） 

町民（n=542） 子育て世帯（n=203） 中高生世代（n=345） 

自然が豊かである 44.3％ 自然が豊かである ５８.１％ 自然が豊かである ５３.０％ 

治安が良い ３２.８％ 治安が良い 47.３％ 治安が良い ４９.３％ 

災害に強い・災害が

少ない 

３１.７％ 災害に強い・災害が

少ない 

２８.１％ 災害に強い・災害

が少ない 

４０.０％ 

住居や居住環境が

良い 

19.7％ 隣近所の関係が良

い 

12.8％ 教育・文化環境が

良い 

22.0％ 

買い物の便が良い 17.9％ 住居や居住環境が

良い 

12.8％ 隣近所の関係が良

い 

17.7％ 

 

 

  

34.2

27.1

23.8

感じている

41.4

44.8

38.6

どちらかと

いえば

感じている

10.1

11.3

16.6

どちらかと

いえば

感じていない

7.5

7.9

11.6

感じていない

6.7

7.4

9.0

わからない

0.0

1.5

0.4

無回答

中高生世代

（ｎ=345)

子育て世帯

（ｎ=203)

町民

（ｎ=542)

（％）



その４【事業所】３ 町で不満を感じる点 
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３ 町で不満を感じる点 

・町に不満を感じる点で最も高いのは、町民では「地域産業や商店街などに賑わい・活気がない」、

子育て世帯では「医療体制が不十分」、中高生世代では「買い物の便が悪い」が最も高くなってい

ます。 

 

町で不満を感じる点（各項目上位5つ） 

町民（n=542） 子育て世帯（n=203）  中高生世代（n=345） 

地域産業や商店街

などに賑わい・活気

がない 

47.8% 医療体制が不十分 45.8%  買い物の便が悪い 37.4% 

医療体制が不十分 44.8% 買い物の便が悪い 38.4%  道路整備が不十

分 

32.5% 

買い物の便が悪い 29.5% 公共交通の便が悪

い 

36.0%  地域産業や商店

街などに賑わいが 

ない・活気がない 

26.1% 

公共交通の便が悪

い 

27.7% 地域産業や商店街

などに賑わい・活

気がない 

30.0%  公共交通の便が悪

い  

22.6% 

道路整備が不十分  23.4% 道路整備が不十分 23.2%  医療体制が不十

分  

17.7% 

 

 

４ 居住意向 

・居住意向の質問では、町民と子育て世帯が同じ選択肢であるため、この２つを比較しました。 

・「今の地域にずっと住み続けたい」は、町民が 47.4％に対して、子育て世帯は 42.9％となって

いますが、「町外に移りたい」（「埼玉県内の他の市町村に移り住みたい」+「県外に移り住みたい」

の合計）は、町民の 17.5％に対して、子育て世帯は 7.9％と低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.9

47.4

今の地域に

ずっと

住み続けたい

3.4

1.3

町内の

別の地域に

住みたい

4.9

12.0

埼玉県内の

他の市町村に

移り住みたい

3.0

5.5

県外に

移り住みたい

44.3

32.8

わからない

1.5

0.9

無回答

子育て世帯

（ｎ=203)

町民

（ｎ=542)

（％）
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Ⅳ 資料：調査票 
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Ⅳ  資料：調査票  

 

１ 町民（18歳以上）調査票 

 

 

 

 

 

 

 

  



１ 町民（18 歳以上）調査票 
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Ⅳ 資料：調査票 
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１ 町民（18 歳以上）調査票 

 

157 

 

 

 

 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

158 

 

 

 

 

 

  



１ 町民（18 歳以上）調査票 

 

159 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

160 

 

 

  



１ 町民（18 歳以上）調査票 

 

161 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

162 

 

 

 

  



１ 町民（18 歳以上）調査票 

 

163 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

164 

 

 

 

  



１ 町民（18 歳以上）調査票 

 

165 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

166 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



１ 町民（18 歳以上）調査票 

 

167 

 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

168 

 

 

 

 

  



１ 町民（18 歳以上）調査票 

 

169 

 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

170 

２ 子育て世帯調査票 

 

 

 

 

 

 

 

  



２ 子育て世帯調査票 

 

171 

 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

172 

 

 

 

  



２ 子育て世帯調査票 

 

173 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

174 

 

 

 

  



２ 子育て世帯調査票 

 

175 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

176 

 

 

  



２ 子育て世帯調査票 

 

177 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

178 

 

 

 

  



２ 子育て世帯調査票 

 

179 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

180 

３ 中高生世代調査票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



３ 中高生世代調査票 

 

181 

 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

182 

 

 

 

 

 

 

  



３ 中高生世代調査票 

 

183 

 

 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

184 

 

 

 

 

 

  



３ 中高生世代調査票 

 

185 

 

 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

186 

 

 

 

 

 

 

  



３ 中高生世代調査票 

 

187 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 
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４ 事業所調査票 

 

 

 

 

  



４ 事業所調査票 

 

189 

 

 

 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

190 

 

 

 

 

  



４ 事業所調査票 

 

191 

 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

192 

 

 

 

  



４ 事業所調査票 

 

193 

 

 

 

 

 

  



Ⅳ 資料：調査票 

194 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
第６次杉⼾町総合振興計画後期基本計画等の策定に伴う 

町⺠アンケート調査結果報告書 
 

令和７年３⽉発⾏ 
 

編集・発⾏ 杉⼾町総合政策課 
〒345-8502 埼⽟県北葛飾郡杉⼾町清地 2-9-29 

TEL 0480-33-1111（内線 209） 
FAX 0480-33-4550 

町 HP  

 


